1 E ) &
- - A AT ) TN . :
R 1 : B HROWR AN A% B 4B
i o - FrEov r— i e I TR ——
i 1t Bl s o— 1% % | —-mp k| o T B B " T I R - - - Sy 7 5 eyl o= ok | W o - | wmms | oE - I
kN -
% & | | % [ || % [ [ar | % | &% |5 %] 6| 5n]&]| & Bl | aw [l xlw |9 w]w|o]x]|a|n]xw AR
3 i = 1 + Juo 4

woowW o 16 o a0 71 Uﬂl uo] - 87 sy 170)  60] 127 ]ST! ws} an8)  sanl 418 453 87 409 BB 844 :;znj b e 2a assl o ao1) assl aee) 0wl a3l masl oasel so7 2enfwr m owr
W 11 7 18 14 B! 4 ol 97 67 21 g o6 12 70 82 74 1a9[  2ny : 69 113 189 76, 111|187 50| TGl 146 311 A4 2 B ] HE| oy 49 an O S
oo O 23 18 41 gl s 1em 51 sl Isd|  49p 97[ 2480 e as4|  248]  200) =272 481 : (195265 400y 1 2600 4048 118 33l 250 132 d0s| 20| wr osa| 1sol  se| a7 146) e W
el T 2 B z 5 & 30 7 8 1 o2 s T 1 of 10 7 14 21 : w17 10 6 12 18 9 1 om 3 2 | I 4 10 5 3 st il
B #® W ] A 5 10 @ 16 11 10 al .7 17 24 a6 a2 G4 57 121 O 68 118 51 580 108 H 40 74 37 27 o 0o 18 48 26 14 G1C I A R 1
P AN B 2 i 21 a4 2 2 a7 2o ad)  sal esl  uel  edl a7 107 104 i 51 09 150 48 4y 14 471 12 1 . 20 sy o2 osw ons 3% s g s g
133 WiE 17 3 — 3 3 o n & Pl 10 — G I Bt 4 12 2 20 € - 21 13 B2l 20 27 47 20 2] 41 17 10 27 18 8 2 g 16 21} a1 u o
N L Y - = - 1 1 by 1 1 q - 4 4 2 5 i 0 15 £ 6 g 13 5 9 1 2 g B 4 7 1 E| 1 B 5 2 7| 4 4 4R T
ol - 1 1 2 1 3 2 2 4 g 1 7 2! o 12 G 11 17 15 10 250 11 8 15 7 7 14 5 2 A 1e | 10 5 1 olgr wm
# O b 1 — 1 7 ] I 8 7 15§ 7 w17 a0 a7 H0 4 e[ 106 8 6o ool 1200 mG] RO 3] I v I 31| B 5| 32 100 7 1 U I 1 S I | | B
il EE ih — — — 6 1 7 G 1 7 1 9 10 6 7 B 2 16 28 30 18 49 19 17 a6 6 12 18 B 4 o 7 6 18 3 4 7l 1 Bl
A S T T 2 1 2 g 3 2 5 2 5 7 119 B! 9 a2l 30 g 1 19 30 7 14 iy 4 B 7 2 A 5 5 2 7 2 5 | 9k
ey pid i — — — — B B — a 3 — Q L [ 20 24 28 24} it} 09 20 51t I { 20 an gt 15 24 19 T 29 it w27 5 12 17 & e i
W - = - 1 — i 1l — 1 1 2 b B 7010 7 9 15 B 00 16 24 5 1 18 7 a 12 4 3 7 4 g 12 3 " i m
il th i — — — 1 i 2 1 1 2 6 4 10 1 4 "5 13 20) Bo ER 16 17| B 13 b2 37 9 1 20 13 8 21 J 4 8 8 4 10| [ i it
I8 £ N 1 — i + 2 6 5 2 7 ! 5 8 2 14 16 21 15 Bl : 56 e 0N 20 24 b 20 15 35 9 ) 2y 15 H 19 8 4 12| ol
e ) 1 1 2 b 5 10 [ 5 12 1 2 B! 2 19 19 12 19 31 3 18 25 43 10, 18 28 G 11 17 5 9 14 a 7 0 I 4 10| 5 7
EoI I TR - — — i b 3 1 2 b 2 2 4 4{ 7 11 11 19 30 14 o om0 ¥ 16 a8 7 15 5 4 9 6 a § 2 o sl ®|omE oM
fi 5] il — 2 2 - 3 i — B 5 1 1 2 2 B T 11 18 32 - 26 0 Ay 4 o 1 10 11 21 G I 12 5 1 e 9 ] sl 4 ok
il Lo T 1Y — — — 1 — 1 1 —] 1 1 3 4 1 3 4 11 0 19 : 18 10 ug 12 8 20) 5 5 11 H 4 4 11 1 15 . o d iz B
mwmooR il 1 e 1 — 3 3 1 N 4 — 2 9 1 2 b G 12 18 . 20 1t 30 18 IE 9 3 19 1 5 4 6 5 il 10l 5 WoE A
meos oW - -~ 1 2 A 1 2 b 11— | B T 3 5 4 ¢ : % 16 b5 IS 1 I b I I s 17 5 S [ TT A 1 i 7 A WMgmos oIy
LIV 1 T 4 — e 1 2 1 1 b 1 1 2 3 s G 7 7 1 12 8 20 7 4 11 7 5 19 | b 0 5 6 11 7 b ol H, M
AT i1 & 2 1 A A 2 n b } 8 2 1 o ! 4 A 8 11 16 12 7 19 9 12 2 ) 3 11 8 - 8 8 7 10 6 1 I O S
v i i 4 — 1 7 3 10 10 1 18 4 8 19 9 19 ag| 16 08| 44 X 28 28 fin w7 28 44 15 11 20] H 8 17 15 12 ey 14 B W i i
o 1 o an raonesl o oonnf eyl 2000 esr 50y 1950 403 sos]  ordl 7m0l 1,029 1,001 1418 2500 LS 1,366 2584 931 1,802 2258 639 Teof 1468 615 551 1,1660  anr|  a16]  oval ses|  m19l g4 £ -ar

E o o | BT 2ad A20l 60 F020 1,a98]  9T0r  95d| 1,024 415 799 1,214)  6os zos1) 2730 3003 5508 8,900 4802 6,635 10,437 3,807) 4,437 8,200 25501 2,02 547¢] 2,045 1,803 8,948 1,710 1,567 3807 1,756 1,273 8,009 mw o s i
Z 1@ Sp A B0al 64b) f2nl  ed1] 1,866 1,260 1,260 2,515 10| 1,202 1,812 ose| 28w a7e7| 40484 7,016] 11,500 i 6,120 6,901 13,021| 4,758, 5,738 10,477) 2,285| 2,603 6,048] 2,660 2454| 5,114) 2,207 1,98 4280} 2258 1,555 3,845 & 1 M 9

’ ﬁ! L2 _" _l-. 5'2

L LU - SR ) 18 20p By AT I I T B (R P 16l 197 109)  @s7  ass|  ass| adn| 8! 5 102 472 7ol 205 mos| e a1s] 20 and 1mg 1ma B T T S T i TS | I L T T
S 1} 12 n 24 20 2 M 67 70 sof a8l a7l e 84 88[  1ss] 219 g3l 116 109 we| 103) 1sol sy el aml  ugl  n sol a4 207 a8l ol asla o owg

e W o0  am 14 s R g 81| 100 181 o8 87 144l en| 178 248 191 2v8) 400 % 168 205 453 188 194 asw 127 165 209l 9g 118 21gl  sof el 17e) 108| a8l asl g ® i

| n 7 2 — 2 3 2 b 3 2 7 4 2 G @ 13 15 8 14 2 3 12 18 28| 4 12 18 7 7 14 4 5 g ¢ B 14 2 1 5 Im il
W wo oW v 2 8 17 17 M 2 19 42 6 o7 BR (1] B 1 B G5 7H 144 52 61 113 10 of 115 Iy 103 31 19 00 s 17 ER| gL 16 Sid W
pasdld U 1 oo 1 anf - 2 1 281 3 58 a7l om0l 47 18] a8 T 66 84| 150 4 a4 93 158 ool sy s a7l | owm 5/ I B N - 1 IS BT N I S S
IR L W W 1 1 2 4 B 4 5 ! 0 g G 9 g 10 18 18 15 3 2 20 a0 1 200 oy a5t 18 om0l 18] 10 es] 1 1 LU I 1/ [/ T I R S
i | L: e r 4% W — — - 2 2 — 2 ¢ 1 —] 1 1 b 1 B! 7 19 1 10 10 20, ] 8 17, b 9 14 2 6 8 d 1 ¥ 4 3 T W o
i #mooE — 1 A B 7 -!I 4 8 — il ) 2 2 | 10 7 17 § 14 1t 25 12 7 10 G B 4 ) a - = 10 o a G 9 dwm  m W
A BT T ICR — 1 b 4 q 'lt' | b 2 12 14 12 a7 L1 L. sa[ 1 R 6 39 145 50 57 107 B 4 80 a1 Y 65 a7 18 55 97 20 uls w m o
o omE 1 — ] o g} a 1 1 4 o i 2 19 19 17 17 B 3 oM 3 11 14 250 1 6 18 1z G T I IS E ) 5 A 7w me s
i g il B 2 5 4 5 o 7| 7 14 — i G 4 4 12 6. 13 18 ! 12 13 a5 b 19 24 6 9 15 5 7 12 G 2 8 2 2 Am I
B S 1} — - = 4 ¥oon 4 7 n 2 0 8 L 24 m 2y 60 a1l a2 460 91 11 32 9 o s 10 ol 10l 1s 7 e 14 sl 19\la W o
W il - — - — -~ - —{ — — 1 1 2 ! 1 14 13 15 28 *19, 17 271 9 11 20 4 ) b 3 4 7 5 2 7 4 B o me
1 I I 1) U 1 3 3 B! G B .;! i 1 3 1 g sl 1] 18 17 35 11 15 s I - 7 7 1 s 10 1 7 71 14 7 31l om g
- VI ) 1 1 g H 4 7 4 & i B 1 4 7| IS H NS ¥ I n7 60 B 25 sol o0l wg| a0 I U BEY: I T N It A1 10 8 e o owl
123 1li 3 4 3 G Y G 7 B4 12 1 11 1% 11 15 2 . 1s 260 1 22 a9 14 11 23 5 M 1% 6 1 10 9 d o1y m 1
Mk by - - - 2 1 i 2 1 5 — 2 2? 1 i 7 8 120 - 20 0 15 . 2 16 14 byl 8 I 21 9 8 17 i 2 8 4 3 N o5y o

f S R ) 1 - 1 3 2 b 4 2 I 2 4 G 2 5 7 10 14 24 15 19 7 w0 2 g 5| 14 ) 4 7 : — : 5 5 1w w
woom 1 - 1 — 1 i 1 1 2 — 2 2 2 i 7 10 12 22 ; 10 16 26 13 16 29 n 6 ) 5 o 11 6 o 8 gt i SR R
A&k L - 1 1 1 1 B — 1 1 1 P11 I 1 I - ¥ 16 8 24 15 , 1l o G % - 8 6 1 4 b 7 Y LY B T
FLO = 1 1 2 b 3 it 4 4 8 H I 7 a9 4 12 10 29 # 120 14 B0 17 9 251 -1z 10 22 H 518 9 i T 7 I U T S R
o o™ m — .1 1 | - 1 1 1 g ] 4 sl 4 10 1 15 15 30 & 1l a2 i 7 7 b 4 9 12 4 6 4 3 q 5 - B, m g
O | S ] 11 7 a7 G 1 1 2 Bt g 1 s 12 7 19 i on 25 b g 13 7 G/ C | N | R I b 4 ' 6 7 2 IS | T
i o oL — 1 Kl 5 10, 18 8 1t 99 a 7 10 2 18 ag a4 14 48 K HiY 12 48; 1] 16 A7 11 12 R G 10 16 9 T 16 7 7 ) 15 i o |

o 1t a5 i 1641 243 agu 595l 998 a1 nsy 205 1849| 500 aTn 795 1,085 1,183 1407 2,790, § L114) 1,418 2,532 9| 1,155 2,089 ! 813 1,514 584 3521 1,136 7Y 302(, o4 b1 220 B4 £ il
WA oo o) B2 wR 608) 659 esaloa o uss aem 1,058 13l 7o 1.204) el mies| ovos| sand sanel s7on 4 L840 6,317) 10,160} 3,754 4,370\ 8,124 2,687 3,028 5,710] 1,996 1,962 5,958 1,848 1,598 3410 ],G.’ll, T8l 28700 g gy, gy |
A WM k- e @ss] 7Tl 062 96| 1,808 136 1520 26400 618f 1,179 1,767  o01| 2,922 ms2s| 4,540 6,845 11,383 J BUH 67200 12,652 4,688| 5,525 10,213 8,788 8,880 7,204] 2,580 2514 5,00 2,420 ]’99(’)| 4,410 QJ]S?I 1,508 8703 2 @ oAk |
L T L ot e e — FNEALT: e CRL A EF e K T iy — -
‘ £
i




fromimadi e emrmntr e :n::,:;f.

11
. 15
i — — 3k o M AR E KB y sy — e
(1) gy — Z
= pnlr v} = & o MR . Tohe Sogs -
oAb oo k| EEma L | o8 k| AFEES L om HREBAT AAMEARTE S T = B 2 Jlid5iE TE
- i I T S al - - N T oS S - e ol A I - S ol it ey i , — —
. 15 e,
PR EREEEE R . . - .
~ NN LN Rt PR B B TR TR P S i
ly] ’ %f . E '-}. i
3 Xl 196  112] 808 140 T 225 99 19 158 49 25 74 25 o4 52 . . JJ:J\ n 1554 142.3 148.5
¥WoOHEF 51 25 70 By 15 18 12 22 5 8 11 19 8 7 13 i = —] — 2786 275 SJA0 Y W 1 E
S Wil 103 52 160 78 55 gi 42 24 06 17 n 28 13 15 28 - - — — 507 74 1w oW o ]
o i 4 3 T 6 : 4 2 2 4 — — — — — —_ % — - ~ L 00| sk W Gl jd. 2 168.2 150.3 1604
Y R 27 15 42 21 12 o 15 4 1% 4 1 5 4 It 10, ¥ - — — 71 94 165) e Tl 53
il 3 il 40 16 46 18 15 B 17 b} 29 8 2 1 2 H 5} o — — — 107 ngn 790k 1 + T
)jzl, :r»'.'r “::: 18 8 95 T 10 o s 1% G 3 o 1 1 2 : — - —|  ams| a6l 1,081 ,zﬁ‘;: ;75: f{i | 1618 H7.T S &1
T I A 8 Jq 12 q — 1l -1 — 3 1 — 1 1 1 2 - — — 183 141 L NN W I
: s N B — H q P 8 4 2 i —] — — 2 1 o - - — Bl 55! 10 40 Ll [ . " "
iﬁ 15'7&}3; ;}:' 29 18 47 23 20 43 14 12 24 10 E 15 3 4 7 2 - - - 81 66 1-17;; Liﬂfﬂ il *m 5.8 2.1 G 9
1il e it 10 7 17, I H 10 a} H T 3 Hi ) . 1 ] ] —_ — - . i 394 T30 % ﬁ B w |
it E13 il 3 b 8 2 4 5 4 2 G 1 1 2 3 1 4 — —_ — 120 112 =2 e il £ o g 483 0.4
& 8 7 6 13 11 6 17 10 5 15 6 2 8 2 1 3 W —r - — 59 gl 5T 8 9 , - - 70,
. e ] W 4 1 5 1 2 9 3 1 Bt — — - 2 — 2 - - - — 11'7 170 M7 e 1li —
meoom L 7 4 2 g b ! o 2 3 J | ! 1 : ~ - - o oo g m o | 69.2 65,2 67.1
J 0 i 16 7 23 11 H 14 7 1 11 1 1 2 2 — o — — - :]]O:, 19‘_21 -_JE” W " 1 =
[ b (3 1 T 5} & 8! 2 —] 2 2 —] 2 — — — — — — 2013 ],ai a7s 1 I ik
OHE ol 1 2 13 9 2 1 3 2 5 g 4 6] -— - — : .= - — 3 115 154 g W = |m 5.0 71.0 7l
h [ ih [ii G 12 Q 1 i 1 — 1 1 — 1 — — — - — — 95 SS’ 8% me gl
T 2 3 5 b 5 8 3 : 0 5 2 7 1 —] 1 3 - - - 83 65, 178 T |22
g oA T 5 8 13 7 ¢ 4 5 3 7 2 1 3 — 3 3 — - - 84 58 143 Moo (g s 827 TG 50,1
[T U < N T 121 5 i7 11 2 i 5 3 8 2 1 3 — 1 1 — - — 56 77| 1 e A 1li O
B FlL i ke 3 1 4 | e 5 — 1 1 2l — 2 — 1 1 - —_— - 8 72I 170, - . |
A R BE 2 — 2 1 - i 1 — 1 9 — b 2 — 2 — - — 4 45 104] 4, m 2 | FE 75,0 743 8.6
‘ WM 8 4 12 a i 0 ! 2 6 1 2 A 1 o 8 : — - - 70 ST IR BT IS - ]
P & 576  #09| 885  4m 247 oy 27 67 441 185 78 21 76 7 149 : — - — Wi, 150 wil m e m o — = ———
. i o4p -~ aw | 1s12l w2s|  mezd] 088 0e8|  eved] 1,247 677 1,924 633 arl 1,020 6 480 1,120 - - = 8% sdse 16351 A 1k
i - - 2 - o 2m9e00 50,852 59,118 g 4 . 4
[ 2 @ M our 288! 1,524] 3,012 2,150 1,275 8405 1,521 suf  eaas;  7ss| 451 1,25 707 5O2( 1,260 : |
i ] 2 — 2| 8665 nosos Tsao| 2 @ oM
Gl i -+ o
i e, W 196 106 802 205 10 08 105 51 156 bl 30 80 35 27] 62 '
Pl i WO W 42 18 6o - 41 18 5% 41 1 a7 11 3 14 8 7 1 ¥ — — = 2801 2T 5T g 3 W
Pl % Wb 9 g6 152 74 54 153 50 24 2 20 14 G| 15 12 28 - — — 630 (AL IR T ) | 15 S .
H | ¥ o W 8 5 14 3 . 1 0 1 1 ) — 3 35 1 — 1 - — — — e Lnsl sl m
i ; W W oW 35 24 59 22 -7 2 12 14 o 8 E| 13 4 1 5 S — - - 7 87 162) w il
I ':'; BB i 36 20 56 an 16 42 90 G % 4 4 B 4 4 8 : — - — 484 A7 sl 8% w0
E;l i X B 1) 16 8 24 17 L 20, 8 9 15 6 2 8 7 5 10 ¥ - - — 498 570l tondd g B i
i(; A % m ol 1 { 4 b 1 t H: 2 5 1 — 1 - 1 1 3 1 — 1 187 142 sagl g e s
Gl o 6 4 10 G 3 .0 4 ! 4 1 9 4 — — — — - — 44 54 108l & W &
i fg #% W R 97 1 4 2 20 43 14 7 21 12 6 18 3 5 8 - — — I+ T
1% i 1] B iy 11 5! 16 4 1 D b H 10 — | 2 B —_ —_ —_ 806 452 sl 4 W WMo
[ i 1 mo 2k G % g b 2 § 1 3 4 ] —] - 1 ] 1 - 1 1 1 102 288 i HKE
’ i ; & w9k 10 7 17 b 9 iE 9 5 14 3 2 5 2 1 4 ; - - i 9 00 @ g
it wooom il 4 3 7 : 2 5 1 — 1 1 1 2 2 — 2 3 - — — 17 155 GO I S 1
Ll Mom Al 7 — 7 E B b} 1 1 E) 1 1 2 1 3 t : - — — 63 81 s W g
i 0 I i 18 G 24 8 B 1y 8 1 9 1 — 1 P 4 6 E — — — 87 04 181 My il il
| i AN i 7 2 ! i 1 7 4 4 8 2 — 2 1 — i - - - 164 158 2m »
i|! AR M g -h b 10 : 1 4 6 2 8 — 1 1 — i 1 3 — - — e 113 219 5% i
i Mmoo 15 5 b 10 1 g 4 2 1 3 1 -9 H ; 2 5 3 - —- — 77 87 1064 # B M g '
| H i [ e G H 9 1 1 2 — 3 g 4 1 h 1 — 1 L - — - 74 75 L BT+ N ]
T 14 G 20 3 ! i 7 1 8 2 2 4 4 1 8 ] — - —. 68 ki M2 M W
IR - s N 12 7 - 19 10 B 4] 5 — K b P 7 H & B | —_ -_ —, " 101 71 179 i e Hr
$L g = B 1 4 5 1 G — 1 1 — — - b - R — — — 124 87 NN @ s
T S 1 5 i 6 bl 8 4 a 8 1 1 2 H —_— g — - — 7 73 T I
W M 10 5 15 11 gl 14 1 2 G 4 — 4 — — - - - ¥ 57 W4 8 m
o i ss2l o200 eoz] | s04 vy FiR 804 163 467 142 82| 224 104 7H — - — 17 132 v IR
3t o4 o | 1,891 3essl savel 1e3 1,084 ge0n 1,398 716|048 Tasl R0l 1,10 5500 446 1 1 A 8083 8460 16,548 4 it
- 3 - B 28,2020 30,704 58,996 o 2 -
2| oM fF 2473 1,608 4,081 2185 1,806 8441 1,63 879 o510y 87T | dAv 1,350 654 622 j i :
] i1 1 8 oenTal 39,160 Tos4M- & m oM b
i s — — —
-1




16
i ; S
) I
! . - .
o By — = |
i e — i
i — =< A by
- f EY A ESTIE '
_‘ B o Tl A% 36 1
(MG
il ) W . 5
[HE - - -
;l = o & S s S ?
LS 7 = | | ” R —T F oty
i T mo ke e v — sk
DX ) oo AR : - Jun
s Y i3 B W A R it FELST = oz _ Tk T £E A .
oo e " A 2 i 4 gl B (m;mm"&’ﬁt "' — P B o
Mo R i i 1995 5.3 = o A p g (W = - BN
- o mooa 2,352 . £ S VNS
T B B T il e e b0 11,125 o n # i d B oA e AR ¥ ’J‘P}Llif’l’a]yé‘é Hy 7
A, T, nov) : . 25,51 33900 : , o | B O M T
£ m; Ao MR &ﬁ n B 5 o 0 At el 11,104 : % | % F S N ' AT IE L
SO o= om o S . i ' i 0 F ! AR —
K 4 ) Mﬂ‘* B ! 29 oM i 1 213,340 i i e Tt R E B | ‘5";_ ok | o
o Moo 140 - . 144 anT 86 : i . =g ] 1,87 oy - A - E % L
f o5y g n o & a4 e 1 wl? 166 1 GOT .8 ; {E W= 579| 1,042 35 s | ! = % il;J E =
M H [ oo b '. 13} o 161 90.3 B N =4 | 1,70 2 apnf 207 e ) = F | W Tk
;{&}ﬁ ﬁ‘; o, ;ﬁ f? Bodd o o 112 ; 15 s ';f ad 146.4 J}fl& A =FR 720 1,542) so08 o a20| . 520 e0s [ | % | = | o W= F - & ﬁhl‘—:ﬁ"i.y
v R P (R ‘ Moo, oo o N o) F S0 o 8 ‘ 1,990 - o71l 275 = 208 i3 m | W = % Bk
WE. M EE TR R i cs ) . S - 130 80.4 s = 1,087 a7 275 B4 TR b | =+ iR
O A 0 = g 184 Y [ 112 10 y oy e ik 1 BRIV B il 170, 30 8 jiss : -
A 4 & HARES it KT 2 A5 196.8 = k| 1,002 31d4] =2 f 183 a1y, e 93
P TR ~ (141 N 4 7= " i o= »992 1,602 240| 56 ) gt gsn] 8 iy A L | & | B
ih Tz *—‘;- " - B = B R o 5§95 40 118 295.7 3 i =24 2| 3,654 560 140! 11 ) BT anul - ddi #
o v i O { 24 = a1 8 |  ongs & 7 = | 1,965 311 259 &7 181 a7 nob|  pes HI 5
ﬂfﬂﬂ&g) ’7‘5:::"11?7.’ m’;:,. o R o & 19,2 20 178 .]”,” 621 18 8.3 2 i B =) 17 1681 8587 269 Ik I &3 301 35 L U 402 088 0
Ak L5 B T i 47 =h " _ : 15 2 = ‘ = as80 65 ' :
A M PR BB = 193 18 126 ' 15 8i31 1747 o [ Fo= 786 1,520 5,206 215 484 190 302 s 659 406 sag) A3y
SRR . i R S (] 1 3 B . ¥ [7N =-FAd 73,306 167 320 . ' KX 391 ;
ETE % IR ACKR 6 2 Nk % o 113 B0 AU ][Ub " 142 1.7 16 7 B[ 1885 1,617 201 244 67 170 B 664 8l 854 - 190 8t
-4k 240« E o I e " - J45 i 7 . o . A = JB17] 8,45 -~ 585 BE0 0 188 .o a5
A 5 ~ ER) 2 55 B 21 886 83 22 a1 23 144 213.8 o o 1618 as2l 203 245 B 204 109 269 208 5 18 508 1) 041
» d T - 15 1% Rl 221 158 216.4 5 5| 015 1,416 5,0 245 538 W oam 2 A6y Ro2 o 400 w7
g 2L A = 1 2 o ;)ﬁ 5 894 48 oo 267 1559 S o 1508 1 R0y 202 263 ‘ 201 194 68 2T 55 2 A s 87 925
AN H i = R R e Hiln __ 12 ol 201 B R4 : LS ; T IY o 2be 555 W 807 o 555 e . ) sl g0
i l[;iy # % o n‘) - RS HITS r?é 1 159 12 o oy - ?ﬁl%ﬁf};‘ O3 27e 22 186189 875 206 a1 607 18| 7oe  ams i
b e L . an g ¥ ¢ R 353 55,0 ’ L i - ’ = 487 i n{n a6 - =] 45
"*wﬁlﬁim;\am_. !”E' . nosk f'l‘ 10 2,704 - 420 g" ]1:; . 1.:1)3 : BT = 4 102 a4 101 srp 19 201 4 A sIn 280 60 sl no7l 7o 498 ol
# S == g £ 151 . an 5,977 2 ' : . ' - [ 20.7 - 400 i I ST
AoB B RIAE TR ’ 207 ; o g e A2 4303 3 [ Wi 02 07 170 189 S I e e
o= o W 1,278 0 o el B 1 3,012 - 2380 ; ; W == 25l 508 B4 B2 N1 sl nnal sesl IR ) )
;f[: ;u AT R BT rﬂ]i"]_ - e gf ,zi: 1 . 214 1’|") 1, 284 181.8 5 B - =op=ie] ol 6l 1,218 260! 271 7.9 el 206 17 s33]  om| 417 0 901
L - R s =L RN R T Cld w16 — w12 =hz ) : 165 166.7 y 7 il = i MGl 1,3 - =31 ’ T 187 405 -
BRSO :;-} o :,:-fJ 52 2052 1281 .‘4 "f:{_r 14."1“(: 8 e G _‘“f‘EE]i,; T G A2 24y 250 412 ssy 697 - a2l 2022 -
* v A 1000 515 i1 10 il 1,190 116.1 : ,If' i ZeaEiAe) 7S ol 1068 204 409) 289  ap a8z cori 1 208 80.7) 287
_ 800 R 15 L 200 — dyz . : '{ A o= T80 o - 979 805 63 Keit K =ik 2.8
‘ . 913 THE T 108 1816 . R R 5| 1,475 516| 20 S2] I H 4686 o8 )
il \ “ ey 820 633 N ) {d Fal TU5 ATH 270 1 A7 . 5130 182 1,148
25,115 =819 Lo 418 EoT 169.: . ) o= 795 e 1,5 298 577 HTES _ 1,011 426 8 .
| 5,115 . 2,001 bls:: 1,1':-1 3‘1:3 1* 3% W =-kipf 705 el 1504 8;1) @ 77|  am| 43 a8 4s0 B0l 1’01 126 649 1,075 1| o4 1,015
" 89,0417 j gk e o b - SR 35 GOY . 33 034 * 76 - CLetd 48 . e 405 vy
R I el 25,136 2,808 . ]:"J--'J ¥ ‘ILLF‘ Al =E-pRAde 3G i6Y| 1,484 ag0 e 331 108 4l i 5] as0 1 153 G661 1,004 < 315 1,020
a I = Ak : BE213 - 1304 | w W= ¥ 688 1411 N £/ IEEEH o011 asel 656 09 Ep G689
Mo % W X - om e Ze B W e ' - I 1 7 T T ’ 208 826 spsl 4500 77s 52 Amal 1,021 o 56| 1,108 444 1,123
ap - “ 2 5 i i i - M [ = = o1+ . 3 T
& 7 ﬁ}f‘\ M op M .jml? B 5708 5.020 % ” 108.0 X o o | sas sro| 1,807 2040 ano 6a1|  sael sy 78] 459 ass| 1,04 | os0) 1,138 7an| 1,907
R ¥ 2 i1 - [N 201} o,02 - j:: T Sh 27sl 1.6 i 624 ) N 204 n b JOIT 104 R 51 18 P
& I ;oo HROM ul&& Wow N 30 803 :’(')"? 5542 . -k Bfdhgs By 881 36D, BB e 787 4571 605 1,122 08 1,112 4 w7 1,200
In = M = o ol 7 ,00% ?‘ < 8.0 T+ i o 4 750 87 d67 e 445 - 40 748l X
'f’g Fo] o ; PO | o o -;0 i 103« 205 ,01U 11652 H = i 2 48 - 4.0 101 489 g ! 851 1,098 704 1,146 ” 8 1,188
;! i T, . i A 36 S o a5 587 082 ’ o 4.20 200 G I dd N L3 1T
m"‘}ﬁlﬂg f{[é‘i K: ) &'J‘;Il ﬂ.j[mn - g't 158 113 1‘;: ,:: 74 1,020 ) Y] T Wk =t=1p , aonl et erel 4 104l w78l 370 114 ra2l g a6 TTH 1,204
e #e 1 4 e o : 507 2 ! . iy ; o 46 2| 4L At e a6 sosl
T WAl S dp & oo e oy 307 . ngl 112 19,3 . H == 20 " 412 : a7l a8 sosl 7 27
" [ (O o oMo J 1 (15} 42 . - : == G 10 'S s - 1,155 272
M 2k % il T 1, O G 15 i 5 154 125 6 o : m S - 16 9 P 52,0 snel 1750 a70] 787
AW L0 R = pf“ U = O~ B ;‘E. 87 a8 ]f:.; ;'_ . ATF 167 . L8 e T W Z--pie _ 10 26 a 1‘9 15 K21 R RN } T57| 1,857
f (- () LA A o - . 975 o 9 _ o9 . w0l i 5 13 o : ! 5 it 1 L] [ X
TR NS 3 e Gy at e s 1495 10 - 3 § =3 3 0 11 8 - woal wos
mﬂu&g* 0oz u o IV (4 f&l‘;; a6 159 32 . :: 170 1003 ﬁm . |~F i 15 10 4 ol G| 4 . i 0 10 D07 a0l was
2 s L N - 1 257 o e e 1124 R T 10 e b ’ 02 - N bt
:t LR 156 51 ; e i 126 ._ = a5 - s o
i mﬂr&‘rrrﬁi ih .Zl‘.n\ 3k . ﬁi‘l‘il-;ﬁ ]6:; sarl IE)U g_':(]‘ 1[;; 31; 605 q ' ﬂ: o= I"B 1 11 - o 11 o 18 1 1) 16 ) 12 29! 15 1" a6l a5 18
) SRR TR AR & e 7 25 o o i -5 B ) : ki 22 = ) 4 | T Gl on 12 43
3 AR S 3K s 173 250 ; 10 s WA 18 v 5 1 5 a0 1] I :
’ 1550 FIR X e g ‘ .y poY 184 s . ) = 5 5 1 7 30
o i }\ FORI 2% ¥ 5t 24 a4 . 393 5(;'.? st 517 162 ]?A]_” - % 1R =FAds . i 24 . 12 - iy '} 11 ; s 18 17 o ] ].U 10
BN (S = - = w o ’039 l,:;s(-: 163 Bl o b”;.' ;I W =i ‘ i | B 6 13 G “ 7 g 1 1 n o 57
Ao (B el 5 101 e L U 80 o 1 &) Ll 15 14 0 6 1 10 16 10 . £1) I
i DR TR I — g | . 1,498 a7 Sl . 1,138 A 50,5 I By L] G n 11 . 19 12 | 5
! e Ik &) 1828 . A5 ,138 ; 3 ap . ! 19 b \ 14 . 2 54
AR b4 m I L) IR A 111 4,840 {.sui 10) w0 1,478 108.0 T 13 o9 0 = 8 a0 6 g 12 25 20 # a5 e
e 1128 o ¢ o —an o ey 30054 : * ) . Ny . 2 3B = 2 = ¥
0 &Ill,sg(‘.&}___.__l45u§ _-nlﬂ A" 157 a0 r‘_:';t; 1’(:[;.‘! ant el . 190_;, ‘;‘E"iléi[-‘ﬁ f}q 3 19 o i 14 ol T J 13 an o 62
| So I B 0 ) o 17 2: S o B 7 s e ot 2 2 3 8 5102
% MO 2 k) b7 o ano| 144 4,860 o o SELaE op 01 -0 of 110 sl 19 om W m e
;;;ﬂ.ﬂa'ﬁﬁﬂf;rv— alm > :ff N 4;] ‘3111 HEL 155 07 ,’?i—,f 10,:"]' W= o) Al ol 0 0 2 s 10 ooy 100 -2y LT B
T I S LR RS 5 . B 4 ) e 88 474 2 ' e =4 | 2,550 2255 ’ .5 18 "=
M TR O S ll:}f:mm’?” ot 68 41 1,187 ljb 2301 Gt 101.1 W == o s 409 5 _ T 10 18 1w -
o AR N 495 7 60y 8 o 0T 108.8 W = 2,417 2,108 567 & W 0.6 H 4
r WS 125 H ] Th .S =~ 1080 4,015 309 . ) 0.6 0 "
# a g2 1,165 241 1 o 1,44 75,8 = Frfdg | 2,721 2 1,015 5200 & 10761 A3 b ) 08 | 7 63
i 02 5,695 1,500 o0 5 L o oy Bl =3 250 2,49 5,070 " 36| 1,056 o 5o6| 1,200 7 Lo 07 ot |
11.0 nj:}2] 448 158 o ) (]._. 5] = 2,800 _2’:1“._) 5105 (32 524 1 - B ss2| 1 _ ¥ 99 anal 178 U a 1
' __,imm 9 =0 1,135 219 V5.1 Fpl 27 ’ 5105 i 080 188 Q17 ¥an e Q27 I i 1.8
24,974 - : 2,60 g 1578 1l Rl =k 712 2,431 5 6ol 550| 1,16 ss|  sag 1,117 sl go1| 1,6 97| 1,145 2,07 .
36,022 - 3,01 9] £ Moo= 4| 2,560 2,195 48] 877 65 3 [ T 83 b B T R I 2072 sug 1,0
2 - s — 3,127 1,""' ~ A =rAde] e 2,105 4,764 5 550 1,027 4 o 1,m8f 7 o51) 1,717 85 1,109) 1,044 &7 010 1,548
= .-4,951; R - - ity (3 Bl =i 575 o837 4,907 587 ssil 1171 82 837 1,119 782 so1| 1. 857 1,126 1 - 7 1,016 1,889
06,1445 a1 i = 2’294 o pre 308 - Iy 548 . y oy . B4 ssil 1 AU sool 114 Fl=t
i 58.2 5 T by - 42| 2.4 2,113 4,405 577 1,185 ol 62 1,167 N 877 1,605 N 090] 1,974 ¢ J61) 2121
- b T 2439 2,26 _ 517 Go LED G T3 886 ) snst 1,12 i 010 1294 9 .
L ,263 A 1| 1 HERR gl 10697 ,120] 1% 20 »
e = 2“1’44!{. o A 1,702 408 i , 199 513 210 w65 ) 027 el 1 kb a91| 1o 2,204
e e 5 i B ' g e » . .
& T'th:"z‘ o R 143 ssdl 3,207 605 612 1,185 7o: iso| 1,751 seg| g6 1,00 o 220 2,212
N o 14 2.0 gl 609 1.101 793 940 1,708 29 ];117 1,9:15 } o 1,252 2,152
A 0.1 0.5 ¥ 280 ¥ gl e s11| 1.1: ] ) a77| 1957 =
5l 6o o7 1,761 81 1,542 257 2
3.8 RliH B 049 096 , 2t
T 6000 2.8 TTO 1,12 gl padT o
——— ] 2.8 &3 .5 121 1,9000 927 2T 2,248
o 511 g ~ o] 1,217 2
e ool ars| KRR EY:
e M W M s I
- :-!.u| G183




18
3 .
i =
» =i
=W o= BB L ﬁ‘ .
F REE | & ' # o= M
b2 =" i 1y - . =t i
” E]J] gy —s i 2’5 e U k&i e & .
% P i R
”Jq 3 " —"{li ‘m' 1 -" & m - : T
ﬂi 5l fiird 9 r N 150 ih
q mepm vol 467 L | 4% B 5 I . g 7% £ : .
_[m_ =3 67 i i T L II'E. A 3
1 = N 55 1,146 it 7 18 3 -+ ;
5% W= 4 525 PR P ot 2 apms f
. =-f [ 447 1,00 S20 598 | + | HOE !—]_u - It : .
& LR o oo 1, | e 1423 14 L RS [ Il «
% o= Alp 512 50 1,054 ahg 507 1,252 06 011 291 : I & I g -r a '1‘: Jif‘_ ]’li »;‘ JLDHH;:__:} rt){
ENES 2 A6 ag 0 52| 1,349 2,317 2 by R 3+ 3 ]
i A= Y T 1,07 (O8] 1,400 ’ 852 ,107] 1 | W £% 1 1 e iy
" A= i 8201 7 e 2,201 280 3,398 | " A R s - = i
i i 99 19 2 . 1,969 sl 2 m B ? I % H .
m o= 585 9Q a7 21,5682 s96 2,9 ¥ 1.276 053] 1 7% » s & b 8 oE @{t
2 shade) o8 45T 1,042 oo 1 1188 812 208 2,055 y o il a4 A8 4,858 k|| \E EA | BTEE JEC :
* H = A8 - 10420 01 130 812/ 2,0 Bl 1,281 2,744| 1,95 N8| . 3,880, 3 % } % T E .
o =i 458 1.0 0 20 1,147 0000 2,018 2| 2 1 0l 470: l 2755 4 ™ & -t.'u N (:f‘.
2 W - 623 046 85 20 1,550( 1,15 804) 1,95 018 1,818 ¢ 2,862/ 1,0 7038|2818 " i1 L - i)
~ I st 480] 1,102 of ool 1457 1,050 77 081 1,917 1 2,398 2,005 098] 4,860 4’ 2,637 a7 8 5 % ) — y. o
8 Lo il 498 868 4 o157 1,13 7| 2,907 ,267| 3,1 ,865 2,033 5 L041( 2 " ,177] 6,2 i Y £ - :
;IE g i -E :‘E 48| 1,180} 7 603| 1,471 130  so9| 1 1,925 1,27 ,184] 2,382 5| - 5,000] 4,1 2811 2y 207 7,80 204 5,217 1} = X o
ERE I T1f 1,208 048 274 31 82 2,012 A7) 2,78 BA07| 709 57 11,42 it o3
= A 8.0 0 Bl = 8 705 ]’9]8 ] ool 3.0 - 4,894 "’"89 "’USQ ,1‘]] g N I a1 13,6 I Y 1& I
W= T T 1,378] 1,8 5| 2,00 1,277 1,028 2,0 4,085 8,401} 5 7o 10 ,630! 14,1 . 1 X 0 -
i =--=¢ § gl 65 w72 L0088 1,87 3,193 2,044 5 i 2,821 1,62 5,920 54| 1 ,101| 27,7 B o _
. =il 505 15,8, 8a7 8as( 1,2 2971 5,007 4,2 = ,620[ 8,67 5.18 4] 13,059 7,740] - 1 i Py
H}'ﬁ M = 303 . 5 411 5 2,209, 211 8 711 2,084 ,294| 2 . 670 5 ,1551 12,069 13,019 o - m . & - N
. == 649 1,15 52.6 1,785 8,044] 3,05 08| 5,005 2,068 3,818 ,556] 4,9 ,069] 14,24 26,078 - 1e | . Atest P
7 H o= 475 , 184 | 58,2 . 1,211 3,058 2 5| 4,312 . 8,989 4,902]10,7 247 14 447 g 1l T i - _
=T . . R 6o E 20111 5 A2 2 4,086 5,357 78 BB 3 39,954| ¢ by} 2
z}?: i e e 4 nae| 1,114 567l 1.047 0.6 740 107 506) 3,074 ' 5,069) 4,107 ,800) 1,086 9,76 37| 4,800 ,758] 14,119] 1.4 171 28,884 1 059 84,080 7 I 3 ” 1 e
! . I’] =i 40 o 478 Rich - - 07.5 2,0“'7 - ? o7l 27 4 {] A 5005 10,145 1'168 o 3 ol 37 857 o , o 5
L S 04 1,044 a0l 108 oro|  osd el 00 8151 4,55 785 330 0,747 03] 5.011]10 of 14.410] 14 28,587 Jds ssrln.009] 6 o] s | ‘ &E
B = 4062 T Hob ‘ ,083 1,35 7113 551 8,17 ,747] 5,80 416 28] 2 2 G047 2 69,798 X
4] Fif TR 1 00! 722 667 351 87 0.9, 12 3,175 4,020 S0l 4 ,S16] 15,047 98 57 - AT 34,7 ol g 2 7y
2 W = *l 163 190 - 22} 1,232 6o1| 135 T 20.9) 12 0,532t 5 ,533{ 10,6 ,047] 15,4 L 9 T8 76,25 16l 715 A=
i Tl] =i . sl o] 1069 77 710 1’ ol gosl o7 1258 890 7200 1,604 94 , aso| 156.8 145 4,396 10,184 5,660 ‘Jlﬂoé 0,686] 1.4,367 -]:121 30,465 b _ 40,444( 31,491 76,2500 S6.4 1.3 76.0[ i Bzt
3 1 =t tT ' 583 287 4 100 7h3 943 795 5.8 1 184/ 6,58 3 10,26¢ 1,788 1 5| 59,857 74 955 A4 T ol =z
Ak} = A . TI8| | 3 755 679 400 3 1,623 705 17 152 E | 187 Asal 5,48 ,264) 1:3,8¢ an.155] 1 057 a8 a5 s 1 sial .
= i B 168 53 1,0 7o 844 S0 9 788 = 7o 1749 5,396 20| 14 ,155 '- X osel 7 ol - s "
se W= fry 7 , Gig s I 3 840 43 8 997 2 4.2 11,804 ,003| 27 i 2418 7,5t 70 A= ]
=R 47| 1,2 G| 84 603 A48 8 1,684 19 1,7 7| T05 ] 181.5 206 14,545 il 27.80¢ 9 a4 357 usy] s . 15 e )
: e 21 # 1 7 o4 815 95 70 5 1} 205, R O 2 — 5,744] 77 a7 silf = 0 i
o WoOm g A vol s 185 soal sis T T A 1310 882 815 1,700 83 800 1,702 909 855 it 88 773 3.0 1&41) 199, 1,056/ 29,831 1 9] -11,181 35,63 77,088 &6t 741 T9.4 DI A 1,
23 nTd s la 79! 1,411 727 1,42 = 843 1;092 ' 21392 995 1854 K- 926 1,781 DL 159 s il 2097 (38| 76,1 0L 754 Al == }E
T2y ;1‘; & Sit 962| 1,584 9| 876 1 688 75 A201 905 1,725 1,0 824 1,910 s soo| 1sb 26| 763 1 09a] g2 2.4 163.9 1 ] W7 53,470 ;160 81,4 S 8L Fadps =
wo i ] Gy 878 b o 1ass] 9 Iy 19 8o 18 1179 987 sifl] %8 099 970 25 1815 1 Y AT ol 42,010/ 15,9 ERATY 05| 75l RS i
i v ~ N = £y0llh - - i r . - e . 55 .7 N 15,07 ) - . of - X i
| LEES 5.8 427 1ol 7| 804| 1,5 55 919 1,07 887 1,150 7 augf] | M L727 828 1,82 58| 1,622 476 57 D70 75,5 Cvoa| 7 Mo =- #
F G e 12 ;504 - 083 , 27| 1,01 52 522l . ,D80 . b
IT : =0 et ] 27 442 751|945 860 | 1,874] 1,106 3 2,050 1 os7] 2l k1] 993! 213 o012 850 828] 1,547 2 3,150 574 838 snsl o 764 Adp i3
o= i Ao 5| 1,09 818 o] 1007 2 1283 s ]| M 2,130 1 sy L7 1,627 — 55| 72,9 I = 1
-—'t‘ =&t a0 {7.9 * G 2 ]:733 H a3l 21 ],]]] . O(H| N ,l‘j] H 71 1.8 g 817 _ 2.4 = 7 )le_ il
T Tl f 13 - 57 481 ‘ 860 059 1,182 2,140 1 2 04 #-1 i 209 - 041 ,647) 1,7 ,17-1 _ 7%l _ Am i
= - 9 1,065 872 ' 1,287 302y 0 2,08: 1,762 — 10,5 3 - 1t
= (. o 653 8 3 1819 A005( 2,287 1,130 1,147 06§ ,082 1,7 2 8,4 — 533/ 10,5 LS| 72 a4 :
.. tH - a9 4515 9 1,23 2,287 . 3 250 oo 850 7006 - 109 0,58 ] I iy
W= 46 70 9 45 2231 1,1 1,272 Kl 1,364 134 18 ! 1,08 ] 105 ,580| 21 5.4 #*
= = 1% 52 ‘B ! A6 24 1,177 £ Bt 1,162 848} 1,05 ,983( 8,77 _ 351 RSE o BEgh &
- g 5 a4 T4 60,2 2,502 17| 248 F 1011 2,555 1,056/ 1955 , 179 10,75 a1 J%fb Iy
= % b ! * bR 1,404 st 12 o5 86]" 2,15 2,03 - |10 ;750 21 g es T &
= 2 . i B = Al - 1,318 sl 2311 1,258 1,131 2,158} 1,95 081 3,9 — 307 Jgo7| us0 9 A
it = - 3 i o 855 5| 2g1 1 25 1,05 05¢ ,986 11,97 aa 0 20 7 .
'ft =4 48 . 1) b ol 111 - 44 151 121 ol 1 55.7] 508 45 812 1438 1,304 ):,'JOD 1,135 1? 56 2,187 0'00! 2,588 451 1 |17 ]qs 7o| 21,56t 4 a4t o [ f—
. g i & 78 30, 2 5 102 2 45.2 B i s o 3 07 2,075 ) St —_ 512 104 o Joous ool o
5 e "o f R I e I R I 54 180 164 o7 emf a1l asffl] " I3 1,298 1’0 2,208 1,847 2,151 4,220 - - 1[ 11,576 12,08 ansng] 24 Bl 2 236 0=z
W = 0 . H2 70 0 149 , 57 16 40 79 ) 163 o 2% 150 | ‘ 1,205 2;5’_‘é ke 2124’ ‘ 1 1205 ,055| 23,665 ] ess S = . ‘[:
C: i hdpe ] o3 104 - B . 83 08 a 176 208 150 Lo agq cil an 138 972 2,407 2 ],OS‘:’& ) _ : 051]13,354] R B g Hh"l
' W 85 1 7 oy ' 5 8 5 154 arff 71 RS 2,444 ) 12,46 25,453 A2 G tat
Mt A g il 5 125 151 125 85 b s £ 386 4,65 —] ,4650] 1 455 95 i 25 b3 :
0 A - 20 120 o =2 - 172 254 o 275 7ol sl 5 Ty 651 1. 5.428] 25 95.0 sl " S,
’ gl o B * 37 12 Gb 223 & - o 195 Ky B5S l al 12 253 888 0g o=
R 4 1 20 By I s { 199 e 85 109 7S : w7 5 125 2.0 2 : 1 2,004) 13,788 5888 27 52 ooy = Frgl #
;Etfﬁ-ﬂ: "‘}; o 9 B 162 G4 1 168 8 ’ 184 318 3 177 4 201 67 3.1 24,0 al15.4 ,758| 25,76 17 268 G = t )f'
L g 7 N 2 L 04 i 95 85 7 , ; i - 115 192 =h . 5.456| 13 o500 w5 ansl o3 efep J:’I'
= 4.2 ) A 165 1 954 51 96t 109 ‘ 70 12 2 . 17.0 15,1 25, 25.8] i
y B 3 22 7 ol o o181 6ol 205 82 91 202 G| 21 gt [ 1% a7 58l 17 148 80 6o 1 180 28,645 5.0 200 W= il
B q = i LS 1% 208 17 2 89 =2 o[ 11 ' 78 142 70 o ea7 13.0 G40 26 2700} A J
{7 e RO gl 1,221 1,1 6.4 e 01| ovs 17§ 86 - a14l 119 oi] 92924 3 10 ol 1 g0 2o 130 o 237 041 26 asal 801 A5 =t ' s
4 aq| R 2 - : = 4 . 292 2 — 26.5 i 1| 2 Z-foudi
A W=t | 107 1, 2| 2,557 | A8 7 178 264 220 s 95 o1 ] W 91 20 10 oo 168 202 - 5| 2sef o 3.2 ) 4 1
= o= o e B i 1 o i 255 109 9 1 o 1 215 150 115 285 - - —{ 1,156 oi1l onn __.EH: Z’:'-F.:
= =3 ki ) 1.0 = 197 194 2.5 i ) 6.2 258 SIS ) Il F- a - a4 ~ 74 [ ] 587 sl 95 H .
o= Tfp) 1,10 ,008[ 2,175 272 1,16 2,500 2,1 8.9 120) 43| 12 d 2l | 178 236 114 — 1,08 1,743 253 2F o g
s Brpd A1) 1,22 27E 10487 161 24 2,160| 1,45 5.6 27 asl  aw F o 78 . 8 204 209 — o84 50 Y :‘-‘—'Ja‘i-ﬂ ‘ C
I Moz el 1,0 220 e REHET 2403 2 Mo8| 8 . T 244 ' i 310, 4 2 117 —_ —_ F 2a4 001 TEL P ,;r;
Eo 046 2,0 an2 a7 103 1,5 3,808 A9 ol 18 2 156 262 17| _ 1am| 7 074 3 F =
N fil e DUJ 100 ‘-’1'}) b 2790 %1 1,487 3,6 %102 207 AU of el T 01} 563 72 227} 12 o A/ T 2 -2 1|z
ERR 1,001 1 108 1,55 482 28 ,110 N a0] 2,67 2,078 5 7.5 e 19 B 18 a98 . arl 5 — 1498 2,048 L e
= W = Adp 1 1201 A50 1 2,664 1,97 1,860( 3,77 2,671 2 35,1807 4 8.0 — 12 . Hi 8¢ 168 3565 — A28 763 2.9 1.5 i
Y - = hip ,116] 1,258 2.299| 1,605 A10[ 2,960 S75 1,639 23,7700 8,046 2,085 5,054 ,062 2,845 51 64 i Joal 210 g a7 124 s — 4 1405 2,101 2, L6 I
iy i | 3,208 258 2,07 1,5 L0060 1,8 R A ,046| 2,2 ,034] 3,85 6,907 A 21 - 2l 523 292 —_ o o e =
§y] s i ]’_::; 1,395 ,,"_J':l 1,514 ]#:19 3,124 1,.}{;3 1,585 ';41-1 3,088 0’;00 5,246 1’000 2515 l‘.,(‘gl 5,099 5,614 q 12 ss co osel o s| 120 » I o T o ad e N B
M2 [LEsH Y AT (13 . 29 4.085 sosl 407 3,61 | N 5. 956 5. _ : - 1 : oal i
—— i 4 b ) o 2 i 1, o a0l 1 gl 1,840 SALE 29 BRLG 504 oun] 259 | 4071 B0 sos B | 25 5 6 14 - | 155 838 2, w17 WoE- '
T g_i'ﬂ_w 41 B3] 1,517 544 008 1,962 1,628 3,517F 2,998 2191| 6,16 4,980] 2,047 027| 5,200 3,562 8,58 . 479l 100 2.9f o L 405 _ 58 sss 111 . A 24l e i
il 677 AT 1,52 008 2,08 B8 8,50 2,098 2,271 ,162] 4,085 ,047| 7,227 00| o744 89 i 103 7 ' 19 24 - . 58 2416 18 Moo=
7.8 ; 524 3.0 059 1,65 560 3,055 271 5,2 085 2,965 227] 5,560| : ' sorl B sqm 14| 07 7,321 24 ‘ _ P A16 ; o _
snu| 1162 95 O] 2200 1’3::J 8712 o,sid 2287 5’:-(133 4,300 3,152 7,050 5:-153 agae) o uslé Aoz loﬂsg 6,823 G107 13,425/ 15 11y 2 o | 2u e .)‘) W = 1
5.0l 105 s7a 4,89 .),6: 1| 2,175 5,-(;_ 4,201 3:18; 7417 5,801 3,019 0381 6’1 8 1,700 1-1,-13.5 7 085 5,700] 12,532 lu,::.la se1als 2.1 0.0 uss| 2.3 3.6 . 2415 = I
o 144 2,825 JO4G] 4y 7, ’ 41176 HET] " 14 o6a| 7 3 6,072 32| 14,73 ,812) 31,157 : 1.5 2,854 s 9K =
—— 120.3 3| 2,262 5,075 1468 3,17 .-’ 150] 1,980 A7) 9,09 [ 71s9 L8131 17 90 7174 o 72] 13,155 ‘: of 11,73g] 2 y f, 3 2o 10 \ N 4 1t
m2.4 16 075 4,660 178 7041 6 4,136 0.0 H 182 5 1,207 6,6 5,912|13,0 16,062 16 20,474 1 N 1.7 X . TR
5.2 155 B 3,358 7 G232 07 | 7215 30) 12 657 5,5 3,085( 16 2| 16,516) 4 " - 2y 2.5 N -
155.6| 161 368 7,921 [".' 2| 4,039 a1l ”! 15| 5,307 9519 7,185 5,500, ]2..) " 16,095 16‘—-0 32,578 3 i 1] 51,648 43 2.0 9B - 4 JJE
1.0] 187.1 18 ;AL e 10,9,1 : 02 g 712,612 o 5| 6,151 13:-14 16,578]1 570] 42,605 d g 10901 15,107] 96,8 11 e _— i
. 21 v 10,044 o 150 T T g T,LI0 aacl 17 6,4SGi ol 2 - L2011 43, ,815 ) 2.5 & ~ pey )
. 184.9] 2100 2 —— L fulty: 5,850 2.104] 6,984 5:5]0]. 1:;1011 17,227 17’9 G 133,001 2 _] B 52,404 !P:ls_ﬂ 92,580 1084 . Fﬁﬁ‘fl?ii;}_:f G
0| 2 ' AULE iy + 7] 115 ¥ al = A8 76! - e . ".-:v‘
03.0) 2! 13422 8 5,760{ 12,75 10,610 " ¥7) 5,164 6 — 9 53,605 3,765] 99,107 1062 €o 1039} U1 A
_—______,_ ,026] 6,7 2,750] 15 7,063 33,07 1 ds 605! 47,358 ,167) 111, o9 101.7 7{{_‘:-‘__‘___
. w511 ,700! 14,725 5,901( 16,371 3,078 . 1 52,038 40,9 100,968} 1 & 10es Vil = =4
el . . 250 17,3 v 42,075 ol 55 5T 10, eal 10 e
—..HJ 217.6| 2355 30| 17,579( 3 2 J 1 55,108 10000 99,765 1]"" 1002 1 7 =r=d _
S A ad4a.0] ¢ 0f 34,887 ' 1 53,148 906/ 105,43 21| jo2 05,50 [ ~ Py hv
a0 1 11 49,324)10 341 115.2 21| 1074k Se-1i4
88.3 2 o 13,7 106 478 2 105 2R o= g I
202.8 18| 57.6 8,169(1 100.1 Al 1104 S
n 828 5 7,597 52,15 01,885 [ 988 A = <
536 T2 2,152|110,07¢ 1115 10|‘ 104.0{ i i o 5 =
5| 1104 07 113 Al 1000 =4
i 0.t 1011 31 108 100:" il E_:‘f\‘{lg ;':q-
_ 104.1 5.5 Juip
110.8) 101 i 7 M /E}
A 106.1 [ £
o o w0t 2iERG i
SEr =it




o RS BMEVEEREERES  H B IYEe OISR > 2 )

I womom o | E WM L | Esa k] bEmpr ] R | otEmue | 24 b gl | Skagal | mmo | mrmsel | - b | Bhmse e | os4 ik ok
- i : e R R AR A RS i =t : Tk | WPk | TP TR | W O3t | At IO , ﬁ+,JL’§1"ub§u ';?”’1‘"%3& W om
i 4, 1% I , 11 o t E s 1 . ¥ o - e ' "
Blwlw|nlx|n|s|x|o|ls|x]o]s|x|aln]x|n]|]n]=x sl [« |mlo|=]onlelx]w | = [a]ow] «]a]n]x]a|
3 if = + Ju 4
i e o "5 RIR E ' - 5 — " r I3 15 s - - b1 L - 1 - P .
s o I T 4 Bl ; 5 11 a1l 18 & =0l 19) 100 esf 23 18 ayf w2 erl 7ol 76l ssl t09) sl ne) 1m7] 1erl oo eer] 1ol 10s] emi]  mos|  nan sl we g s
TN | S 1] ] o in —_ 1 [ 2 — a e B} 4 [ — - 1 I o 1 fil -4 4 8 16 [4 23 16 1% oy a9 o0 Ll m e 50 15 o wof Sao i
koW a1 s ) 15 9 6 4 1] 5 ~[ b 21 21 o Be sy 19 500 84 1 as 290 =2l sy a1l sel sol 118l o : 00 o I b B & I A
m i 1 I 4 1 1 2! I | RN | EE | | S B | | o 2 1 2 11 24 1 1 3 1 4 5 3 lﬁ: P " L;? 10}; K 163 AL
- i - B 3 I3 y . P N o E . - y . - P | . “ ’_ * = B} 2 [ af In s
{:’u ;%; _ﬂi ; : 2 1 3 - 1 1 4 2 h .2 2 J 3 1 1 11 1 15 § : 1 18 9 a7 16 7 0 8 15 40 B 16 5O 42 a5 08 5; 7 .'.If
[ = 2 { i 3 = o el 2 11 4 8 1 4 5 2 g 8§ a3 — 2 708 1 12 3 18 1 $ 25 o4 23 1 a6 Y 22 5l i
£ oow Tl 4 2 ) p— 1 1 [ (N B | T T { I R | N NS VA N | . - | - 4 7 I B I X P I I A
kTR 1 - 1 — = = 11— 1 = - = b 1 4 — 1 N — 1 1 4 1 5 2 1 3 4 1 B s 1 12 1 f i 9 4 4 IR AT S 1T
;O W 2 1 8 — — —_ — —_ — —_ — — —| — —_ — — — —] - 2 2 3 2 7 3 4 7 ; 1 o 5 X : _'-. A& g
P -3 2 AR R IS ' I N I N e R R A a5 d o o asl w A e o e 10 e sl sl ey S E W
) e Y e I [ e (Y Y IO I e e ! e e e e O e T A T e B
moogr il 5 4 4 1 — 1 I R R 29— 2 — 1 ¥ - - ~— =~ =] - 1 —| 1 4 —| 4 5 :1 " 5 : I? ‘ : BB
A I T T B B I B M M e s B S A T I I I B I I NN N O Y[ e e [ O A s KO
- o o > ) . - _ _ _ : . - _ = ] ] - = _ ___. - = ] " ; -2 ” N . N M B 17 -i' ] 10, 15 ]-; 29 i bA) i
momo oy = = = = = = = = = = o d ] o o w - G I | S S S I Y R I R | Z : i‘_“) ; ]g W Sl
o H13 1 2 4 H — . — v —_ [ 5 ; . n : ) H " - ) ) ) : ! Ly il
ltx:l: ) !!{ N ; 2 1 a 3 2 2 2 2 4 1 3 4 Al e — 6 1 T 4 4 B 10 7 17 1y i 105 15 12 a7 14 19 a Ig h .'li
EX ili b 2 2 1 N - - - 1 - 1 — 2 9 JLIE 1 1 1 ] I 1 1 31 4 1 — i 8 4 o 9 R LI
o mw| - = - = o = 1 < i 4 4 - - O 4 & 4 4 5 = e ! I N N A B [ o A N I B il
won W 3 1 4 — a9l 3 o = | o | o o A ) 4 e 40— 1 &5 — 3 A o — o 5 ] h ‘2 6 g 12 S| 20 #0 EE UK
: G B B 2 = = 1 1 = =~ = — -t = - /S| I S | p— | N Y I I o o _ o i " : A M 5 3 SHon
m: “As -[h- - ] —_ - | - — - ] — | — 9 - 2{ 2 — Q . 9 - @ o 1 o 1 — 1 'H [ ‘; " Il ]'f i 18 ]:j ‘: 18 ;m M “I
B w58 g } 1 9 - 1 ) - - o < = = A=A a] oy e 31 - W 2 3 9 A i 1 . 2 . (S N R T
VR Z - 2 - - - - - - — — -~ s -3 1 —_ 1 2 — 2 20— o 1 ] b —] 9 2 9 ) : ].] : 14 ! ‘, R Byl
AOHEI - 1 -~ = - — - - = 1 1 - - < 4 = g 3 7 N N B 2 ) 4 - } " 2 c; - " 1: : J Gl AL 8 fm
Wt ol = 1 1 | g ] | o o a9 9 4 — | Y I I P 1 4 i 3 7 s 8 .10 | ]1 W S IO
r ir T W6l ew osst 2o 1y sy oasl sl 48] 42 a7l 7yl vop 42l 112 107 & 6] 101 68l 2ol 207] s mos|  wsa]  170) 424 sos| wsn| s s . -;1‘3 srq o . 10]”: Mo
s 4 4 BY b =y s =517 y =l a a7 = i - o v . = ' 77 5 ‘ > -1 ‘ ) ol o o >
a4 o ows ] 1,644 1,844 2,888) 27l wd1{ s17 1060 17si o4 esol 274 ssd4] sarl ssel s .1.'1| sas| 789|515 426 Mal o 7A7 AR 126 1001|607 1,098 1,578| 1,041 2,020 2,550 1,742 4990 2,168 6,050 4,801 5,607 3’498 1{-& i 2 af@_
. ,498] 4t
L a1 gk | 1018 14160 mend| 293 dem oos| 1se| 1se o7s] s3] 200 eon] sre| sy ves 191' 410+ 901 022 480 1,10 868 cosf 14v1 12080 798| 2000 1mnn 1,21 5,044 3,058 2,011| 5068 2,786| 06,808 5,532 41,0200 0,550 2 @ 4 RF
i Lt I sg
o e . : ) | N | .
. . 1, 1 KL d o K . . , - - - N ! = » r: i " - -
gE W 5 1 i LG |y T 8 8 1§ 20 10 5o 17 10l 27 27 14 af s s wrl sz el aes) sl asol 1s0) sl wna] ass| 120l mir] ool weef nes| e w g
O Tl 13 ! o ! Hood 2~ w9 e | I~ — - 2 0 2 ! a1z IS £ IS (U U (1 I3 B € 11! 71 ST U B T R ”9' % oa o
. o1 b 7 ) 5 3 5 o o " . - - - = . o+ 2 W f a4 85 B3 i
JI\' Wl oo 5 B i | I 7 of 1 sl ol 1] w5 ey 18 1 2oz M aet 48 18 ool sl sy ssl osd a1 1280 107 6sl avo] 97 vel e o 1;[5 i
i i Nesoo8% o o5 o oy o - - = R T | et vt N - N A I B T At S
- 3 N B »; - . _ - _ . . . . . . - . . R ~ . K b ; ‘ 0 5 .
{“u ¥ 1|: ~; = T : 1 1 1 1 b 4 ! 7 3 — B 7{: 1 7 { ¥ 1 21 s} A, 14 9 25 a5 15 40 15 :30l 53 a7 2] 38 gg.g iy -‘h-
L | 1 8 1 | R T TS | | I NN IR N ] IS M q 10 9 a1 1 ST NN T:{ A NPT T N S Bty S P e T N
2 My ki 4 2 b - - - = -1 - — - — it 8l — o 2 2 1 K 3 2 i B 3 i 3 2 11 15 o] 17 ;0 -0! ]I; - : ' 'lf i ;.1 i
2 Al 1Rl -1 - - — 1 o= - - S — 1 11 1 2 oz — o 1 1 1 % 4 4 om - 3 4 2 0 i g ) 5 o i I I e A
Wl 1 1 1 I [N | s [ UL [ et U R e 1 - - 1 o 5 . N y N ; : Y1 1 " A Rl
=1 s 5 P - = - 2 b 2 I ; A 3 -
# O R 3 b s - - 9 - - - 1 1 2 2l 6 3 B o6 9 1 B w2 5 & b I 70010 1W s o2 28 2 48 ](7’ 16 2[’ e -'Ii
iy ~ =5 1 1 =5 = - - = - 1 N o o = = - - | 1 - 1 1 K] 4 8 0 G 10 6 Y I R S R i
ookl 6 12 IE d Nl - 1 e = = = 4 = 2o - @ 1 1 3 2 — . 4 2 G 3 2 3 a i 5 3 A s g N R
g ! : § = o ] ks M B , - 1 - 2 ! ! ; ; ] : 1 2, 3 5o i B 5 3 ; 6 6 } i I 1
il e " I o [ " ; N e T S I B! (R B B R - B T
%l W 2 2 — = = = =] = = =~ = 1 il - 2 a1 ) | S | N 1 9 5 1 @ . o 13 ; ; ; -
@ it = : ! ‘ ; i 51 4 H 3 10 [ 16 S 10 N I S ] ili
Moot o o ! I I T I of 1 o~ al e o o d s W 9 d s s o
(1] ~1s H1 1 ‘ Bl h = ! - 3 11 15 4 18 ﬁ;j Ill 17
moss ol ; R (R R S e | N I AN N S I S - I T TR S N AT N B U (- N T " B (R ' by
o % I ~ ! o o - . ; O T E TR ) N B I S I
AR i 1 —_ — o] i 1 i 4 1 1 g 2 1 ,- E 1 — 1 b 1 ! 2 i 3 10, ) 15 q 1 ) 9 ] o
eI | T - = 1 | — 1 | SRR | | I 1 I 2 — % 2 20— 2 2 2 4 : 4 4 a 8 b Y 4 1:5 ¥ o 1'1 % i
O | ! IR [Nt [t Nt it Y e A I : I . . O - b B i
Bop o N T 4 . 2 b 4 3 1 10 o 18 11 2 G P I —
A 1 - = - ~ - - = 1 1 — il oy o~y — 1 I | E1 I i 4 ; 7 ( ; ‘ i
! 1 _ ] ] N i} | N ) H 7 5 3 b 8 10 18} v ts
mooA T | L | e e il L I I IR B I NS | N S R | I | B 7 | Bomom
mwww| - - 4 = - 2 d " I A EE N R N B I B S S
fim st m o T S e e A e e O e | . e . e -t 94 -~ 9 o — & s - 5 ! N TS . N (R l
LIPS = 1 0 = = - Y -~ — a5 e = =] ] 2 ) [ N | J 4 5 1 6 o 4 g Jd 10 . o Qg %l
O S 2 d t T M B s SRR B I B B B I I | M 1 1~ 1y 3 5 | S | - a 5 1 I T o JH b
T 1 1 1 O 4 = ~1 = = = = 9 1| ~ 9 =2 — 9o a5 2 2 a A =4 3 4 1 8 o1 a ; ) ; M ON
£ 4k 86| osal 113 3a el s 7 w2 w00 es asl 4] a3 sl 88| o] ssl ed| 48 : me 112 sy 1es| wesl 1000 zedl  ovel 1m0l aue] I I R I T I IR IR - B
st o sm ] 1982 1,980 ascel wenl o7 ux| i3S woo] arsl wse eol ses] ueol miol sod sso| svs| vma| sonl 495 vond o7t sl 1ot 1ol 77l 16ml 1395 105l ssgi| sanal g OTE SN a7 ougp Ton A9 Ll g ik
| o w2 oo sas) w00 maf codf wsy w7s| 7ad o ; 1 ! S LRI LI TT 18811 1,495 1,090 2,547 2655 1,838 4470 5,958 2,808 6,766) 5,146) 5,887 005 g w2 i
A Mz | o0s vaeel soad  2msl o' ugd 1wl w03 go0) osel o - o - L N . sol rsel seel tarsl 105 a7 785
& i3] ; , 3, . Wi 1 207 00 282 w03 57T asel 33l 61| 17| dos] 822 687 493 LISG) 786 589 1578 1,072l 80T 2,2000 1,785 1,201 2.000) 3,074 2,077 5,151) 4,551 3,175 7,720 5,848] 4,16 10,184] 2 [ 2 2k

T oY S Y TS A S YA
R S




1y

T | AR B ERER B A

(&)

R OMFEL MR & 2 )

il b Y S PORC TS | be o d Frin i
i PEBAE | ok | X i 3 L BS
mo | (w2 x| x|w|w]| x| w
% = 1 Ju 4
1590 188 w17l 21| maR AT — —  —] 12440 1,016 22000 ¥¢. W Th
45 84 78 55 96 1Al — | —{ =aml~ 246]  BO B WROWF
g2l o1 17a] 122 170l 20 — = =] . 708 o2 1200 W s
9 . 9 10 19 - —~ — 4 41 82| m iF
agl 99 50 a7 44 B1 — —  —| 245 156 | SO EE TH b
. o5 5 24 a1 o5 —_ — —F 183 184 HEL I I R
9 4 13 s 11 - -] | 62 08| 10U) g% WP 0§
1 1 Pl 1 1 2 e 24 14 G I {1 ) )
8 3 11 13 16 20 — o ] a7 o8l % i W
6, 8| 60l @N o ooy 12— —  —} 202 163 867 4 o & b
1o  adl  o2d el es| el o~ = 79 ed el @ g
1 4 b 11 7 18 — — — 42 29 TR gk
100 9 19 22 HTH 58 — — 82 76 168\ 4 Gl
4 2 6 1 o1 o — — /41 43 8l @ W Tl
8 A 11 21 13 b — — G2 420 104w il
4 1z = 23 ey 4 —  — —{ 108 86 IBS g Iy W
o o g 4 o 1f — —| —| a8 e e i
8 10 1% ISR - — = 5 481 10 @ w5
5 sl 10 17 =g 4 - — -] =& 48 U Iy T
14 7 21 M 18 » - = 71 45 16 GE | h
o 7 17 10 -15 25 o e B3 42 L B S
10 al 13 19 18 a7 i — o~ I8} J0i 104 mi 52 B 57
P 4 8 5 o ]l - o~ =} = 22 o) ST
6 1 7 4 o a2 22 G v 4 D5
S 4 1 1 10 e | — =} 58 120 100 @y pe
cnri| o 4sel  9sal Tl Tosa 1,808 —[  —  —t 3,008 noer| 690 o .
5,140 4,177 9,286 13,058( 12,968 26,023 — 1 26,071 30,570 66,4500 26 fip o 4
5,666, 4,603 10,2600 13,820] 14,000 27 8208 — 1 Pa0,970 83,4700 75,444 2 B & i
il mo
o306/ 187 4230 esd  aso| o7l —|  —| ] ys08f 1,180 af g5 3] T
“43 a5 o osol 7o 103l am — — | 27l st sedlm sk
o5 81 17¢] 138 17| 318]  —~|  —  —| w%  ss0 1288 o0 W i
4 8 12 5 8 11 — — - 3 HE 7Ol W Wi
28 25 5 30 49 7Y — — | 228 135 s80f 4% W Wl
222 I 31| I/ P s ' N R | B IR C T | I I "I - B
4 4 8 10 13 PH — —_ — 68 45 18 & Wy ik
4 4 8 5 7 12 — — - 23 24 A e E 4Rl
6 4 0 8 14 29 — — —] 56 35 Ol xm #@ b
sz 3% T 88 T 132l — —| -] 2101 183(  s%s| 4 % IR )
11 14 23 29 21 43 1 — 1 80 67 HWH o #E il
4. G 10, g 1t 29 — — - "2 A8 20 m Wl
170 1 28l el m 67 —{ - ~—[ 105 (LB VE: I 1)
7 7 14 1% 15 2% — — — 63| M- 107 s i sl
4. 1 15 9 13 PR -_ — — ik 48 w5
20 1 88 a4 o7 D] — = = 12 9 206 o5 gl
6 100 g 11 o1 — — —| 55 40 95wy ili
7 8 15 10 20 a — — —| - 45 51 S I LT
16 L] LAl 11 10 27 —_ — — b 51 1nof a8 1 i
13 s o 19 19 m - - =1 & B0l 108§ Rl
7 1 20 100 1% 2y - - - 5 6 103 A G
7 12 1y 16 5] 51 — — — i} oy 116 g 5L By %
1 4 5 it o 13 g 4 v 62l 4, M Re
10 H 13 i b 8 — — - 45 22 (AL I OO - A A
11 7 18 13 18 a1 — — — T3 48 20 w4t B
616 061} 1,157 839 1,148 1,987 1 —_ [ 41520 3,800 ragy A A
5,967| 4,763 10,732] 1,006 13,898 27,8-14 7 1 588,458 32,640 T1,008] 46 fp » 3
6,583 5,026/ 11,008] 1.4,815) 14,056/ 29,831 8 1 o1 42,810 35,970 78,5500 & @ 2 31
N —
Fd e : e

o= N FE 3
ARERA P MPE S T =
B = o IS PE S (I
FEIL - BSIRE 7 B &)
- I BT (U
N L R A [P #
Alm| e mma 750
o : :
B | e 6LS 60 608 -
7 5
ﬂ’-’z‘: ) op2l 468 080
| m 810 84,5 84,0
10— ;
* I Y S 1))
p |
| 779 785 8.1
a |'m 83 © 832 852
@
4 70.4 713 708
@ |
g | 76.9 TS 7’:'.(JJI
3
E
- T

All|
/} M

M SEER B ERER O B

:

r

i

135

9

E]
E]
JLY

N 4

i p—— N — o — - R i T
. O I g% B A A s AR M I Y =% Bk
R R I I BERME | GERAE |
dm e la) o [ = {n ] xla|n[x]w|n]xla)
m ®m = -+ h 4
;3@ ikl oes e7l oss 5 w1y rn ot ospl 2w 1w a6l 150 wal a0l 1a]  esl sel 19l ar
®oO# W 10 8 18 2 3 5 2 9 1 3 4 7 1 H1 4 3 - 9 12 5 g
* B a1 a3 G4 i 8 15 7 8 15 19 11 28 o 16 28 10| 19 o7 a3 28
m i — 1 1 — 1 1 1 1 2 p| JE— b| - 1 1] — 2 2 4 1
wmos 8 e b 1 2 3 1 1 2 B) 3 6 4 5 9 3 s 11 8 g
eoB 10{ 8 15 1} 1 2 5 1 G 2 3 5 4 12 16 7 7 14 G 0
R S| 1 1 9 I — 1 2 E— 2 ) I ] - 4 4 o 5 5 K| J—
iz & % T — 2 22 —H - - 1 | d — 1 | p— 1 ] — 1 p| (R R—
wmoOoM. W - — - - -1 = —~ 4 - g o - =2 o 4 4 - 4 —
4 H Bl B 4 8 4 2 & 1 a 4 2 2 F| — 2 2 : 4 7 2 2
fit MW — 3 q - | - 1 — b1 - 1 b] I 1 1 1 : a4 — 1
gk W — - — — — — - 1 i} — 1 N, — = - - - - — 1
@ oW B 4 7 1 — | - 2 | - 2 9 9 2 K| 4 1 I 1 of
h wom — — - — 1 1 1 — 1 1 1 a | ] ] - i 1l — 1
5 I 1 T — o 1 P b| p— 1 H  — 1 ] — 1 1 - — - -3 1
on W — 3 o 2 — 2 _ 1 1 ! 1 4 4 2 G g2 — 2 4 -2
P ki) 2 4 Y —] e e B 1 1 1 1 ) - 1 1 1 2 3 — 1
HOmem T | 1 3 1 1| I " I e o e e e
I T ) 2 - 2 1 — N - — ] i . J— 1 |l 2 - B - =
PE R I H 2 5 — — o 1 — — o = 1 —_— 1 1 1 24 1
h [ S — I =1 - 9 - — ) [— 2 2 - 2 )| - I -~ —
ot ksl 1 2 - 1 i 1 2 1 - 1 1 - = 1 4 o -1
o m — — - N == H — 1 = - = 1 : 4 b - 1 - 1
T — 1 1 —— o =~ ] - = - 1 g .3 1 Pl 3 9 2
Wmo oM M 5 2 § 1 1 9 — 2 i Jp— 2 2 1 1 i 5 5 3 1
i s al 105) 1o sl ool a2l ey a2 a0l sl oae) an{ 100]  asl - ss| am| se| 98 14l s7 1a
i 1 oo 4 Sy 866 111 v 264 208 502 so1f o4 Tos| 41 57s] osol a9\ 64| 1,015 08| 7id 1,118] 418 702
N 2w 661 6vG Lanil 2040 3300 ez aasl 4] 783 a6 631 noms] a14| o2l 1,146] a64| sos 1,279 512] 803
E Hom 4+ &
¥ooR 39 Hre 76 0 10, 19| L) @y 1 16 23 170 18] wal 18| ey 41} wel  m
U (A o[ 13 22 1 2 b b A 8 4 8l 12 41 6 10 3 g 11 7 8
J B #| 46 70 1 1.5 IS S 1e e aFl 1 s 00 a3 osal w0 om0l 50] 24 a4
m il — 1 | B 1 1 i oo — = 1 o T e e A
' A S ) 13 o2 4 o1 B ] I 4 ! 7 3 3 6 6 1 7 3
oAl 2 2 M ! 4 7 5 6 1 3 4 7 3 ) G 6 of -15 13 9
MEA ] 5 N g — 1 b} - ] 1 [ - 2 2 1 -3 3 1 q 4 4
2 i 1R il 1 ) H: IR —d -1 - - - - 1 1 — 1 1 — 4 4 1 3
EX S 1 1 1 2 — — — — = = 2 1 Ho— - - El -— 2 a
#ii &l 10 ) 19 3 — 3 1 y J o 4 7 i Iy 7 b3 3 ] [— 9
B L - ] — - -~ — 1 1 2 1 2 3 1 2 S o5~ =a ) |
i mooFkE ol 1 1 2 1 1 c] [ 1 i — 1 | o o =~ 4 = i 1
& | 7 6 13 4 b 7 )] - 1 9 2 1 — 6 G 1 4 5 1 2
Wl — 2 T T T (S [t [t RN [ 1 N - | — — 1
L VR 1 3 2 al - - - 1 1 1 ] 2} I S L 2 5 2 -
Eon W b 2 b 2 ! 5 1 4 5 b 1 G 5 G 2 s ) 2 7
A i b 2 7 1 — 1 p — 2 3 [t B 1 b| — 3 b 1 2
L Co T VT 1 4 2 6 1 1 1 9 1 o ] < = 4 2 e 39
W W 2 1 69 9 — — -1 — 2 2 2 i) - 2 2 - - - 1 2
G — 1 1 ~ - - - = 2 7 I 11 "1 — 2 o - —
W & 5 1 — 1 — — -t |- =] = 11 1 i ] B~ = =] —
o5 2 i e e 1l — 1 B 1 J 1 1 o 2 1 Bt 2 2
B — — - —| 1 1 gl — R J— 1 i — — 1 1 2 I —
i S 3} — L - 2 L R 3 b} 2 3 5 [— 9 A — 1 ]~ —
(SIS 4 1 5 1 1 Rl [— 3 i} 1 1 b7 [ 1 . 1 1 of
oy ar 1800 amsf 208l de)  49f 89l aal 63 100 e 78l 1ol as|  sal 1e0|  sol 107 187l 100l 113
dfr oo ogw | 888 oa0p 1338 31 a20f e61] ssel 427! vem a0l cos 1,085 as2] 6od| 1,046] moo| . 680 1,070) 474 84T
211 M 538 775 103 881 a9 750 401|482 sy awmd| 78| 1,172] 427 748 1,178 a7¢l  787| 1,287 av4) 962
M T O L WO TTT e o —_—




i
1@
i‘{ i 0l 25
A ]
i : ;. -
+ . . —foa - ) - - ] - .
L 0 o— % Rt SRR B HRER S IR : TR HIERIRIEC @ - : 7 o— A #E
' * pr T e e e T G i T ST ] 3 s —— —— P - { %rg: I&ITE‘:—_F‘ gtj-z A
SEME s-pmpR ot R o B -ERALLL b WS R [ K E L :h—i-:u e P I - R : s — o, .
- ;gf"i AL | Mo rEW LM OE ¢ oM METEE SR | B H O : Mok b o | ETERA LR 3 Y fi I AR 1 e ﬁﬁ e
w o | abtm [ |w|ow ]| % | wfo| =] n 115|zc]m- o | % | oar | 2w || mfeiw|n]x]a K :
B . s i
i1 ¥ = -1 JL e w oo [P TEW O wEE=s
" i L R R
g Tl ao) o mal asl sl oasl L owsl sl m2 eyl ad mdl sl sl s 1) s s 04 s on ol s7lowas) | ] aed wse] sel e w T
WO T 14 1] 9 e 12 s 17p v 20 mgl 38 38 aa 21 9 s u 11| e ' is o s T s e e R 2 ™ B TR A |5 . P
b A i H s0] =22 edl  a6] 85 28 Gy a6 a1 o7l 54 3 85 anl ok s 23 86 59 28 30 by 42 5o a4 —~  — —f 392 sss| wrrla W = o o el
o il 5 i PR | B 2 n 1 [.: 1:: 12 g 0.;: ; ; 01) 3 - 15 0? 3 51} l‘i 2 1? 19 e g; 22 40| il fﬁ‘-
] Y 17 7 a4 1 G ) 11 7 i 3 : 2 3" 22 5 2 2 : 2 - - - . 03 19y & ®WOW b T are
; ,?l‘l i;?; ;:: P S I N NN S N T T NS U7 NN+ NS O] NN NN-T:) N ( NP ¢ N T N T I T a4 8w moam e | e8] 110 ms j?[(r ;i;i -.L-' 2% A me
B 7 | R A - N T D A D . . L IR/ N I B 3 5 T T T e e e M A - ™ I 2
& A% il — 2 v m & 8 A - e i 1 - 1 1 e 1 1 a -~ - - 9 n 20] # v % W M e a7 osdal aa
T A 4 . 9 9 [ 1 1 3 _ 3 2 2 4 —_ 8 8 2 i Bl 2 — 2 — 1 ] — —_ —_ 15 2l - sol¥ W5
5 W Ll 4 a 4 6 1 4 5 5 : s 3 7 10 4 o 6 5 8 1n 2 4 6 14 6 20 — - 50 57 107 & WO oW ] |
i % b o [ o 1 1 2 2 ; A 4 2 6 4 1 b 5 @ 7 4 1 i R I I I B I R bt ool il EE Gl I 1A 24,1 25.1 217
imoosk T 1 - 1 1 | I 2 2 — 2 B! 1 4 5 1 6 2 — 2 1 4 A 4 (S - - - 19 13 sl w9
& WO a o) 4 5 1 1 a 2 3 5| H H; 6 b 7 10 4 3 bt 3 1 b 6 4 i 10 — — — 8 44 s I A L :
Ml 41 — ] i - | 4 — = 2 2 4 -~ = 2 1 3 B o R 1 2 3o — = 4 T 0 1w 4 28,1 20,5 28.9
P 4 1| — 1 1 2 4 1 1 2 5 5 8 5\ — » - 1 i 30— : 2 — 2~ - | 22 19 s m s
, moon i 6 5 5 100 . 1 2 3 q i 7 1 4 5 9 3 12 8 7 10 G 1 7 5 8 13 —_ — ] 49 49 ol ir o
'f T ili y - s 8 4 - 4 1 R B | 1 ol 4 1 5 1 1 2 a5 1 C I B B I R S R e it |k S B B P
P Bk I 3l I O e a4 4 s 8 ol 4. b 9 e 8 o 4 & 1 4 [ RN R B L Y i
' @B W o - - 11 — 1 2 5 7 4 7 om 1 1 g — 4 4 4 ¥ = = -~ ¥ M slw oo w . |
o WM ] 11 2 a o o 4 I — g — 4 4 2 9 5 - = = 1 — 1 2 1 3 0~ ~ -] 18 15 GH I L 2500 eea 25
! fe 71: W —t o 4 g - - g9 = 1 1 1 1 2 1 1 g 2 a 2 1 3 1 B! 4 — | —~ u o ene Ak g =
; Mios 0 il i o9 1 o o - 2 of 9 qf o] g i 3 4 1 4 5 —~ - - a2 S B B R IR | B I R @l
| a8 m P S| IR | ™ NN AN NN NN NN BT B i of g o ow — | - t - 1 0 — | 1 10| els m mg o | E 2000 803 2046
: S o 4 ] - o 4 4 4 1 5 8 1 B . E— o 4 — 4 a — 3 2 9 4 A I DY s 12 ol e e @ |
: WO [t q 3 1 4 1 4 5 ] — B 3 B 8 4 2 B G 3 9 _ 2 1 H 4 5 S — — - 37 35 THEE O s . - - ot
- o 5 108] 96| 108 204l 1200 111 eq] o] 1250 2s3| ass| 182 sa] 200|160  seo) 148 164 o1 Moamn 2rm o sy 27 dsef ) — f 1063 L7 sd08 4 i wrfw e T I
. a6 oo 3w [ 1,107 sosl wss| 1271) sn| conl 1acy 7200 TAS) AT 997 0080 1,9000 1,068 1,017 2,080] 1,103 1,094 2,397 993 9041] 1,984 1665 1,072 8,637 ! — 810300 12,045 22880 qp 4 o g | Pieee T S—
F 2@ e | 1ots] sesl s7ef 1,476 Foo]  sod 1,504]  suol 8T8 L7as] 182 1,088 gear] 1,279 1,197 2,-149’ 1,251 1,258 2,509 1,185 1,07l 2,200 1,847 22a3| .1,080 3 — .8l12,004) 13788 257590 & @ s )
] it + : 4
o W sl s sl el 2] sl sl wsl  ssl sl eo|  adl wdl e a8 1l om0 ool 100 % i T e B SR T e R B - R A
bR T B 4 it s 8 sl o= 20 o 2 15 11 RIS B 15 1.%{ 26 B it I A TR - IR > B IS SR R 1T R o1 (R [ e it
S WO 48 28 18 a2l e w40 23 a8 b 104 s e 72 g0 200 7 % ooy e 82 sy e — ~ b oaael oaer sid e om
It il g~ = | 1 = 1 | I B 2 78— g o m s g qooyooq 4 4y =~ sl el ol i
oM 12 4 7 1nl 1 4 5 8 i 14 12 4 14 9 15 2| 15 8 a1 : Rl 100 16 14 17 3 —] — - 120 104 24|t #W il
B o 2 10/ 12 a9 g 10 9 T 7 14 2 7 14 14 & 22 8 n iy 12 7 19 7 15 22 — — — 124 114 R I = S
£ W S| 9 3 4 B R 3 5 3 4 7 2 4 o 4 3 7 3 2 2 4 B! 5 8 — o~ 1 9= 41 ol o
# i 3 il o] — — - 1 1 2 1 il o e 1 a - JL SO Y S e ] I d - o o | _ o = nole oo
mOE I | 0 11— 3 - 1 1 f 2 5 i - 1 b 2 [ b R Iy I B I PR % [ T X
# W B g ] 7 sl 4 o 6 t 8 14 8 7 . B 5 4 9 4 O B 5 LTS B | B 4 U 1 O ] ) T 9ol w4 W B oW
m % b 2 1 B — H H B 3 6 2 4 [0 1 4 1 4 10 1 1 tH a 3 : t — — — 27 87 6| il B
w9l I e | S| ! IS | N IS IR | A | - N IS | I S| B o5 o4 4 s g~ w1 soE gk gy
P gl ] 9 4 1 3 4 3 1 a4 5 Y 5 B 8 5 712 6 3 o 12 18 g ~ -] | s 62 1N R W T
WMo 1~ g ) J— 2 aq — = - | — 1 s 3 1 2 bl . 1 2 1 2 : - g 7 11 200 W ik
[ VI EL I | B 1 — 1 1 | i 5 A 2 g 2 W 5 1 4 4 1 1 2 3 1 4 — - ~| 27 21 SMom W
Hon Wl il 2 1 ) I 4 0 & A 12 9 B 14 5 4 9 4 oo 1 2 3 5 8 B+ — -] 5 60| 115 e o h
5k 1 & 1 2 bt 1 2 s 2 2 o4 1 — 1 2 1 o 1 1 o 2 2 1 3 2 1 .8 — —_ . ai 21 42 & 0
O D il b 1 1 9 1 o B! 1 B 4 9 1 3 5 gt 7 Ry 3 h ‘) o 3 8 4 2 6 — — —] a3 24 AT . .
h - n " oy ¢ P | » ‘! W r o) - k‘ 1 9 - [ ) . o Eill m "] l,!
I S 1] o 7 & it o 2 1 1 1 b — b 2 2 Bl 5 2 T | 3 3 9 12 — — — 29 29 ! BT (SR 1
[ 1 -~ - - = — i b 1 1 -~ & 4 1 5 2 2 4 B 1 Kl 3 3 — 3 - 1 1 — — — 14 15 ool i R s
moA& W 2 | J— B 2 — Pl — @ 2 1 — ] — 2 2 a 3 5 4 1 4 5 1f 2 B — — — 12 17 28 ok A
w50l 4 1 a1 on ¥ — 1 1 1 i 9 fi— 3 1 1 a 2 — 2 2 g o — | o =2 el 4 ftli Bl
AL OB M iy — 1 I 1 D - 1 1 4 2 6 g - e 2 8 B 3 3 6 1 1 A Py I IS AR ©< - - " R
A MO — 1 ) B | I 1 6 1 7 4 5 9 5 B 8 §0 — h — 2 3 — 2 g —° — =] =28 =2 53 g 4g [,gE
W Oft — 7 4 d o | 10 2 3 b 8 od 10 6 LT g 4 ik : 1 1 2 5 . e e e B Sl 80| 1| W B
£ it i 18 11 22 1Ty 1d6| 25y a6l 1200 esel  aaaf st sesy asol 14l sesl  1se]l  171] . et K 1500 148 2081 2221 409 53 =~  — =] LM8[ 1,925 5,808 4 1
AL 2 ab | A2 BIE VAT, LS G 790N LART) Gl S5 a2 07| 1,009 1,000 1,274 1175 20490 1,252 1,223 2,175 08 1347) 2200 1980 2008 43200 8 2 aluasis) 1n2ed enerd| ap g o ap I
2 AR | 1506 G5 8T8 1512 7L odn| 16eny  seol 952 1812 1om) 1,81 2,800 1404l 18] esial 108 1a04] 2889 & 1,23% 1,205 2,528) 2,207] 2,444] 4,651 3 1 4 1h4506) 15,1801 23,6450 2 .48 Hf
T =T T ‘] e —— s L T——————— —r———r—




Mo gL ke B B RRER I IR OC M 2E

v - g

. T ; : . Sy sk | =t Mok [ HrmmaL [ nrmy G T | A+ B b

- - o b T B B L | o os k| RESRBE | Sl = bk - s w | s g s 2 | At EEALL LSk

il vl e | Al T I R I R g p W= ) W w "‘" WOF L | @ | Wt u WA R AR A

13 m 4 Hie L) Hi, ) . ,
wo| ke |k | B | Z rar | o] % [ar | o |k | | o ]k | ae|m [ & [ar o] ol lwleir x|l ]x[als [=[0|o]x|w|w|x]n
m i = + < %

w owmow) — - 4 4 4 4 4 4 A _{ | I NN B I I 9.3 ffl o o 8 5w & 5 5 1 7 5 17 8 dw 3
o S [ I e e Nt ! I It T I IR I B B e T - A A T A B N I - B (3 a6 gl
SRR S v U [ I I | | [ S _I O [l [ [ B N | IO O | B I O T e e O e O T L L T B ;i 2l & 4 = A% m o
5t mwl = - o4 - 4 - 4 = - 44 = - =4 A -~ < 4 - -4 - 1 = S It e A s A B e e e e K il
#E il7 - - - —H — - -~ - -~ -~ -t 0 4 1 1 i — 1 - — -1 - _1 —] i —1 1 — 1 1 2 1 b 1 1 2 1 1 8 #oW
e B gy - - =~ - ] = A~ = = Ao A = - = q - = - il N 1 1 - 1 - - - 2 2 4 - 1 Yip 1@ 95
wow o wm| - - - - - 1| - o - A - ~ 44 - 4 4 - i1 = 42y 2 d o D A o e e o
wwww| — - | | - -1 4 = A4 -4 - - 9 < - 4 % 1 1 - - - _ | et S I et e N I I KWL
mow o w| - - - - - - - - - - 4 4 4 24 4 94 4 A4 4 - g e T A A B A I I B B B I
swmal — ~ - 1 o o = -4 A 4 4 4 yx - 9 3 —~ 1 1 = I N Ry S A B 1 I A O A T e -1 ) | s W
wom w] — - - - - - -4 4 - 4 444 4 A 4 44 - 4 - e e e e e e e . T e O I I
mow w| - - - - - 4 - 4 - 4 <4 44 4 - 4 -4 - =4 - 7 e e R I o i e e e e . e . e . I B T
i e A B B O e e T T T T T O B T I e iy IS 1 = 1 1 1 7 1 4 = o - 1y % N = Y& wow
R I B e B B B e e e e B B e e s s i B B A e e N e e I e s o e s A A B N NN B L
Bom | — 1 1 - — o - ~ = A = g =54 — - A 4 9 - o " o 3 i S A~ = ~M A
won ow| o — - | - A a4 A A A A A & e e e O e . L e e e AR ] I B B -
e sl ~ o4 - - 4 - 4 -~ = - 4 4 - -4 - - 4 - 1 = e e e e e e e e e e e e e s e e e R W
mwmm sl — = - - - -~ o A A~ o o 4 - A A A A A E 1 - i s e e s s s s s e A st e B
wowa w| -~ - - - - - -l 4 4 4~ A - - - - 4 4 - ; - - [ e A B - 4 - - A4 A - - Hm wa %
e 1 e e | e B s M By e - 1~ o A A o e omow
oAk ow| — — - = — o - - A - 4 A4 A A4 A - | X o Y s T O e e T s s ey s A B T IR IO
mrnwl - - -1 ® 4 4 = 4 A = 4 - A4 4 - 4 - A4 y - 1 Ao 5 a3 o o o o o e s
ot om| 4 - 94 ~ A ~ =~ A - - A A A A 4 - 1 - : - o O e I I O I ey M WE o Gi
NI T I R [ . e e e e e e e e e e e o D e e e T s e e s s A AN I A B R I N
wm o om| - - - - A~ o A 4 <A A4 4 - - - - = = o i P B i B T T T e i e e e L B
Y I Sl-n - ! ) o N 4 0 _ o _ N _ a o 5 10 1 1 14 . 2] 10 8 18 41 3 20 19 10 ‘.’.!J‘L 19 8 =) 24 + } 17 9 26 4 q[‘-’-
Ao oo o) 18 1l mel 1ol ¢ 1l 1o ol eal a8l 18l mel a8l 8 28] m) es| sof by a5 ool 77| s7l amaf w2y ool avel 1sel o 7e| 20t 207 tod| an|  e1e] 112)  ssi) eds] ool onusrlae g o am
P PN N e B O I R RO [ Y PO PN I 1200 87 65| 1520 145 ol 2os] 178]  so| 2sdf 2oes]  1ie| sl omal 1w sed| 2ol 01)  sed & e emmr

k|

[=|
+
__h?

%o N o 4 | 0 1 ) X J s A d 5 1‘) B 6 7 2 Y G i 10 y A 14 8 6o 5 7 12l g oW W
W ] _ N _ _ | _ 1 1 | 0 - J A 0 = _ of | 2 2 1 i 1 1 2 2 2) 4 2 2 o 3 ¥ G H 2 L o B T
* Wl _ ] . 1 ] 1 _ b ] | 1 _ ] ] 1 | P 3 - - - HH 4 ¥ 2 1 3 7 4 11 1§ Ei 8 5 4 I R
W T e I e L e e =2 =1 11 N = A < = N =y o A gm s
Bom ol — B — = ] o 4 = 4 — 1 - 1 1 1 of — — o 1 _] i ]) 2 “} 1 1 1 1 - 1 2 — 2 i — qa B
R B P ] | IS | R [t pul i S U R B o B | | R I : 1 5 o [ e I e s e NN S A IR A R I AR SN LD A
A e s [ s e e e s s s s . s s s R R R R R L
www| — - - - = -1 - 4 -1 4 A A4 4 - 4 -4 - 4 =1 - Y O e A O Y e et o A e B B B ARC
mow w| — - A - - o = - A~ - Ao 4 A=Ay - A 3 3 1 I I I N N g 4 oy o Ywm mow
W Ol - i = - —i el — -_ - - — — — — —_ — 1 1 — - - = « — — — — — — <) — oA # ORI
T — — —_ — N O I I R R I | — 1 —_ ] = = - - - = - - '— 1 ] ™ - ) - - ! - ] - - —1 ﬁé i
T — — — — — — — [ [ — 1 - - - ] - ] — - ] - - - — —| & Il
e m wm| - - - = - - 4 - 4 - = - oo 1 s 1 - 1 L 1 3 = 1 N oW
om0 o — ] ] — — —_ - — — — - ] - ] ] . — 1 1 - — | 1 B I (I 1
I} m il —_ — — _ | _ _ —_ — — - - ] - ] ] - 2 ] 2 = 1 1 - 1 11 ¥ 1h i)
moon il o _ . _ o _ _ _ - _ . — 1 1 2 1 - I 2 1 3 —_ -] Ead I S
2 S e I s i s e s s T s e e e e e R B il
HOH i il — — — — — — — _ — _— - - _ 7 iy - ) — ] - 1 | 1 1 — W gk W
oo W — — — _ — — —_ N N - = - ] 1 — 1 1 2 ] 2 - = —3I# 0N
CA R - — — — _— =~ - = - - - o - — - 1 —| 1 — ~ — — - —1# w1
MW Al - —H o~ = -~ = o 4 - I~ |y =1 -1 -1 4 4 ~1 - —~ - - 1 g &
HOR oo — — — - ) = -~ = - = 4 - _ - ) ] - ] 7 ] 1 — I i - —| W oR ol
FT — - = < 4 g A - = g e A I = = = 0 = = =5 = | - —f omko
Ao ] ] . - _ . _ 1 4 _ — — —_ —_ 1 1 — 1 1 1 — 1 — — b A v S -
TE R — o~ .~ ] 4 A o] - = 1 1 1 2 i ! L e e e e o e NI [ 1
(e ity — -1 = 1 1 2 2 1 3 1 — Ei] I UV BN 5 N uom 27 A ut Loan 24 17 41| 4 4
wa sl W o sl o o e N = T s s MG T T I B IR IR B - R
2 62 1 T T D il m 228' 78] so| 2o7| 2ne] 1200 | wce| 1300 aos|  errl 129 ool 2y g
~——— ! —— A e T ]




|

B O %

ARE 45 1 5E = F =
25 4 e [ B2 AT 4K, TE =

28
4 b JEOBE W 4k P &
APFHEL R . ol e e £ -
ﬁ»ﬁ'i;a ‘é"t-Aasa LM E | W 2 il " i
glx|ale | xfowln]x{w|w]«]n
3 "u = —I" jb ¢
P o b 3 9 l —_ — — 4] 26 (61 IS = N
1 1 9 5 2, L — —_ — 3 10 AT O#R il
S I R 1 - 1 N a4 11 3k BOF
—] — — 1 — 1 — —_ — 2 - o B li
9 . 9 ] _ _ — — — 8 5 W RE §Ol
— 1 1 — — — . —| — 3 ) am B ol
e 1 1 —_ _ — — — — 4 2 i 4% 3 i
— — - 4 O - _ S — i 1 ol & Rl
1 1 3 e - - — - 2 2 HEF | W
1 1 2 1 - 1 — - — n 5 M A d Bl
- =~ - = = - - - 2 — o il B Iy
— - - - = = - - — 1 1 o M 9k Tl
—] N — 1 1 e 3 9 a & W
— - = e e T e 2 2 A M
-— — = — 1 1 — — — B 8 b L B T
11— 1 1 1 A — = — 7 4 MBIl
— — — — — — — - — — — —| in
1 — 1 — - ~— — — — ] - HOH B ol
1 1 2 - - - — — - 1 2 o o G
3 — 1 — 1 1 — — — 4 1 b IR i T i
- =5 =1 - =1 -1 -= i I 4 — 4 K
- = - - = - -4 -1 - 3 1 4 mRn
— - 4 o - 4 _ SN — 2 1 A @ &
— — = —~ - = - — — 2 - A4M i om
— - - -~ - — - - — —| & W &
o 8 20 2 9 2 —  —~  —} 185 84l 249 o e
171 81 25 arer 117 aanp — — —| 1,568 827 2305 At 1 » 4
183 8w arzl 228l a2ef sl | ] 1 msl onn| oo 2 mamer
[¥ m -+ iR
5 1 3 B E 5 — — — 59 404 o8 WXl
— .3 3 1 2 4 =~ = —| 18 17 B A TlF
4 2 6 a3 H [\ — — —_ 33 20, ) I S S Y
— — _ — —_ - — — — 2 1 3 W Wi
1 — 1 1 - 1 — S 13 3 16 8% W
_ _ L 1 — 1 —_ —_ — 11 5 16l & B SiF
- — — — _ — — — @ 2 AR W il
: | — - ~ = ] = - Mot e Ml
_ ] _ . _ _ _ — — 7 9 Lt I/ N
_ A 1 — 1 — — — i 3 o f o Al
— - = = o o 4 - 1 — I =
— ~ - - < | _— - - — 1 H&a
— 1 1 1 ! - — — 6 4 & Wm i
s D - — - —- - — — i 1 AW m
- I I — B S — 5 b #$Mom oW
o . _ - _ _ _ —] — 5 3 Al o ol
— S 1 — b} E— — — 1 — 1] 5 i
S R R 1. — il = = 1 1 A RO b g
o 1 — 1 — — — 3 2 5 o
— = — —] = -~ - - — 1 —] s | @
- - = =~ - - - — - 1 1 Ang A
= = = 5 - - ] = I e B ]
— - = -1 - - == — — 1 —] N4 w =
—_ — — j— - —_ — —_ — 1 3 L N =
— - =4 = = - - - A 2 Slm o m
12 6 14 9 ey — — —| 187 11 s01) & Tk
198 ™o 2 1400 ase]  — -] — 1,674 80l 2563 e o o
210_ 70_:?? o56] 149 :10_,-3 — — —({ 1,861 003 2854 & @M T
[ RN TN N N T AN R Y i R T,

o f =l '?‘i’f&_l;:a-‘
W OR \
i~ Ju dmm b dplip o #JI
I
) 'El\ m 1.2 .3 3\.:;
ﬁ‘f s 1.7 2,1 1.0
b
> |—
s . o R
gE | i 25 2.7 2,6
i IO TY a7 2.7 7
wo
+ 1.9 2.0 2,0
/
s | @ 2.8 2,8 2.8
2 im 3.6 3.6 8.0
T
4 1.9 2.0 L9
M
5 | ap 2.8 2.8 2.8
e ————————

e T

P — - - s " 1k = N nir -
BT — 3 G R BORRER NG M I 0 G R e 2 N L7
ETEE s METE T Sy i e E
. o | E M 8 k) o k| rESEL | Sk | crmer L =
oo [P E OB oW F R R R R s | st | = s g
cle e wlm ] xfw | w [ ww|w]| =] wlxlw|o = ]a|w|=
| mo#m = o+ o
- S q0  42] o1 o wyoo2of w2l el sl s a6 so) smol ml & B B S 17 BT B¢
WO 7| a7 a4 2 4 G b 2 i 5 6 1 B 3 6 6 100 1]l a4 12
K H il G IR N1 RS U I S U BT I D S B1 N [T N1 IO IO B 61l oo s0
m i 1 2 8 1 R Hi 2 1 3 1 1 q - 3 H 1| ¢ 4 5 a
W 14 10 2 3 i G 1 2 H 7 a8 12 4 8 14 7 9 1 19 13
MoE ) 12 9 2 2 1 3 7 1 8 3 710 s 16l 2y 9 10 14 8 g
& W 5 3 8| 1 1 o 4 1 5 § — 4 1 ] 4 4 8 7 1
4 4 ol 1 2 B I R i — 2 1 8 — 1 1 3 2 | p— 2 R — 1
Mo 2 1 A~ — A - H - - 23— 2 e e A4 —
# W Rk i A 8 b 4 tt 2 5 7 4 g 2 b 5 9 o 1A 5 4
mooB 2 4 o6 — - = 1 1 2 1 1 ] [N 3 4 4 8 3 1
i S 5 4 4  — L — 1 1l = 1 1 of  — 2] I 1 | Qe 1
& Wi sl 15 1 1 o — 2 2 g 2 B 3 6 G 2 8 5 %
woom i 1 ao— 1 1 1 1 2 1 1 Foo— = - = 1 1 1 1
L I VR — o1 i — 1 1 ] — 2 2 1 1 2 1 i 2 ¢ 1
B W 1 4 5 3 2 o — 1 1 5 /| - 6 4 100 af o 5 8
5% i 5 U § | 1 ] 1 1 a 1 W 3 3 a 2 4 1 a
MU M i 1 = 1 3 1 1 1 1 t I A I B | 1 E! ] o7 1
®on ik 3 1 o 1 2 B — 1 1 1 1 9 | 5 35 2 1 G 1 2
MM o 3 A [ B e B 1l — N - - - | — 1 4 2 i ] 1
mooA& b - ! o A e e T I N (- O e R L I e
i W oIy il 4 H] 7 ] a2 B 1 1 H _— 1 1 — — — 1 5 [ 4 3
P ] 15 2 — ) -— — — 1 —| L - — — 4 3 7 2 — 2 2 ]
N 7 - 2 2 —] 1 1 - - -] — 1 1 1 2 i 1 2 3 8 B
Wt Rs G 4 12 2 2 4 — 2 L 2 4 G i 1 2 2 7 9 4 1
o i 182 1s@ uesl 48 w6l 104 o] s 15[ 890 gl s8]  sol 125] ous| 1m¢l 1a1| o 218 162
1 A6 b 23w p 202 1,028 0400 5500 545 1,005 479l o91| 1,070) Too sri| 1578] 7er 1,006 1,727) 800! 1,106 1,006] 984l 1,173
B WA | 2204 2111 4405 598 601| 1,108 548 oag| 1,185 voa| op0 LT 811( 1,131 1,049 996] 1,247) 2,243 1,209 1,335]
7] 2t = g
LA - o3 a6 11 13 sl o200 1| om|ooa8) we anl sl owo| 67 sl syl e 57 50
wWoOW W 11 24 35 2 5 7 5 6 1 4 10 14 4 71 3 s 110 13 10
K B I I B I L N+ N S | N1 N1 N RS D P R NP I N 7 45 B8
Int it 1 i G I 1 i 1 1 oA - = 1 1 2 - 2 i s —
B 18 9| or 8| 6 10 3 G Y 5 4 9 8 6| 14l 10 8| 18 1y 6
PO ™ e 18 6 22 4 G 10 5 6 mn 4 4 8 5 a8 s 11 10 =2f 923 n
SE A" 4 ¢ 15— 1 1 — 1 1 . JE— 2 2 4 4 B} 3 G 6 B
# R 1 2 3 — 1 | —~ — — 1 1 i i 2 3 2 4 6 o g
WO W bl 2 7 - —] — —_ — — 8 1 H: — —_— — 2 —] 2 4 —
# W 1Bk 15 12 97 30— B! 1 3 4 A 3 9 al 10l 1 8 71 4 10
it mE sl 1 — | S e 1 i 2 1 3 4 g 2 Bl L/ - Gl 5 1
FARE 7 13 U ] 2 . — 2 2 — 1 1 — 1 i B - 2 2 2
& I ik 11 11] @2 1 4 8 3 — 3 2 2 i — 7 7 b | 3 4
w W W 2 4 qa = —~ ~ - — - — 4d 4 _ 2 2 ) [— 1 2 2
M 3 3 [¢ — — -_— — 1 1 1 1 2 4 — r B 4 7] 7 1
B ¢ 9a -9 3 1 7 1 4 6 b 2 7 2 7 9 4 5 g 4 i
S i 8 6 1 2 — 2 o — q — 5 b 1 4 5 1 4 5 a3
won W 2 2 A = = ] E 2 1 2 W - 3 8 2 1 b 2 H
wOm T — 1 o~ - 4 - 4 = 1 3 K| - bl E 1 a 3 1 -
1R N 1 —_ n — - - | J— i — 1 1 1 1 g ~ - ] 1 4
WoR ik 2 3 6  — - | E— 1 3 1 4 2 1 3 3 1 4 3 2
#om g - —_ — — 1 1 3 _ 4 —_ 2 2 1 1 2 1 1 2 2 2
o E & 4 g 1 B 3N — : 3 B J 6 — 2 2a — 1 1 1 1
® O 8 1, 1 1 A — : b 1 2l 1 1 2 B 1 4 3 b
P 8- 246 221) 467l sel  es| 6| 62| o3 1260 ss| o8| s3] et 1ml ooql pue 144 286 212 170
o g | 2193 2,042 42050 o14  so4) 1,188) 43| ose| 1,179 evy| smi 1,380 086| 9£0 1,676, 785| 1,074 1,858] 1,128; 1,335
W R | 2400 2,208 47020 cos| e 1,2.57' 605 609) 1,804 784 o70l 1763 779l 1,121 1,000] 927) 1,217 2,144] 1,340] 1,505
T c— v — R e —— m——re—— = '_l—'_'—ﬁ—




H IV
. i)

g9 = — 3 UM | 47 W BERER A o i+ o0

[l e LN — ....4...———-—-—:—

zrui|  zzepe - 3% - T s EL L iy 'i“ s 2L gLk BLLE ko L

e il &k l mopmal | BYEREL TR EVORAE | EREE R

ok | o [z [ | o o fo | x]w]ow|x|oln|=]aln|x]n

03 Vi = -+ b/
r e T aof 70| sa] 1ms] 18] w0 18:11 116]  wdl eigp  21a|  nd1|  asn 226  1ss|  884]  261) 195 456
o T aal 14 1] s g2 19 41 81 I 68 53 sst 8] 59 BE| 85 5y 46| 104
Je o | 1] s ao eyl o4 s 1wa) S0 T2 1e3 177 79 2360 i8D) 87 242l 135 s 22
n i 7 2 4 & 4 2 i} +4 B 7 7 6 13 7 4 13 b oy 14
i S 32| 15 TR~ I R | N+ I I B arl 4] 24| 7| 48l 26l Ty 48 4y 0 ¢
S - B 1 1w 14 o gl 2y M s 27l 19 Ay 380 81 (1) I B G| 5 a1l 64
FRE T S 8 b 5 . % 6 4 10 8 b 11 7 6 13 15 1y 27 10 G 19
o 4% W i 6 2 8 5 2 7 7 i 8 9 1 3 1 & 7 b 2 7
@l 4 2 2 4 7 4 10 G 4 10 7 3l 10 1 12 21 15 10 f:’a
A W ki 9 8 5 @10 1y 20 20 11 81 25 18 8 24 20, 43 10 20 )
il BE T 4 2 oy 4 6 3 9 6 h 11 14 5 1 19 7 19 20 9 oy
PR S 1 — 1 1 3 — 3 G — 1] 5 ] 13 11 2 b 7 ‘:) 1('3
& RO 8 B 5 8 1 1 E) 8 4 12 17 7 24 8 13 21 a0) 1;_, a5
oM 29 - 6 I I I 2 2 2 a4 W (I TH 8§ 4 12 7 15 22
O 7 2 1 3 ¥ 5 ie i) 4 10 8 8 16 15| 0 _ 24 8| 6 13
Boom 8| 11 6 I 8 o 14 M n el 11 10 21 i 180 40! 18 19 %7
e ilf g — 4 4 g 1 8 2 ) 4 9 5 14 b 1 6 10 4 i
#OAL Wb 8 2 4 {5 B 2 6 4 4 g 7 8 15 1z 11 2 13 10 24
F S S ] i 4 ) 7 b b ) 4 1 5 7 6 18 13 12 25 I 4. 10
F I . 2 1 b 4 4 H 7 10 - 10 8 8 16 16 7 s 12 G 18
mwmooA Tl 2 b P 7 : — H] 2 7 ] 5 4 g 7 &E 1§ lu‘ 3 18
WO 7 2 b 4 e R 5 4 4 5 10 3 11 10 7 17 8§ 1 19
o B 3 L 1 5 4 9 5 2 q 3 4 1 3 17 4 4 8
A WM n b~ B b 2 11 8 1 4 8 B 11 8 1 ‘,‘; § 4 1?
ol PR 5 54 y M 5 9 ¥ 3 10 8 10 18 10 of 1 17 o 23
e B gsol 247) 1s4| amy| 857 21| o) 418 B05 71§ ,.312 Ll-z:.; 1‘,}-11‘. 7-:33 n‘fu‘f l',‘.ZaO ;r;g .Ege; ]1,::';5
6 fe oo o] 2187 1,507 1,360 2,667 1,696 1,445 5,141] 2,458| 1,870 4,528 5,754 2,740 G508 4,804 LADT| 84610 62 4,7 * 1,002
a @ gk | o258 1,554 1,544| 5,008 2,055 1,650 8,712 2871 2175 5,046] 4,406| 8,178 TLLE 022 4,080 wT1I| T,025 3 um' 12,404

i 1%} -1

WOl 107 o7 se| 1oal osl  ss|  1ss]  1ss| o2 eso| 228  10s|  seef 263 18y 443 284 g2l 5100
b L 1} 2 s 11 1| 2y ey o4yl 3 el 50 4 26 7ol 5d| 42 osl 7 42! 116
P O ) sad 50l sel ss| ol 47 116 e8| s6)  140] 352 91 243] 164 go| 2o 181 Jugl 2B
e il 3 2 3 b b 4 5 B 5 10! 12] b 15 15 e 18 9 8 17
WMo W 19 of 0 1y 83 1M 44 23 15 400 88 19 &7 56 85 91 5U agf 82
i U - N 17 W20 15 a8l 27 14 41 29 1 HE 50 25 57 a4 23 T a7 o7 G
S wg aly 11 9 7116 4 7 11 11 6 17 13 7 25 14 G 20 13 i1 22
il 1% 17 8 5 1 6 4 1 5 5 5 g 3 a 6 3 2 5 1 3 4
W 4 1l — 1 8 5 14 8 2 10 H o 8 15 q 19 19 10 20
# Bl 4 a 10 14 14 7 et 15 14 24 28 bE| Y| 3 25 5y 43 28] o8
m #He ik G P 2 4 4 7 1 g 7 16 § § 16 15 13 24! 14 19 88
AT ] ™ R R Y N D R T, R .| | D N ) I I | N £
& Wik 0 b 3 8 4 4 8 13 1 16 of el 1af 1 2R 28 15 5w
woom 4 1 B 4 1 B 4 & 1 o 8- 10 14 13 G 10 10 120 @2
1 1T 4 § 7 830 4 4 S G 4 10 11 4 15 10 i 17 16 SI a1
- NR i 1 0 1 710 5 15 1 11| g0 18] 12 80 28 14 43 17 -zsl NE)
2 ili G 2 2 4 4 9 7 4 B 7 11 5 15 4 9 8 10 5 13
HOE Tk 4 B 1 4 4 4 7 Al q 1 4 4 8 135 G 21 10 9 1
Wl & o 4 1w #7010 1 4 5 0 TR T N ¥ I 6 -+ B L 4 20
P O B 1 1 2 B 4 3 7 4 4 8 0 4 13 S 5l 13 1 -1 22
M A&l B 4 1 5 6 1 i a8 6 9 7 - 8 9 8 17 17 ml 27
moR 0l b a 1 4 6 q 0 3 1 4 5 5 10 13 10 2 6 -:}I 9
oo R 4 b 1 6 | - 6 A P 7 6 4 10 104 Pl . 6 i 12
A B 2 o 1 G 3 3 6 ) 2 11 10 G 16 11 4 15 16 u| 22
mofr 5 U 4 1 16 4 20 1 7 11 20 6 2 13 s 21 12 0 22
e His 382 242 179 414 asy| 256]  oly]  davsb o 208 7eol 700|414 1,114 s-u| 524 1,368 012 _n:w| 1,514
a4 o3 ] 2460] 1,275 1,952] 2,097 1,807) 1,617 a514] 2,850 1,939) 4,508 3808 2,944 6,507 511()' 4,108| 9,578} 6,051 a,ml 11,878
A [@ 0 | 2845 1,617 1,624 5,041 2,260) 1,873 4,133 2,82Y 2,232 5,075 4,563 3,368 7,921 n,:;14| 4,632] 10,940 7,363 _5,559:13,422

aRin

I'_.

Cu\\

R B AL

w0,

H 33

—_— —

s
FRul P'J?‘? T
= %2 o )i I ol
Tk B . T S
HIE S

M S——
N W= il D
0 oF i 2| by [ e
[ Ju ARG - Al o
)n\ 1) 12 1108 1117
::.}.i- —_—
!
ool 97.9, 97.9 097.5
o4
7|
['L,E i 1054 1040] 1047
*H | m 1117 1134] 1128
10
+ 101.8]  1041] 1030
2 |
| At 1067] 1088 1078
2= 1 3119 1131 1125
2 [
4 1014 108 102.4
w ol |‘
1k il 106.7 1084 } 107,5
.

N —
RV e g | ¥
GTENSE [ v ma k|
aRAEAERES 5
4
21al 206 - 418)  poRl  gevl feel ) — —{ 1,48 1,588 s287 B W Wy
59 49 108 1w 198 4 — — 425  dod|  s20) W ¥4
105 1210 296] . 165 228  nsn] ] — —| 1,124 048] 2679 e W qk
12 8 20 15 11 26— = —| o7 G180 I i
3151 I § VA {151 | 5 6l — — —| ML 264 G0R BE T
4] 30 7l B 58 8Y — —_ —] 286 27 () Gl R B Tl
18 8 2 G 20 211} I — 97 L I i A S
1 1 2 2 2 4 —_ — — 35 20 Gl 4= Ik (R 315
1 4 15 13 17 5 = — s 50| 188} 3w s
29 34 65 78 68| 140 —_ — — 263 225 88 £ & B i
14 15 ay 2] I B0} — —| 108 o7l 20nf iy mE g
2 8 v 15 12 2l - — - u2 R I 1] I I R 1
11 14 251 asl 4y 6o  — - — 1l a2y esel o @ i
4 2 g 12 17 29— — — o) 55 108 5x o g
11 3 i 21 14 3 - — —| s9 5 1 o
a1 13 HE 29 83 1721 [N I = ady s 20y g B i
10 : gl 5 8 o = - —| 58 4 109 s il
11 14 25 bl 25 3 - — — 76 87 163 #1857
6 10 14 b3l 28 E11] R — 70 51 b T
16 7 o w20 a6 - — — us 1 LS| I BT
12 5 24 11 18 29 -t 7N 510 1229 pe Ak G
L T T B IO 3 e e 2 7| IR ' (o e
B gy 7 7 14 — — - 57 i W0 A, ok BA
9 1 10 6 11 n - - — 71 Sl105) s 4N m
10 5 15 18 15 B — = — 04 1w ot m
671 607 1,278)  g67| 1,914 2,281 - - —| s938] 4,018 10656 & aF
6,313 5,159| 11,472 14,984| 15,057| 29,991 bl 1 447,978 43,251| 91,220 10y o gy
6,984| 5,766 12,750( 15,001( 16,571| 82,272 3 1 4) 53,716] 48,160|101,855) 2 [# &4 K|
4E
2880 231 514 47| 40| 4] —| = — 1,983 1,721 a7e A 1 Wl
57 62l 119 94| 134 2o —  — — 42 420 g6l W@
124 11 288 19y 281 422 —  —| —f 12280 eer| 2000l ¢ R
7 0 16 9 19 M — — — (151 b7 125) MR N
35 35 70 45 66 111 — — -] 358 262 c20) B W T
g a8 70 ) 1 o7 - — —1 817 268 nge] BE Al
¢ & 12 w18 31 — — —| 108 88| 1uel £ Wy 7
7 7 14 5 9 14 — — — 40 45 8o # # 1% lF
10 [ 16 8 16 24 - — — 87 491 1a6) g% i W
a7 15 82 75 sl 102  — — —| uss) 2800 ool 4 EH M OIF
g 17 o9 25 24 40 i~ 11 togl 1G4 e il He Gl
5 9 14 11 19 o - - — 56 63 1| Am H gl
24 14 R 0 47 s — — -1 164 139 aonl B Bl
8 8 15 13 17 30 — — —| 61 asl 1200 5% bl
5 12 17 12 14 25— — — 89 66l 185\ B b i
23 15 N8t o a5 T4 - — -~ 186l 1 Al o® s
8 11 14 14 8 29 — — — 77 61 138] 5% W
1 11 23 15 a2 87— — - @ 76l 157 M1 AR OIL f
17| 10 97 15 25 40 — — - 0 g2l Il o b
16 8 P3| e[ w0l By —[ = o TR ' N1 B B - S | I 1
8 17 o5 1( ‘20 5y — — —1 69 70 malag A& 55
g 12 21 18 42 60— — — 77 8162 MEOSE Iy ik
4 7 11 7 10 o - - — fid 41 o8l #, M oMg
10 5 15 N 7 0 = - = T RO 120 A4 WM
12 8 20 18 24 M - — o R s o200 m® oy B
T8 715 1,498 1,075 14060 2,541 1 — 1f 282l ou60 116 o it
%248] 5,985( 18,250 16,203/ 16,118 52,340 10 v 151,645 46,783 a8.128] JL fh o &
8,026 6,700 14,720] 17,308] 17,578| 34,887 1 o 13 57,997 52,152110,07‘,'] & [ 8
== e = = ==




|
|
:
.'
[}
|

- Q_""" T B T e T T e e <
|z| g MR
B . e 197
]1!5 a2 : ' : : ‘ 33 o
i . : ‘ UL s y - a1 Kn fadoa g T
: M — = = S T Vs LY 1108 ; bR :?*!-*E“- =5 T g 2l 2 ‘
| - o= = sk MR RRsER e, )] LR FRTL e () ,

m — LN TS LIS - ey A B v R — T S .“:
. — : ‘ ] ’ i, =
mowm = 4 | | &
W 2 I ———— 5 @ A I MSECORA | b B AT 8 ; ok =4 AMRRCT = | W 2
e e BEOEF AT OBY s i : e == wn | B W@ ks & A i I B 4 38 HE=ZH4 a i
s ey | B R © | MrEAesie | pe=men |HH A & gﬁinﬂ&#}%‘ N
3 [« m
w = | a | | x | a|n %] w|%]x]|w|% | I lwlm i« w | nlew |5 [« o |iEstss
: . 12,904 33,951) 6,010 5740 1175 ) - - o i an
£5 B BT M = ko o 0F AR | 1904] 10885 mizre sses| sorsl 10005 1,008 a10) 1.005] 25,051 1797] anser] o100 , " g ',;3 o5 D’J:.D TR0 110045 1,551 28157 10,008 47,252 16801 K% e~ G 7558 TR A5 M0 = K g 2 B 4
oo oz om ® | osa| om esof esy wo] ew|  ar 2l ad ecsl  as) 100m o5 : I ol “: BUf 48— g8 1041 53 1,002 M ow % oowmow
N E RN R X2 50 T : 25 4 — a e 6 so 44 4 P ” f* f - o o0 6 75L O M Row o S CE M [Roe)
R B I R S S T TR T I (O B B N B ¢ S s e et e A Bl B B S H P e T oW 2 4n T Z gy 83 s
T A N 62 5 07, 31 : 3 4 1 5 97 of 106 78 3 o 21: o - o= 1 98 1 108 MeA A OB o MO OB M OB e
3 “1, — f 410 am -
B o= B o= oo omo@ oMl 1 sl 188 e of s 16— 1gf  esn 9l 209 em | B i s 8 987 618 @ o= W 2 w0 o o
. 2 5: o) a9 - o -
W r; 5 m o g I o5 I 26 . _ _ o5 o 65 5 i :G 11' 1 2]  — 4 76 3 76 MO mo®m oo om ;o
(R CIEUICN R R I VI 2R I B B T R N R~ - SR - B N ¢ W oud sl e oo 4 oy o B N R
B o4 7 n 5 b
E R R T R R T TR o8| 40 v 4l s w 9 2 1l 118 a4 229 e , S ’; 5o J & 10 113 105 218 BO8| #is She G0 4y AW 4 & 0 B oo
= : 7 b 4 ] 1 3
Hedyps Jb 2 b S 00 W0 = 6. R MR e 9 8 ™ : a7 i — 7 116 12 128 o4 o ;q . i? 4 4 164 2 10 1630020 44 A6 2 BN G WU E W= 0. 53 O
e Mo B ER = pY oo B M 60 sl o8 21 3 24 — 1 1 81 12 03 69 £ s _}:,_ 1;( N = 2 = 2 o 2 106 1555 dEy pe Wy MWW = B o2 oo f0 3o
A4 M o= M o» ow Mo o] su] 18 sw 11s T/ I S T NPU Pt ) B ‘ 02 ];’; o T s T I L s e W46 & % & o= B 2 o» W B Ip
R R s R 151 17 168 45 9 &4 1 | 120 207 27 esd 146 ' ,}; 200 G;' g s 6 1 IR I N T68.20 i I 4% 4 & Y OAF S OM o
] 34 a9 v - 0 ; -
BRLZES 2B Y I e W s b | 100 2ol aml es] 200 s 6 4 10) 2200 48 26l 106 : - QSQ = 5 2 L B I L TA20! BRI L 2 200 DB PE T 8 N 0 2
T 4 20 o
£ A 3 e 5&2 646 6| 65y 24 4 =480 89— ael o=l 10] o3 7o ' . =4 "G“[ 4262 sof 1,013 ol 1,022 160.0] 4z S i % e
SRR AR AR AR 343 B 00 22 I O o 21 1" W - u 1| R— 1 36 1 57 e g f‘ 6 ] ‘ S i 31 4 8 9611 SRR AR SRR S M S0 B R 2k mh 4L e
O T #1350 o sl 40 s 48 4 a1 w101 117 i57 120 2‘1 | T T . I I U - 12340 3 A -
i s | ozl nesl 2rmi|  sor|  a7sl ool 1130 16) 120 samm  osel ss49] 2509 (’i 2968 024 21y 1139] 198 - 200 1ss| 3568) 092 4,260 1913 i : L
- _ ' o 2 5 — B " \
B W= B — IR 2D 155 A o 5 . 5 . o ans w o 1 X 1 2 (fﬁ .n b? 10 10 193 § 20 1 s MU S R = — 3 ko)
A om o8 ‘oS omom oHE @ 116 — 118 40 1 41 11 — 11l 167 1 168 14e N 148 "f 1 05 11 - 11 217 g 21¢ s A S Ht iR O om oM OB oo
U | #HEooo i b5 144 1 15 83 3 86 7 — - em 4 238 ”""# ' 10l b e e i o 209 3 27 1233 At ] s L] e
3 05 o ng oA - o -
LG P2ag oM ey | 1,005 108 1,129 276 46 ao9 HE 6 as] 13280 160 ;‘18.—31 1,018, 3 b 208 e A & Sz 1,333 151 1,484 1002 £ E R MO 2 R 2 iy )
E] A R T S S ST I ml —f s 18 ] 18 | I— 1l s — s o D s e T O G ] I I 290 % N B i
a5 in )| - - -
O O I - 60 g o] 25 4 24 L — A sd 120 1000 77 d r fl =) 5 aJ - Al 105 13 1y i8 kW o= B s o» W
MW AATRETFHRE =2 PRRANLIDD 5901 Aol 126 7o) 229 w6l 8509 3 7 40] 852 208 1,061 618 : i3° [k L B U L] I 2 391 B9 2490 1188 TI70] S 02 HRH RN R = TR MU F 5 0t
BTN UGN # 4w ¥ w e | 1450 soo| wosdl a1g s 10 o 1 ol 1910 1138 5043 1,613[ G006 2,519 B190  n4al 8Sod 52 25 T 2184 1,270 360 1600 $EER & R ER N o i % kv oa s
& e 28,006\ 15,625 41,531 S556] 5,352 14408 1,400 ass 1,095 58,029 19,840) 57,862 :-zo,-.rso' 14,783 45,013 9405 618 16,025 1,559 514l 2,07 41,244 21,365 63106 W57 & ir
- — . i . e S .
5 = g o= peps iy, [ LB EREER . I ROEILTE
T A—— T e RS e ] —— — — — — v, T T
' - B # 3B = ; £ :
P g | DMMIETUE e mrmasnTEe | B om oW L & 1 = - i - : 7
. < ' o B RE ST A P T F 3E C ¥ Lt =2 N i i 3 3 . I E/N
MBS MK 4 = & a) * ' ' N R 5‘@5’3'5‘ DU ITAMRNIEY | P RGO b 3B T | B L = 4 o4 F
WoWw = - = 73,089 21,118 1,743 96,545 7.1 227 1.9 108 W W@ o= - = 4
I =2 4 o= o sa 700 21,107 1,674 02,580 Y 23.2 18 1017 [ = 4 = 4
Il = - m o, 75,250 21,860 2,048 99,167 i 513 23.1 2.8 1071 [ = 4 oM 4 |
il = oo 74,935 25,807 2,10 100,904 § w 249 23 1058 [ = A ¥ 4
T 2 4 x4 73,930 23,065 2,101 99,795 o4 254 2.4 107.2{ [ S
W} 2 ot & 4 77,388 25,435 2411 105,4:3 81.2 26.6 25 1104] R = 4 4 4
i 2 F A 76,1690 25,888 2,416 104,475 7.8 23.8 24 104.0) F = 4+ A
il = T30 25,792 2,344 101,883 ;! 76.9 27.0 2.5 1067 @ = 4 J 4
il i + i 78,580 . 28,645 2,854 116,076 : i3 ' ‘ 28,2 2.8 108.3] [0 ] + 4y
g Y i > 4 B &y 7‘1,850 2.],]50 ! 2,241 10112.1',' 784 25,3 23 106.1 ot Ju & dp o 4
| —— . - o =— r——— = = § = -




P

T TR AR

34

i £

=oF D

oE s

™

]
|l

R

R

oo e Hm W)

- TR

i

b= i O Sy

m d ar

L1t R o R L - A

ORI Bk R R

R Bk J

T X A Yy
F b 3% B 5 1 i

m = =4
W=t =4
W o=t mép
W o=-t 34
Moo=
W = b
W o=k
MW =-t+Ju
I U I e

| ER
Iiif EE
il o oA
fi + ;4
] o 4
5] i

= A
7] i e dp
i} - 4p

5]

2Tl
o

1,018

1,086
1,023

HAE)

W
“s

A5
61
831
857
5

989

[l

2.40
2,60

2,60
.22
550
3,40
1,93
.60

A R S

A2 e

0.09

144 04 501
292 194 A2

309 230 |

418 258 500

355 279 630

a4 320 GUs

287 240 709

g 818 770,

118 280 748

K

0,51 077 .66

1,00 175 350

1.17 1.90 422

1.50 1,94 190

1.35) 211 4,20

1.1 2.4 4,58

0.96 2,00 4,52

1.06! 2,44 5,21

1,00 217 4,99

1.08 1.95! 1,52

b - S L g ol

3.23

. o K F O

(#51)

T %

£

A A —

4 =
. | o L% %o %
1,352 . 1,249 293" 1459 1,367 1,798 s
: : 2 o ; r \703 1,402 W= = 4
1,466 1,086 1,173 2,900 1,538 1,458 1,784 1,470 =4 =4
1,470 1,020 1,347 2,373 1,661 1,587 1,080 1,654 W = m g
1,524 1,162 1,490 2,042 1,807 1,773 2,250 1,550 fl =-F @A
1,475 L117 1,407 2,614 1,969 1,758 2,455 1,885 4 = i
1,527 1,200 1,401 2,691 1,076 1,752 2,455 2,031 0= i
1,535 1,194 1,461 2,055 1,902 1,776 2,617 2,075 W= A A
1,658 1,270 1,506 2,776 2,045 1,842 2,601 2,101 A =
1,518 1,147 1,442 2,585 2,025 1,018 2,70: 2,951 Woopd ™
B =% 2 kM
443 8,71 6.6 6.4 8.24 7.20 7.0 7.50 R R= A g 1
5,08 8.5 5,02 6.1 8.99 7,78 718 7.91 B = =4
530 0.7 743 7.8 9,70 ; 7.8 4.80 o= i
5.51 10,13 78 7.7 10,60 8.62 9.5 A o= 4
5.52 1062 8.12 8.87 11.53 9.87 10.02 B o= 2o
5.5 10,38 8.2 8.55 10,63 8,85 10.08 Moo= 1
8947 9,00 8.04 8. 10.25 919 10.02 W = i
592 10,84 8.5 o). 11se 10.01 1052 W= b oA
6.21 1038 8.6 8.77 10.98 9,65 1073 - oA
5.51 086 7.80 5.08 10.21 841 0.52 BLE L S22y
= I S

E i )

W= = &
T + =
i i
] - EH 4
i % 4n
Tl B
Fel A

Iiil

[ERURIRLATRIETRIN

s T

Wiz = ip
Tl = - = i
il m o4
[ Bl ¢

Tl
Tl
m
i)

IR TRV
=+

4,084

o A
A s
A
A e

2,031
2,958
4,314
8,808

4,254
4,540
4,806
1,077

(4,534
06.60
7,10
807
8.0¢
8.0
8,22
8,08
B

At

SOOI 10
B0 e 12 = T
353 L==I1

ra1ey

I B R b E % R
| g | x|
x - ¢
|
1,162 2,680 1,541 1,485
1,264 2.89] 1,619 1,620
1,305 2,049 1,805 1,806
147 3,171 1,085 1,087
1,459 5,102 2281 2,102
1,385 2,201 2,101 2001
1,523 1,807 2,177 2,003
1,528 5,510 2,957 2,081
1,670 3,812 9,019 2,198

=1

& &

E3 1S
il L0 £

||.".|'-—il—¢]._.

EH EN

W = =4
W ==
o=
W =34
lig
)
i
W =i
By o 4

Bl B o Apopsy

1

I

- ap
bk A
AR

1

It

o
~1

ot

1

h2

LB A TR

W 4 4

=

=T

7.06

4,33 1060 2.17)
4.76 "4.98 2,82
5,13 57 2,66
A,T77 G.00 2,79
5,20/ 6,34 3.04
B.51 RIX .84
59N 6,21 2,852
6.33 G.78 .12
6,31 6,69 2.90|
550 5,88 2.72:

[
[
=

R =TT
it i
f.4c3
iy g &= i

——:‘ ; 9,550 0,119 18,975 W ¥R = = 4
! — 10,001 9,855 19,5800 [/ = = 4p
—-—% 1 10,301 10,924 21,72 W =+
— 1 12,064 12,051 2015 W = A
— 2 12,669 12,572 25041 B =4
—i — 12,358 12,534 25,420 [ =k

= - 18,958 12,5854 26,112 W =4 A
-~ 13,955 13,331 22988 W =
= 1-1,0150[ 13,775 ares| Woom -

— 143 2,01 2,07 20l W= =

— 2,18 2,21 218l @ =4 =

- 1.2 a1 2.40 2 =
1w B oz e s
- - =h = W =k

- - 2.8 265 200l | =
n o 267 260 W =4 A
- 1,7 ; } .3.§] 2.20 5| = N

— .75 2,73 2w M

— 1.55 51 2,53 252 Bl oy

E—T—— e e re—




—_————
I
|
]
i
f
|
i
|
L
P
r
P
H
i
1
]
1
!

36 a7
o — K . . [~ Y . . . .
8]t & i ol CNEI O 1 S : B A RS & @ | WO sE
= -k % 8L = T i T PO T E i Y I JLIEGEL 1 Ak 3 E b i R ) Y -
il N i Er: ‘% HJ!.'. iL['i:a ) "ﬂ] ‘%‘uﬁi‘. i Ll‘_'ﬁ;&‘. | 5 I-:ﬂ -}-’l‘ﬁlﬁ fr‘ﬁ'iﬁ%‘ﬂﬁ&i E s b el T 3 B e B_I_H_ﬁ Rl bR o m j & i ” - _-_-f_-,___, %g:‘ % 'i}iﬁ%t
B lalm|wlx|ln|os|xjafjn|=xn|e]e]aln[x]sn]|n]=x Lt [ o] =]l [« [a %% | w | % | =@
. X r-h R —
2] i = + H : o a g[S wpEss
- h
- q - W H (452
T =W s sy sl 1 oy T T4 b7 18af 108 83 1gs| 1060 98 j99] e8] 74 3 172’ 62 ol oxae) 59 71 1zo] | | | op1] s nvosil g wo B e b Splie m o2y
2 ST — 1 1 A T u o 18 24 1| 4of 41 19 ool s1f o7l " ogs] a3l 28 o oesp 2y sy g erl ot —| | | s8] 138 sl WO o . N I
4o Wik — 4 90 g 17 esl a7l 3a A B33 48 g4l 85 38 ey 62 44 106] G4 49 | 118 407 35 75” a0 erl  — - —| sed mool ol m i Jﬁ 2 e 310
B it - _ _ ] a 9 1 1 9 — : a 4 4 8 11 9 ) 1 )g | T 3 3 G 9) 1 ki — — — 22 22 44| 1 il i
oW — 3 4 Bl Bl 0 3 8 3o 13 10 21 10| 13| a3 2 15 8l 17| 2 3 37 10 6 1wl 11 I T I ) e ! ) v i ) i
T3 iﬂl il — 4 4 1 B 4 1 4 5 6wl 20l 12 190 a4 9 9 18] 13 9 3 23 8 4 12 8 7 18] — ~ | a8 e ;éj ﬁ[f ?;{ ::: ﬁ & -2 314 2.7
Lowow| o~ 1 o o2 o4 1 a9 7 s 12 s 8 8 8 1l o 7 B 3 wogoa oy s o o sl o2 ey ow ow y
1*® iﬂ:‘ 7 jii - - — - - 1 2 3 - ; 1 4 1 5 2 2 l a 1 .‘. G 1 1 2 ‘_~’ 1 -f — - - 15 9 20 2 1% [}fg Bl S4.7 11.2 52,9
O ilf — — — — 2 2 — 1 1 2 3 5 3 9 g 1 a [ Bl 1 8 5 H] 8 4 2 6 — — _ 19 a4 ol om W
& & — 3 B 9 8 19 of -9 4 T 1| 18 12l 18 o7l el 1) s 18] 14 2 4 1 s a7 1 om0 0 ] sl osal 9w A
I — 1 1 ) 2 4 1 4 5 1 J— 3 5 a 10 5 2 7 : 6 9 4 4 E} 2 5 (I IR R B V) [P A # | m agsl-  a71 a7l -
LT | O 1] — - — — 2 ! — 1 1 1 2 B! 1 5 [y i 92 By 3 1 4 2 2 4 3 2 5 — — — 18 17 G0 I
& W — 2 2 - B! 3 b 2 5 4 o 7 8 6 1 9 6f 15 150 8 23 2 71 10 I S ¥ IS R e R R P i
fm o o] — 1 o= a4 a5 4 2o e 2 s A s 1 & 4 10 Wy b s ol g ae s ow o ,
BB e % g - 4 i 4 7 11 B 8 13l 10 19 22 g 9 17 B 6 14 4 4 8 4 | . sl sl e Bon
B il - - - -~ 1 1 1 1 2 a 2 4 2 1 5 ¢, 3 9 6 4 10 1 1 2 4 1 e I S I R S T il o 27,9 26.9 274
#omk ook — i N~ - — 1 1 2 2 g 4 9 G 18 H I 8 4 1 5 1B 2 7 3 4 G I (R N B et Y [ T
w8 — ! - 2 2 y 2 3 3 —~ 3 5 35 8 G § 10 5 4 94 =2 1l s T T T N I T DAt
woOR e s 5 5 1 P 3 7 1y 17l 11 6 17 15 5 20 12 8 15 3 4 7 a4 @~ - s ome s om 2 | » .20 27.5 23,9
B A& — 1 1 1 2 3 2 3 b 2 6 g & 5 12 5 i 10 B il 1 5 G N 3 8 of | el aol el k. oW
oo B — ; 3 1 1 ] - 1 1 1 1 2 4 2 6 2 3 5 5 3 8 5 1 6 3 3 of 1 4 ] = 18 o os g ooh = _ -
H, @ m — 1 i - 3 B 1. — 1 4 2 G 8 — s 3 B 8 — ¢ 6 1 1 2 | — 1 - | | 13 18 8|4 e m % 28.1 273 27
Ao — 1 1 —| 4 4 -2 2 4\ - - - 3 2 5 5 1 G 2 4 6 — [ ™= — 2 2 - — - 19 1 Y e
WA — - 4 1 2 b 8 2 5 4 4 8 g 7 18 3 3 8 4 4 g 8 3 | B 4 3 1~ = — 8 2 NE o w & ) 28 - 95.0
Py ap — A7 45 sEl 107 sy 95 126] 221) 205! 205] 410] s321] oco] ss1| aso| ovi| gs1] amsel asp 612l 213 195 408t 193] 2350 a10)  —| b _| 1786 1,710 3,505 o 4 g =84 ol =5
1P —| T 27 261 6oy 930) 515 022 1,487) 1,065| 1,301| 2,306] 1,724] 1,682 3,400] 2,311) 1,830 4,141 2,443 1,751 F 4,194 1,730| 1,328/ 5,108] 2,066| 1,550 3,022 | S 1}12,166( 11,615 23,781 4t 1 , 4 —
2[R & aF -~ 823 823 313 776 1,084)  G10f 1,048] 1,658| 1,270| 1,606] 2,770 2,045( 1,942 3,987] 2,601) 2,101| 4,792] 2,775 2,031 -806) 1,993 1,52a] 8,567 2,257 2,081| 4,338 | - 1] 10,953( 13,851| 27,280] 2 @) & #F f
o ' Moo 4 N 4
(R A - o1 a7l 20 g9] s 47| s2|. 60| ss| 124] 7l om0 1sel 118l 75 194 130) 84 2 21486l 8y 187  ssl- 7oi 128 sl 0o 10860 w8 w il f:jg
i — 2 2 I 128 as] a4 14 28 25 48] 2o 24 s nd| 200 0 el as| o2 G 87 e ol a a9 el | | | esot 181] aso WO il
KW — 5 5 b! 14 18 18 411 271 821 89 B9l a4yl 101 63l 41 104  s4] 49 103 a9 27 66 25 B8 78 —] — —| 2820 263l 578l WOk
1w L. e e e TS R PO N I AR | RN N R NN (N N (N BT Y [ S : I O L IR | NN N [Nt [t -] IRt (R o |
mowm oWl - 1 1 2 4 6 4 g 100 13 6 19 5 | 18l 1z 18 e 17 12 4 20 16 g 18 5 5l 1y vl oes| g om w2
feooJa it — 2 o 9 $ 5 8 3 8 9 17 10 170 =F 14 11 25 83 1) 33 o 19 19 a0 9 19l | 7 s3] 361| y B owll T
A ST —| 1 1 o 2 4 4 5 9 4 2 6 6 W12 8 210 sl =2 : 1] 10 9 19 4 6 1 —| = e s sl oW oW -{nL
= 1 % 3l - 1 1 - - -~ 1 Ay — 1 1 3 1 4 : 5 8 | 4 3 2 1 B! 1| — 1 — o - 1 im0 ol e o | 2
mo# W — - 11 — 1 3 4 7 4 5 9 9 10 7 6 13 4 B - Y 5 Bl 8 al 4 { I N IR I ol oilm sm s R
& W b — - b i ST 3 19 15 8 17 25 14 14 28l 1s| 18] m) 12 11 an 9 a2 g a6 sy sl 107 152 g & & il 1 j%l_
m xE h —f - - 2 1 8 — 4 1 b 5 8 6 2 8 7 71 14 s 5 13 5 10 6 2 7 — | - uwl @ ol me o lf A
LI I — ~ 5 2 5 1 2 3 1 3 4 8 4 12 2 b 7 5 2 Hood 2 9 9 ~ 8 -~ ~ —| = =20 alix w wl|l =
£ Wil — 4 ] 2 1 ! 4 1 5 1 11 12 3 7 10 7 13 a0y 12 10 29 7 9 16 0 12 21 — — — 15 63 113l & @k i
oo i - 2 2 1 1 2 1 8 3 E 1 3 4 1 5 4 - 7 | 2 3 1 1 2 1 a4 = =~ o s owm oWl s
[ T S ) — 1 3 2 1 : 1 1 - 4 .2 0] G 8 ¢ i 2 g 2 4 4 o 2 i1 — 3 3 -— ] - 92 19 am o om o I #
2oL W = = -1 - 1 1 2 5 7 5 8 13 4 6 10 - 9 ¢ 18 15 6 21 - 3 g S 8 9 17 e e e I 1 47 pt T R W T “i*
S i e 4 2 ¥ - 5 5 % 2 g 5§ 7 g 3 s — 4 H - ] = 1 s - ] 1 21 s |
#HOER o Tl — 2 2 — — — 1 1 2 2 G 8 2 4 G 3 2 b 52 7 2 3 5 H 4 11 — — - 22 2 A mome o (| 3B
S 1 ey I S S | I NS | N R R | R R R R I I S B E oA o og s s ooy ol e ww o ow | B
BoomMo ok - — - — ! -~ 1 4 2 6 - 4 4 4 2 4 3 4 7 5l [ 11 3 Hi eh .8 I s . — — an g wla m oW '_}5
BoA&R | - - - - 1 by 2 8 % 2 & o aw od g s o 4 2 T S TR IS A/ . B B R Y Y Y| =S|
moR el — I - 2 E I A - 202 — o 9o s 4 9 - o L 1 g S M B B I NS (! IR QT I
PO L — 1 1 “ 1 1 v 11— 1 : 1 4 2 4 11 I 1 1 i 2 3 1 1 2 - = = 10 11 204, o m
T I — 1 1 | p— 1 1 a3 1 1 2 1 1 a 4 6 100 —| 8§ 5 1 ] g 1] 3 1 — - - 100 200 804 W om
moofr — 1 1 1 5 o — 2 2 2 1 3 4 1 5 3 4 7 6 3 9 1 3 4 a 8 1w o~ - - 19 =8 ilm om m
o 2l — B8 se 50 o4l 1l 105 1se| 261 177 203 ssol 2co| o6t s14] s4s| 260] cool ogsl aco % 628 247 ase) 36l o1y am| asy —|  —|  —| 1,763 1790 305 A s 1
oo T = 38y asn w0 649 876 4L 1,010,552 970l 1,230 2,200) 1,703} 1,604 5,427] 2,500] 2,015l 4,375) 2.511| 1,855 WM 1,916 1,450 3,406] 2,008 1,854 3860f  —~  —  ~di2907 12,048 24340 3¢ o 4w
2= A M it T 9180 819] 280 743 1,023 G4G) 1,167 1,819 1,147) 1,442f 2,5891 2,023).1,918] 5,941 2,703| 2,251| 4,984 2,879( 2,008 ¥ L77| 9,100 1,679) a8daf 2,010) 2098 a7 —| -] —|14060 13,775 97,855 2 @ & )
———— et —_ —— — — - E—— r* -_7_ —— L ——— — I ——




. 39
T = A A R . | s mameT ST A ! e e 1k s e : —
" " ook [ A I m { 4 = h % R | P R i B ;A..I BB W ES | N B ke I IR o 3 ol 5 D I Bkl S
vy w | R e s i oz e T o [ [ o [ =] w | o | = a | % [ % [

A L * a ] . NS 7% . e

FE e RIIR SR Al = B NE % N AR 7,455 5,152 12,817 7,546 5,424 12,970 47.8 Ui =+=4 2671 221 478 15 5 23 12 10 as1 201 a2l 26n o7 257 ”
B e b3 - ) 2 278 o 207 430) © 15 345 441 ;: } F 2= 259 2055 Bl 14 lz[ 26 2 R2] :!-’4: -1‘81 ":—. :;;' ]’;1.{ :'fm I'”ff
Mo R oM e N oy Ry 13 — 16 13 1 14 14.5 . i Eme 442 Lt 817 6 19 24 15 11 26 146 50 19 593 ",? :’”I:
4Gt Al o RORZ N AR 2 12 G = 6 3 2.1 : :E} S o I A I IR S I N L N SN N I R B
TR - R ¢ I .V - 29 3 49 an 2 a3 20,2 : r"] -_:-;T_’!;f ffi s52 1,761 19 44 83 59 16 s8] 208 so|  omsl iess| a1 g
P N RN Rt 80 6§ 100 1 101 466 el I B B B [N B S N N N I L O
. o . . . = : : 5 2,18 42 42 54 52 7 i 214 ; : an . -
IO I A A B S 2z 1 a3 18 i 19 405 W =i "s06 800 ]:(jﬁ(‘, g a5 4 ;’ﬂ ; é ‘;‘3 ;’(H) 80 251.! 1,37 326) 1,500
e S D08 Z UM oM oW o 12 - 12 1 1 14 49,9 - 5 I i e 1,193 1,025 21a8 57 1 106 0 15 e I "* 224 960 263 1,22
o K M0 ML B W 0 WL W 54 i 87 15 29 7 207 g ’ o L I B B B B
e iy 6 2 A T L = W 4 A7 B 42 oa8 4 42 A6.1 : o : - ) ;
HEe p R, BE BT = MY oA o D EE M 30 g a 58 7 45 0.9 3 E - FUHEMECH =% 2 »~ 1L fF
do Bl = B o2 o MO o 1133 fi 1.4 164 3 167 50,.‘11 : v ety o . l
fho@ B A RN SF MM B i o ad 9s 5 103 67.4 j Wi st—te | o ooz oo 0o 002 eos oor o oosl o oosl sl ool 1s1  am
BN B Ly 2 A0 GAEE Y Bk W iy 8L 2R o 22 01 04 19 o8 424 ) S=a U] 0.25 025 008 002 003 01§ o9 o1et 247 057 141 6®|  1s0 281
+ e i 2 an <806 3 708 203 3 206 © B2 G =i o7l o6 osg 003 002 oozl oa1|  oosl  01¢] 198 es2 113 7ol 150 a4
SHRT VAR « AS KRS 2 BT FOATD e B T 2% 12 - 12 9 — 9 280 ' B =tme 058 061 060 " 004 006 005 055 o015 02| mas)  ore| 1ol emi| 104 s
Ao w L= 15 ¢ a7 4 7 54 3L5 LA o6 079 078 007l 009 oos om0 oazl o2 T a7l ose  1es|  ome|  ges s
i w 1,280 a0y 1,578 1,286 296 1,582 A0 I v _:_-H: JI: 079 o 'E 0.70 0,06 008 007 o5 012 0.22 260 077 152 et I e
B G = R S — By | 75 2 77 46 — 46 38.0 Mo =rA G o ouread e oo ogrl o on o2z e o7l 1s% s21l Le 48
Ak OH M & F M OMOH M 59 — B G0 ~ 60 5.8 ‘ '7_‘] :"*_'JL;; 0-"‘_5 0800 o078 woo 000 owo]  oas| 010 o4 w=orp o0adl 1] sonl o197 sa
# A i X e 6l 8 72 i 1 - 5 .".4.11 : Fl 087l 080 ossl o000 oo o000 019 011 01s] 152]  ogel 090 67|  1m6  mse
BT B USROS P RS S R ) aa1; 12 168 413 M 464 GhE :
g - - dre o . ™ =
P e e 7 N - 0 _ o . | v 0.62 o.ﬁ.s' 06w 0031 006 000 o023 042 017 24y o6df 139 78ct 189 Lo
®OOW o=, W o= ow in BT H 58 24 6 i 329 _ — —— —_—
AU AR BIEH K M2 PULRL NI N > F a3 254 651 G415 206 70 HaH ERR .
G ORE N R RE N o A e o g 482 H3 14 526 3 8060 413 P C— =
#=0#% WHEZEHNBEKES: (41
& il 11,578 6,225 17,408 11,369 6,235, 17,855 484 g _
e ey iy e : = T % R o Il - ) 2 ok os L = o 3% ok T —
M # 1 a s | WS &R | W= b % 2 R Eom | & w5 .fj o ’.‘;‘.“ £ %
. i 1 . . o A
I S R I U 0 = ok 2 2 i 2,83 1,851 931 5,018 5,067 105 ] g = ol [ =iy [ x| w]y EXEAERERNRA
i o p; 0 7] e 5l 278 132 6 - 503 i 16,4 . :
MO R M OEm o+ ko0 1 a2 a1 10 P 10 221 a@H - yi g
il B i A O -V 0 18 5 o 2z 10 18.7) ‘ :
& o 7o 5o o 8 2, sy 2 an 5. O St 1 : 71,708 5 3 B ’
s Z‘f ,J—L PR I G 3 .M .-Tf f S ‘{ 4 ) i‘ J)‘* Wik =4 1,351 A47) 1,798 504 2090 1,115 nsd 298 817 454 149 Lo 114 o4 sont
4 Bl = R U 4 B ) > e 44 H).: il etz dn W . Ui
£ i moomm “ 08 194 y 111 144 20,5 I oF=F F ans a1 : nas s - . «
e i Iy I 1 ,{'L . 9 - = ..;. o o o i -_r—-;: ot HAR ,307 498 o7 (3] 336 162 518 205 150 ity 2065 81 G
o L p L5 b4 H 2 a2 i 2 e 21, fi = L gt anal B o 5% a6 3 A " = = = \=
Ao SR B2 N R GO BL 4h B SR B 12 17 14 1 2.1 : et S o et i it B I [N ot I N .
His % R 45 Bl d W oo MW o s A1 39 a2 a5 ol wall - AW Seprere | tany s vsao] o1 St e B N B I A I R B
Hedps 36 2 M0 G T B M = 0 R S S BN 59 - 2 I 20,1 § M ods | 1swe Ton vt I M T e I B! N2 B B of  am
I TN I T U A 25 50 u o 31 17,7 -l S I et e R B o i O A B N B gl
AN OH o= M o= or 8O oW ’i 1 168 l‘u 127 1746 21,0 1111 i 5" ’t?éés 5 ‘) ool e ol e o o i o - o o o b
) 1 W B kY ¢ At A 2], Al el S02 an 56 07, 75 "5 55 5 . it " .
T B G B H IF B M oW 2 a0 81 i 80 108 22,2 Ll I i e v e i A N N I ] i A
DRI 2 0 SN L 2 8 S a1 52 11 0 7 102 o) AL o e BEETLLL I I I I T A IR IR G SR L Il I -
€ * alt s i1 27 208, 51 285 350 T . .
B TRRR S ACKESSS 2 240 FUIRD 22 5 0 3 10 17 27 r 16 an 234 wnw = FHEMECTH = % = I
g%- ’ fit 2 I o 20 1 71 $ 45 54 18,1
fi ' it 1,251 1,615 am 1,207 1,685 20,2 0l =44 7.69 2,27 188 .12 7 1806 1490 1449 287 ;
. _ . . . - S . 2.2 £.8% 12 o 287 a1 e a8y 2oy oed| 166
s g Je 5 R TR " ) " n a0 < o e = : ' = y *
i 511‘1)3(&1' b o 2 ;,‘,’__ I r;« Lri; y BT d 126 21 7 05 20.5 : M =Z24=4 534 181 a69 400 157 ewl  woy A 2000 2k o9 1m 179 053 1,90
HOW M RN Moo 21 77 08 o 82 108 17.3 - Wz aoel L1sel  ombs|  aee 188 mae|  omeo]  wso|  wmaol  wsdl oq0ol  am o 1wl 0wl 1
Al T . e 2 7 nsf - 16 81 W 204 . A =@ | ro 2oe] a9sl eor]  eesl  axel  aarl 2ee|  mas]  meal 1| ad|  owsl osdl 1o
; ANIED s T i - iy o - 014 g " = - - - ) = ' b i . U
;fﬁ&’t'; rla-,?z(,f.,_ 1___..&35,_ - _Hifw) o7 HEE : 07 113 410 277 B =g 7.85 240, 487 oas[ 22 4071 419 LIT 28 B84 142+ um 268 07H 170
L . . o, 2 f 8 214 3 M ozt [ oss2 232 saol  sad] 185 sae]  sasl  neyl 240l 2 s s 2os|  osd wm
;tk) i ‘;gs‘ m_ﬂmwj s 5 :, 54 20 55 75 278 : B o=eAde goo| 2n0l g wasl 200l mse| 48] 1l 2ol mwsl vl anol nool  osy  Len
oA R B DR IS F 9 87 224 o 208 ase 0.6 : W 2 ) 5 e o ; Cop ot I I o o
o II:J-‘"" i " VJ:F_ mé .;—-: oy K 29&: ._m. “’?"f 5 l»‘ul = §..|.1 1.54 am 3,55 1.7 213 2,81 1.0% 1,80 1.95 0,55 1.6 16U 0.6 1.11
i E % v | o5 1,521 540 087 1,536 290 : I B S s200 w7 sesl 400 12q)  2s1| mesl  1esl 208|252l w1 0 170l 7ol o oode) 110
P o 2570 . 7,105 9,384 2,401 T80 0,080 & A 2oy 4,89 2,006 4.27 5,10 1,87 H32 3,80 1.54 1.8 2,82 1,18 1.95 2,2 ’J 0.65 145
L TS — o WSS -—. S E— _ _ i

B N




;
‘ 40 AN
v = = SN T A A LI 42 BT e . ‘ y = . 3 Tl | AR A I S i) -
= O M 2 4R i B L SR FE € - B = A » 4P SRR ER A B TE
F S —
IR S I SRR o A I - R [ R | i = = R Bl R B
P o |8 = FUmW E ¥ o B | WA | B ook F AW OF T B - P e — el Bl BT
. i ; i B % — % & | —mukmaEs| e L LA B - T - R S
m [ ol | =]als|x]aw]ls|«)o]ls] =] -. " ,
w e e | oo [T o [ 2 | ar wo s im [ o x| %] %] a
€P5H - 75 g '
= i & = -+ Ju 4R
W) f =g 455 so| s sael 18 sss]  a0dl as]  asg)  23n a 261 159 A 194 - Woox k] 12l 124 ave 3 2 o 153 1200 2m: F - '7, a1l 29l syl ges Y
N == 241 36| 287 e s ess| o1 o3 241l 151 a3 184 90| 20| 110 oW ] 49 59 108 1 4 o a0 ez 11— 1 i 2 b I e g
W e 200 34 oml 264 asl o owerl  1ey s4p 207 12s)  es|  amsl | 102 el amy k o T B B T o e e ! o e o I I A
W =@ 464 67 531 381 62] 445  B8es 40 871 241 44 285 185 33| o2 n LN IR 2 i 1 1 2 4 3 1 -~ = - — - ‘ i
L5 =t P 253 49 432 552 53 103 530 62 305 278 a9 817 149 e 179 #OWm W n 7 1 - —~ -~ n 71 18 — 1 1 — 9 9 4 a I
D e 951 gol o1l =2 a0 e7a| 1M 00 emal 167 43 21 g9 a2 181 3 I s 0| o6 1 1 ol a7l om|l el O O ) . a e o W
W =-Ad ggﬁ 63 4,;_’3 22: 2(}: ‘12: ‘]‘éﬂ 22 ;2; ﬁs 3;3 ‘]%:g 1_{2 2&? igg ! ? Wil 0 71— 1 N S o O 2 2 2 4 g % s f:n
o] = dudn T 38 peAty] 217 & 25 15 2 7 20 [t 3 iz _-]Ij 1% b 3 —_ B —_ — — 3 — H — — _ 1 — 1 . - .
WMo 57 a0 207 20 2gf  esy| 102 10 232 158 a4 1l 10 agl 127 i w0 oam b I . ] [ ; I 1 - I e B ;, - ;,
VR - A | 10 14 —_ 1 1 4 11 15 — — . — _— — n —_ 7
= BURMESH = 8 =~ L5 I R S s (s G s O s Iy et s s e A
= w ook Wl - - - - 4 4 - = - 4 - 4 4 = |
AN ONL B B e I I e I
W= 207 od1| 18] 150 020l oos] a2 o019 . ozsl  oso] o019 oss] osg 010 ome :{. E‘; ::: ] " b I ;’ 2 1' 2 e ey A B B 1 g 5
W =k=4 1.37 0.6 0,90 1.01| 0.19 0.66] 088 012 0.5G 0.60 0.17 0.41 0.30 0.08 0.1 o - o . - - - " 4 - - — 2 4 1 5
- z=-ppudp 1.61 0.24 1.02 1,92 0200  0.79 0,70 0.18 0.48 0.50 014] - 034 0.6 0,08 023 : g{ ?.I ,"i ;.’ f : ] -1 - ® 2 i 1 1 2 3 1 ! 2 1 B
fl =3 | 241 o4l 1s6]  1ee  osr o 118 125l o2o]  ose] 09| 021  oso] om0 oae oW e e I ! I Ty IR N ey T B 2
Moo=asde [0 o212 oss| 1ss|  1sel e a0s]  1en oassl oss]  1esl  oas) o3l osel 013 oa : Howom _']"_ b I T Y e B L i e e e s e DO 1 5
A =i 1400 os2l  ogi| Loy 028 oyg 07l 009 0490 OS¢ 048 040 033 013 0% ; @ n owl - ~ - - Z = ) I R B S B ! I
R 2000 043 180 1s0l  oms’ nosl 138 018 ovsl ooy 017l oy 050 o1l o34 _ P Iﬁ; ol ] 1 3 3 3 2 o A 1 - | = 1 — 1
R ozsde | 121 oesl orel  ovr 0aw oss) o7 oa2] o4l o39] o011  ooil o028 o008 oo ? wow _';’. N o : I Sy N T AR 3 I A
5 _ s . 3 - 1 - = i) - f — - - - - - o - _- ] - -
T I I T I T I e T e e s I T . Wos g _',; of 1 o — 1 = . | ,1, I N ) R R ! ;
o 4T g 1800 oasl 116 123 eo2rl  oss] omsl oaw ocesl  o7o| 010l oae] o043 012l oss . ook O I I B | L T T T T ; 2 5
| 3 s Fird s 15 1_1 24 — -— —_ 15 11 21 — — — 2 1 ] 1) 1 11
i : i s 15 i 20 — 1 1 15 i a1 1 - 1 1 — 1 H i 15|
] o~ T+ sy damy o oessl 14 g es] ms7 seel nos| 1 st toTal wal roo) a| s aop
sy — = ity T = AT I3 4 TF - my —= =1 ; oA s | o 8% 670 150 19)  sda) sas|  Bu6) Tod 7 mooouslos7 Gl 7 ]
‘-_!% = O % ﬂﬁii[‘g:& ,{F‘é&dﬁ})”ﬂj‘ﬂ *\l%t (ﬁi) .g = _ & : : Hi o 30 3G 7 15 ] l us 87 Hi) 120 6510 174 814
) ' 2 B o A goe 8000 1aenl o 20f  ag] o™ ses|  ses) 1,78n0 260 16 2j 162 5 | e ;
] . . i ; . ik Bt ' = 42 1062 G 24 uiio 200 1,03
— A6 ME R — T = %) : ’ I '
ZHEAD — 1 = &
; ST T R S i i . 1 7l oy T 5
| i % = o 5B :
: » N - aa . v - apaagr
- i) | 4 | T i ' e | a m [ 4o j 3 3 HooH il TE:J 171 1 1 2 166|172 308 ] 3 L B 8w 1oy aal 16
. : it ik il u::’ ’:5 150 4 N 0w s 1 — — - b 4 o om 7 8y
: P& — e Iy I Jj': B ;;; w(f. --E l?:» 22 1€: A1l 27 24T B2 B ; o 20 s es 1 wf o owm
i > . . * ki) ) . 2 — 2 2 (1] 8 —_ — — —_ “ .
: e i " " H ! - :
| 4 S & WOk woon 28— —| - 17 1} oay 8 — 2 1l — 1| B 1 U35
: Il St 144 a4 183 — —  —| o902 a0 gom LA ARl N INS! N N Y BN NN TS I N | I I s oW
: Wl -_1_-14‘_:_:‘13'-_ 106 37 A4 1 — 4,812 1688 6,500 W =i 1.1 5 [T+ il 12 15 by 1 — 1 15 15 ag —_ — _ . _ _ 5 a 5
R z-lmeg 1000 a8 138 1 - 1 56 2014 7180 P ) e e 4R oG — 2 I e e e - B 1 o= 1 = - =
: A =--zde 107 51 25 2 — o ns2sl sorll 1,000 N m = i a1 woooE Wl 4 g 85— - — 4 d  — FOW I 2 1 N 1 — 1
L Fl = 187 507 ey a — 9 7000 8,083 10,753 G o/ L ) I B I D | I Y vo— n ~ = - oo
! 7 o T 144 40 154 1 — i} oBus6 29710 0407 Bl =i 2.3 o BE ol 5o = e i o= - - - -~ - 2 — e
B oaeAs | 1 600 280 - 1 I 8417 898¢) 11,707 M e R wmoge il = = 1 1 =5 -1 94 = 4 4 - =4 ~ - - | 1
] o oz=tade 122 28 136 3 — #5400 2386 7,760 E = = 31 o 2 2 5 e e 2 2 a4 = = -1 - -1 -~ 2 1 3
; [ I s -1 81 26 © 107 1 - I 6105 24620 8767 . 2 -pode as 151 i WiF — 1 i — — _ — 1 1 _ 1 ] - _ . o ] "
'L _ i = ' Moom I I B I IR B N I N N (U [ 1 1 o 3 5
| B = GHERECE = 3 ) S o N e s s A s s s O N I R B
S il k a — - —] 1 Ll 5 - —_ — —_ 1 1 4 —] Bl
= 5 ; . s 2 . ‘
0§ = 080/ 003 0.2 — — ~ a7l oasl 0w Al = o :ﬁf Ly : | 1 3 7 - ' : Y0 0 3 4 2 ; : N
Mo 24 | 014 004 000 020 — 018 -104 038 o7ilf il = 2 ;‘i* ' [% " 8 I et ! = e e A By I ) — :
W =t 01 003 o000 019 —| o1z 11l  oud o078 q': ,';(' n | 1 i [ : |l 4 4 J 2 4 Z i :
Moo=+ | oss| oo o] ody — omd 1| ose]  11g W 4 25 sesal o 4 A4 2 d 4 3N dd A O
{ R 2R 026 . 006 013 043 —~| om6]  1ss ost 118 o “y, W ¢ < e e " [ R N R B I | ;
| : . =i 019 oe4f 011 049 — onf 138l 049 oy o o " T I I N 0 d o 1 1 3 3 : ] ; ) ;
; R =4A4: | o2l 008 on4]  —  oasl o1y 1679 osel 117 R v A 28 O e s I I om0 1 on b S
: Rl =tate | 000l o000l o000 oeel  — ose]  1an om0l - o 5L (i [ e e (O I s OO ot [t (e N A SO, SN IR N
Aom-pae | 000 o000 oo o1~ om] 119 osd  osall & LI e ook e T I AR I B N I B T D T B I
R ' A I f o | 4600 4150 ses) 25 200 a5 azs| 3| 910 15 I T N S 111 BT & I TR - 1
- s i 018 003 011 o023 oc0s  o1s 136 5 ; : 3 3 o215 7 '
| g 055  0.80 & W o aF | L1a3 1,025 2168 57 46| 100} 1,180] 1074 22640 om0l a7l 49 mo|  os|  1sep 1,088 ore| Lot
— —— S —— e Er— o~ e —— L — =3 .
£ N N S ——




a4z 4.
et A -, k . T}i . Ed -
B = oM, e : b B ER O M MO ZE (%)
i = =CES ey o T S o PR
- Zohw ok | SIS sE | =Ry ok | EIESal: | M L | mokEESL E AR A N R R P
M m | WEEEE | W o= o | W SRR | W Mok o | mWbma | w5+ ' Rl AR L T T B S
wlw | mlw | =low|nie]w|n] x| |x]n]{w]|x]w ; AR E AEILEREERE R
] #h = + Ju 4

H OO® oy u7 130 471 41 88l oo I8 48 19 1w 18 1-.1, 59 1 7 RE w4 29 15 4 a, 8 1 9 6 2 5 Y Pl 1
H Gt kb 4y 4 51 7 17 3 H 11 0 2 3 4 2 i1 ) — b G — 4 2 — 2 9 g 4 ] — 3 ; 1 |
KOk o 07 54 | a3 oy 22 61 17 15 a2 27 10 7 15 tl 24 : 20 A 3 pu 4 27 11 2 13 10 6 16 12 b 15
e W 1i 1 A - - = 0 1 i i — 1 - - = - i - 1 1 = - - — — — — - - - — —
He o WoWw U U o4 m 4 3 7 5 1 6 4 1 G I B 1 — : - — - —_ — —_ — _ _ 4 _ )

i = B 18 M o2 15 6 w1 a1 1w 0 o 11 4 6 1 7 3 10 7 — 7 .5 1 4 G 1 7 3 1 4 2 1 !

& W Wk noo . 1 | o a4~ 1 1 2 Y - d - o - 1 — 1 2 2 4 1 - 1 _ _ . _ - —

o R 15! 2 17 1 R b 2 1 b — — — — — —] — — - 1 - 1 ] - - — - - 1 — 1 — — —

@M b '_" — 2 1 B ! 1 1 a — — — 1 — 1 2 — 2 — — ] - - - 1 —! 1 — — — — — —_

& W 5o 6 9 8 3 1l i o — 3 4 — » 1 — ] 1 — 1 3 — — — 1 — 1 — 1 1 _ _ - _ _ _

i HE gl 2‘ — ! I e — — - 1 —| 1 1 — 1 — — — i — — — - — — — — — _ _ — — _ N
W ow|] = - = - | e e Ay ey By e I s Ay I I ] = - - 7 - - - - - - -1 - - -

& B il 1 1 2 1 1 A - = 1 — 1 | [— 1 i i ‘2 . 3 — J I 1 2 2 — 9 1 . ] _ . -

5% i il 2 o 4 - — — 1 B % 1 — 1 1 — 1 1 -] 1 : — — — -f — 2 2 — o — — — 9 | 9

moom 2 — @ 1 —{ 1 ! — 4 — — - 1 - 1 1 — 1 3 - ; # 1 4 ] 1 ] — — — — 2 b

LB 20, 2 oy 2l = 6 1 7 £ 3 2 1 B d — 1 1 1 = - -~ - — 1 — — - 1 — I i
oy it H i 8 4 2 i | I— 2 3 1 1 | R— 1 1 — 1 — - 1 - 1 — — — 1 — 1 8 — 9 S

I CINTTI 0 I S I N St | e R o~ = - - - 2 ! 3 ! ~ 1 T i - || G ST
Eiti} I il 1 — 1 2 _[ 2 - — - — — — — — — — - — - - - 1 ] 1 ™ — — — — - — - —| i 15 ilf
I S Ry N N S AR AL B SRS NN B AN B B RNNE B I 1T - v - - - 7 - I s B e R S S
pi-R S 4 — 1 i —} 1 — — — 1 — 1 - — — - — ~ 1 - 1 - - — - — - — - — —| — —~p g A gl
Wos o — 1 1 2 2! 4 1 1 4 - 1 1 b N 1 - - - 1 — 1 2 - 2 - — — — — — 1 - w5 0ol
oW i 1 g u —‘ E: 1 1 . — 1 1 i — 1 1 1 2 2 — 2 1 = 1 — - - — — — — — T
A 7 4 3| 2 B 5 5 ; 8 1 9 B . p— o 1 1 2 1 ] 2 1 — 1 1 — 1 1 — 1 1 — b B 7

TR VR 8 R B 6 i 10 5 I 9 5 1 9 ) [— 2 4 — 4 4 — | 4 g 1 — — — — - — 1 — e e ome
P 3 dod o 0T 1R o9 esw 13 71l 100 78| 47 128) W w1090 62 29 84 80 12 92 fil 15 74 38 8 46 a6 9 B EH 11 Y I i
ot s o G 200 g1 ass] 165 aatl ea0] 104 a8 173 7o cesnl 1By an 2091 145 16 161 157 21 158 1 9 14 7Y 15 97 A 12 6h st 17 1080 48 b » 3
& [@ & 008 a2l 1an0) sao) 2Rl s uTa) 178l 6500 951)  1a6|  s7rl esal 78| m1) w07 38 245 217 3 2hG 1y 2 21y 117 24 115 79 24 100 129 23 150 4~ 8 4 2t

) ml it : + a8

*ow 00wl Ao sof owl o s sl ey o2 2y 4y M w2 16 { 20 2 2 2 15, a 20 9 - 9 5 1 i o - Y I S 5
BOORE ki 27 10 i 13 8 B | 11 A 15 11 A 16 6l — & b 2 A 4 — 4 U — 3 8 - 3 B 1 4 — — b L | SR 1 1Y
o Wk RIS R ST B2 S U0 B N N/ NS 10 I+ [ ¥ a0 28 5 27 28 a o 20 g 2 15 8 18 10 4 1 1 4 ik Wi
1 N Y 1 i 23 2 4 — 1 ] —_ 4 o — —_ — 4 — 2 1 - 1 - ] - - - - - - - — - —~ " il
e Wk 20 L b 301 B by 6 b 1 6 : — 3 5 — 5 4 - 5 1 — 1 — — — — _ | | _ s w
G S B 17 FUT I 1) N £ 11 S U1 I I U+ a1 5 1 0 6 1 q 7 2 9 5 1 6 3 E 5 b 1 G — — =& B
N TR i — 3 4 1 b o — £ N [ - - = — — — 2 - 2 - - - - 1 - — - —| — i I 1
o R 7 — i ] e 1 1 1 — k| — — — — 1 L] — — — 1 - 1 - "‘ ) — ] - - - - —_ ] —f ol
W@ o 2] I B N N i O ! A S R AR SR BN — — 2 — 2 2 - 2 — 1 1 - — — ~ el I B P
# W Wl 8 o 10 2 ] A 5 1 o 2 1 ) 3 — g 1 1 2 3 - y A — g 1 - ! 2 - 2 — - =& W ol
i B 1 — 1 1 — 1 —] 1 1 — — - - 1 1 — — — 2 — ¢ - - - = - - - - — 1 — N 2k
i g i —_ 1 1 — —_ — —n — —_ — — — — —_ — - ] - ™ _ - 7 ) - i - - - - - - - —| i ﬁl" ili
& Wl 1 2 3 | — | — 1 1 1 1 o |- 1 1 — 1 = - — 1 — 1 — - - — 1 1 — — =&
oo a0 — i ] 2 2 4 — - = ] — | [N [ 1 — 1 1 - 1 - - - 2 = = I - 1 1 - N m
B g | o ® 1 0 1 = 1 B — 2 2 1 B S e T A — 2 - 2 - 1 1 1 - 1 — - — 1 - I m
W 6 1 7 1 1 2 & - g I | . e | R 1 1 1 2 - — - — —| — - — — —_ — I R
e il q A § F{ - 4 | - 1 4 1 5 il — || B ~ — - - - — i 1 2 ~ — - — — - & li
Mmoo o 2 g L — Y sl — 3 1 —] 1 - 1 1 — — — - - — 1 — 1 2 ] 2 — — — — - —| w0 omk o
o S I s e BT R H Y I I B B | IR | H R e R I e e T e . 1 = ! N = & »n oW
i) ik i H 1 i 1 —_ 1 1 —_ 1 — 1 1 — - — — — — - —_ — 1 —_ 1 1 —_ 1 1 - 1 —_ —_ —| 7= il i
T I e I A T T I I S IS R | B R I R : 4 J4 330 4 0 o 4 14 = - o~ A o~ o Am o ox oW
AL O Y = = 4 0y 4 4 4 -+ - = = - - -~ - S < 3 7 1 - - 1 1 = R
B i = T N I N .. IS | NN - IR | N AN I " IS B I ] 1 - I 1 1T =3 = A =2 4 A = A “lnwm m
AowWoom 17 g 23 1g o a8 4 a 8 4 12 G - 3 6 1 7 i 4 - 4 # - 2 b - 5 2 1 i - - o AT 1 S 1
WOt m 18 g 27 8 1 9 4 4. 8 9 o 11 7 1 8 5 1 f 3 4 1 B ! 1 A - 3 1 - S| B | — e
b b1 205 123 dwel 2080 o8 801 138 s5|. 218 1isl 61| 17el as] 1| s8] 7o 30 : 9] 1% 103 55 11 06 18, 7 il 381 10, 41 25 4 2 o i
a fk o, ap | 630 2h 883 a45] 156 600l moo| 148 448 eon| | ee7| 191 4¢ =wr| 11 27| 208 4 170 16 186 197 29 166 110 17 127 70 16 86 66 2u 7 [T STy
£ [ OO O 862 131 asy o2ag oll | 2usl ool sed]  as2]  ave] o257 63| mes| sy 40f 297 % 261 28 289 192 19 232 158 24 182 101 26 127 sil * =6 07 & oA




P 46 i Sz ER
Wk AU T 5 FE

(1)

24
;=
S
ili [
HOoom Al
i Fif Wi
b= 7 S 1
e i
WMo 9
i il

Kt I ili
e i
#HOOk o
el Y il
ot 1) iih

-~ T

—

=3

1L = T II da

OO W
o8
. i

)
i i
oW W
j;“.l]l )-‘.l 5
£ W i
e i 1
moHa
fA0W Ao
fil Mg
i o i
( % i
e 1
40) in ith
P 1y Wi
ok il
HoOER oMol
it £ il
L7 I iib
W A il
/U 2 S ¥
oo omE M
LTS () SR
[
o hie
b | R 1]

45

B PERATE S T = #F = o JHIRIEL

O U0 OSE RS A% % T A I 436 o

W = hdr

BLLZ 2 4papy

45

2 WA

fi
% | il
415 ST
49 244
388 03
& 15
Rl i
S PR
H 1
b B3|
H 26
14 g
— 0
- 1
5 it
i 27
g i
0 o4
7 n
2 12
— 5
fi 17
R o
4 o)
14 a1
=7 77
ey &
LOM| 5,095
1,278 4,671
2866 7,760
153 L2
102 208
406 1,186
15 0
28 121
107 306
16 A6
& 0
10
22 81
2 14
1 3
5 © 18
i 17
tl 28
g 26
1 ) L
4 22
1 i
Hi 19|
- 4
2 10
13 42
39 1138
HY) 144
1,207 8,553
1,455 5,212
2662 8767 !
EEErstwaroryy

i} 4

"I i i b N w— L
Mo o= o 4 [ Fi Moo e l 4 I I F
e e b MBI
% 2 | | ow | x| a (we=sam
45 #
BRI IR OW AR = bRoNT R PR 884 222 1,105 a0 12y 1,197 5
i e A o) [ e 355 15 u70 o243 - 1% 5506 .7
B oy MM o BROY A7 3 60 it} 1 67 il
(R SR PR v L I H 1) 32 al - 41 Bh 4 B 25,8
B P TR I (O I O O 26 — 26 24 - 24 B38|
w B o= W oA o MO oM 95 — 945 a — i S0
I ;- T i S 24 — 2 30 — : A7.0
LA F R S R N ¥ 11 5 14 1 1 10 46,1
FATRNE RN < RN AL £ | O v . 26 2 {8 07 Ti 110 210,0)
L2 R LA (1 S 4 I (A i I - B 3 1 1 19 — i9 B
LR RN 1 S R <N i ! 17 13 1 5
A Ay M o= B o~ o MW e 7 1 it 47 1 g
(SR SO PN ) S | ‘ B ! } B2 1 B
O 19 RS P 0 A BN (71 R 1) R L B A s B3 T2 5 0
:Is #+ il 7 % 162 2 194 31 1 152
FRSU S TR S RARNE 2 HEH S BRI 2 G 8 — 3 18 — 18
" 2 1 s i 5 G 0 82 57 1 u5
i B s sl 530 ol % RS K
2 M = N -~ o IR 034 — it 813 2 54
Al & 2% o o oW OE o N — A5 BE! —] 15
s il e ] 107 - 107 119 1 130 .2
AT RN OF SR R - 2 5 ) i & H| 08 5 103 1,
B!} Fra i T M k73 i 127 - 127 15 —_ 18 3,04
EAS = > e ] 12 4 15 11 g} 17 14
RS VR v R B B i il AR (| PR R 235 - 47 278 202 18] HEle 41.2
GE WA B BR 2R o+ i 4y w ¥ o oK 246 66 gLk 2066 A7 5l 15,2
oy iR 3,210 12 1,681 2602 479 4,111 104
fire # % i3
b AR IR BR AR G = M 2 o R 404 310 Sl 591 B8] I 895 2.4
i e y:1 ool Ef¥ 3 Gl 137 220 83 145 208 10,2
Mo kmE MM Ry 13 17 10 17 21 €0 2.7
PO i R P . T 7 5 12 a G 0 7.
doF Mo RO R OINOBom 5 3 13 13 12 Bh 4.2
T B o= Moo= o oW om i3 30 13 Ao G 141 104
bR BE RF AL Mm@ o 16/ 14 20 ay 23 A 2.2
A VI VR T I R R G G d 10 5 10 13 19
AR RO RN R SR T 24 w7 42 an b 72 19,2
Hedhrs 20 2 MO BB OE = 5. A2 22 12 RE| a7, 23 a0 145.8
MEs Mo WO RS ORE = B 2 o D op MR 11 8 19 o - 14 ag 121
AR OM o= B o= ow i R ' 34 A 85 57 52 10 11.8
[ O S S T 3 R R TR 20 16 an 20 00 L 104
LR 2 480 DKL W 88 2 2 Bl 38 79 a7 26 it 138
k & ik 3% a5 71 8l 155 118 108 234 1190
STIRE  FTA » AKE S 2 Rl PR 2% 6T 5t 3 8 5 13 19 4 16 148
it 2 ) 2 T an 49 39 7 a5 a6 71 2151}
il W 421 421 42 soal 529 1,057 15.0
HMROE P RS = — 7 2 12, a0 78 50, 19 09 16,7
A B X s oM OM i 18 a7 75 KT a6 105 154
Ak #in e R w 32 86 - 67 an a9 58 129
AW HAMBEET- = RS ) T 7 154 84 7 14 104
Hi iy i it b3 i i 1 H K| 10 10 20 19.2
b S = 2 TN PO 10 7 17, 17 11 98 7.5
el AR KRR BRI F S on g 104 1248 207 130 142 a7a 1.7
TE ORI B OYE AT 4% w4 oa K 472 398 80 ARG 319 804 15.5
) ik 2,161 1,924 4,085 2473 9183 4,650, 7.1
R il S T T




46
= E | |
b B ==
I ———— - : % ;
. - .
1 . : - '
l A< i [24] (5% 3 . : %
B W = - oy 2 a7
i - G T ER = . 1. - )
S U
— o — . .
M jo4 =] », —_—
) de ¥ @ |36 U W |z ow o % B0 =4 =4 —
# i IR R FEFZ A :
—_ e 100,100 1. 80 - i | wow W | . . . I - ﬁ,ﬁ] %
- i 55,105 oo 0.1-18U75 1o ot | sy g B : I
= i 81,206 NG 004472 e 100,000 S ’ g A i W | W o
= e S LR GH C 002856 The Bi3, 620 e } 0,180 A T M| 3 o #H &
[} - o 1,387 . 0,5 vy 1y 3,605 0.0476 443 3 Ht| 7= 35 i Q% N 4 ih
= I 77,00 Lo w21 5140 8,015 oy 04162 501 i 100,000 - i g oW m I —— fit
|2 6,250 B0 0.0185 cn 0,671 " 0.02824 A1 84,504 o 0.156805 AR :
re e s ThH . ALY = 1,770 0,076 LA H111 44,02 | G 9
- Je TAATT fs 0005 P 4,101 17 UL 517 81,195 2153 003600 e 106,860 % I
A 1% 71,580 iy L.0r o 78,028 " 0.01:334 P 70,040 . 0.02652 85,001 rLond 014081
] 1% TR ‘ 0.00G5 77,200 o 0.00978 i 77,078 BT 0.01728 82,8 T2 0.085 H1.07] o4
I _‘\_& y 402 406 - AT 00071 51.5 E) so1] - 5 2,0 14 e L5504 51.9% T ]-5&
+ 1‘»\; 4011 s ¢.00540 190 7 i U-gﬂm.l ) B0 70,787 ”;J_ 0.01117 80,657 ?':’ 062005 el g
a5 A 6 0.004% . s Y UG Bl s ; 1 07 ; g
R 75,50 a2 ;‘gg :“]‘ 18,2 s 201 0 0u-;(1]— 503 70,150 e g-gg'f*l : ol 00172 )
. - h THen “ . Q015 T g . e E o L0050 : - v
_:: = W 7:::0” :"‘m 0.60422 :;._' THAS2 ;f‘ 0.00404 :;2 162 U.OU.Wé 616 ggg}li' f’é‘
I — "}é 72,713 j:[]’; 0.00412 o 75,149 i 0.00441 g il 0,004 450 pibin i
= hrid ma g0 " 0.00197 2 7 4. 025 0.00152 v 203 00045 . RIHH SOt
- - 72,105 A L0124 A5 iy . SOl 470 , 00051 76,010 o 0047 e
+ i j‘: 2,000 i 0.00467 o 74,190 " 000115 gl o 0.00521 76,504 #25 o :ii s
* ik 1,601 175 2 74,130 . 00183 " o 0.0051 200 e "
_:: W 71204 127 ; I,,'j 5,785 o 0.005328 457 241 u.oo:*:m; 278 :}'OU"""‘Z Y
; A ik ot a7h 0.000157 127 Fo 459 0.00505 18,0, 237 o A0 w02 %0605 %
4= 4 " 70,780 0 00667 110 L 00 R 48T 5] q4.9 A 0.00360 . LO0SS at
L —IE A 70,267 he 0.00738 o T8 e 0.00063 153 19‘ 0,001 IR0 i 20081 e
Z 4 % 69,716 ol - 0.007$4 oA 72,276 s 0.00758| g i 000481 A2 . 08 04K o
- T e 69,144 -_);_ .00821 A ) 71,602 38 0.00808 2% L0 0.00550 4411 ST n. i ;"
== £8,500 584 0.0084 508 71,073 b1 0.00863 121 o 000041 3.2 477 0033 e
= = ik o7 90 54 PN w1 O (29 0.00899 114 na1 - U'OOE;‘: 12,50 a8 0,009 i
= oW e A0t it B85 T 652 . 40.9 B0 LOUTZ - 0.00723 pA
. i a7 H 0.00877 X 60,78 » 0.00925 H0GH i _ 11.851 504 =H I
EE - My oy 00877 f.“"k’f’ oo 000,]-“’ 40.1 At 0.00787 418 th1n 000807 B
= e 66,770 388 0.00851 9,110 TS .00950 aan o0 0.008M A e 000879 e
-5 i 36,188 750 0.00880 (33,451 oo 0.00956 o 659,005 oy 0.00803 043 H 000
S F oA P 571 0.00876 07,782 47 psedd 58.2 ‘ 09,385 000871 g 70,099 v 000719 s
- s} 65,087 : 0.00871 57,115 . 00881 - 3 (8.785 000885 19,18 e 7Ol e v
= - e 4 R 5. . i3 . a7 : 3,780 LSS s b 0,205 - €0.000¢ e
= '_ M 61,074 atid 0.008157 : 656,451 i 0,0098Y ek i 48200 0.00850 BT {r‘r],.- | 704 goua s
= b e e - A51 ; HAW oy B0 0,000 57 i : “g 30,501 10 0.01002 i
= 4 ave 6,917 e 0.00863 . 5,711 6o RUE a1 67,605 _ 00820 AT80 55,809 I 0.0100 e
= i 3,365 bl 000863 i ERE : 0.00895 o = oe Sl S 27.12 i 689 0100 -
= s ‘,_)’ 65 549 0.0 Bt 2.0 '."1_” 55 001008 B3] 7,088 F04 0.00807 an.n 65,200 638 0,01000 it
= -F e 2,810 58 A0Usits N2 H,dTY i N 5.1 66,561 g 0,00787 i 047,525 . 0,00004 B
= : 62,208 : 0,00873 ” 03,825 .01015 a a6 O 14 0.0077 35,72 1nan 6l .
= 4 % o= T S 4 655 HEW! 16,041 e 00774 1,801 - 00008 e
= i 6LTIG it 0.00884 1 G3.170 0,010a7 * o e HOT - 15.00 pl 650 Q0BS5S 2
= - o iL716 557 U035 10.8 l 1154 nn.8 65,539 e 0.007118 ' 66211 0.00072 15
= # 61150 307 0.00905 He. (2,712 0.01012 G50 05 0.0077 34,97, i i e .
= % o BT . 0.1 ms ti63 " 131 5,084 5 ).00771 : 65,572 W 0.00065 phs
= - 60,502 0.00027 - 61,540 . 0.0106¢, ' 64525 500 0.0078: .68 i 651 o "
z -k fAY e 570 ! 49,4 ’ 669 n2. 4,25 218 00780 (1,041 ; 000833
= i 0,015 i 0.00055 o 61,180 - 0.01081 - ol Ald 0.00803 " 29 -
= o A% ol 50 " 95,04 ' 674 HLg OB B 00807 f1.218 - 0.00007
. 1% 5410 : 0.00900 =3 60,500 0.01102 : 63175 Pl 0 il 31 !
o o % ¢ ; at uy i : AT 0020 23,138 0.00%
\ & z v7.2 - : N 50.5 55 S H04- ST 01062
R i\\: A8 178 651 3"”‘” _’r‘n }’9’1” G55 33}}’9 20.8 f;-’(]) 0.00876 02,5307 :-'-l: 0.01027
Mo =g 57,527 e 01118 e 8158 (%5 pims 20,1 o 0.00898 BLTA s 0.0105:
W = '% 56,55 Py 0.01165 b AT,TT o 001172 285 568 0.00M8)- : (-.1’6;2 2 001074
mo- ?\& 5,161 e 0,1p12210 :[" 57,002 o 0.01179 07“; (30,679 n,l;i 0.00041 3 '50,»11} Tl 0 OIUS:"
L S .’-b- 844 11; 0.01277 :lx‘f biy, 417 ) 0.011ss 27,1 10,089 590 0,00972 27.50 A0, 752 62 0.0]0q‘ 0.4 -
3 42 - 230 o il : ada o o U= N AR i5 G b o
R S _{% 54,702 1_0 0,018 o «: 55,748 P, 0.01185 ot s 59,150 _-09 0.01014 2,84 59'r.q| 658 00110{ 10,26 1
AR B, 9mn To 0.01406 = 75,086 P 0.01188 25 8 58,045 1153 0.01008 26,10 AS112 sz 0.01104 2059 = A
i re gl , = B g0 b 0,03196 =4 iy GGI3 25.34 oplis 610 DOt 28,09
W A LRI H A o 0,01.481 v B, 127 . } o 58,170 0.01132 =) " 0.0 Dl 4
™ . 891 00150 2 et P 001212 25,1 ,171 00 a2 L6 37,700 46 01110 agn Ju
Mo e 1% S0 ] 01564 3 HT07 o 212 B4 57 AT ! 0.01203 2165 A7,147 v 0.01118 o +
En -i-) u ;:: 51,487 ﬁg‘; 0.01656 20,0 53,101 (:'T'f; 0.01269 j,:: r}p,:ﬂ,, 7 0.01277 20,91 5“'5&’, 45 001:_‘); |“
T b — i 50,554 i 0.01756 =0 B du2 : 0.01278 o £ ge 768 00135 253,19 Gl 5 v -
% ! 22 : 19,5 v Hhn 2040 R - 01358 5,85 . 001142 =
T ::\a 49,502 “‘;I 0.01844 198 Al,724 9 3‘”1"""’ 229 53,179 ;93 0.01421 22,40 '13:"1-2 :":a 0.01154 =
b n e — 8 - . ny oh _ ! . 82 : e 217 1 ! B3 =
G (Y A ' 47,58 e 0210 . Y, 25¢ P i V0.8 50,491 i 0.01583 = GH] s 0.0118¢ I
i+ ol a6,522! 1,00t 0.02241 175 49484 7 0.01541 204 n2 597 804 o1t 20,41 BN 50 gt
- e 2541 1,112 16.0 4,67 810 0.014:87 201 i 930 posih 0.7 a2 672 1217 "
A " N 1,161 16.3 ;"q:n? 845 st 1904 51,667 a7 L o1y 19,00 52,500 e 001201 &
Tt A% i 1,207 15.1 e 926 o 18,1 49,679 o 0.02004 Ny 51,182 745 0013380 et R
I - V1770 002044 46,019 001672 = 18.618 1,061 0.02 17.7:4 £ 745 91,14
i oL -10’.“' 1308 Py t 145 4:0 971 bt 174 18,616 119 02140 17.00 50,4037 oy 0.01.455 2015 -
S .. '19’0.7'5; 1,375 o'oli.;g: - 2.9 1j’o:§ 1,021 o'US.,.-E 165 17,504 1162 0.02288 1645 19,661 812 0.01539 1971 T -
Nadd 1,400 e 1 oty 1,078 G 16.] 46,1312 a1 0.T2HE e 48,849 D 0.011335 ) =
= 0.03549 42,954 e 0.02498 g 4518 1212 0.02615 15.82 . B4y - 1004 3 - =
i 123 oy 1,124 164) »150 e 026175 5 18,000 el 0.01757 " =
41,526 1183 0.0-625 148 BB v 0.02755 12l 47,113 - 0.01848 18,55 )
RLE 0.028 1,811 1460 o 17.6
02526 14,2 42,557 nss ~ 0.02980 1o 0, 153 975 001975 1690 M
41,100 B 001102 lj‘-o_‘) 15,208 092 0.02111 Lo 4 3
e e 0% 0,05403 ];,';; 44,186 Comm 002250 e ok
- — =2 43,118 1 ]"_ 0.02418 1,3‘(;]’ - A
) T i 0.02500 > o
—_——— 1437 -




18

= QU Ry Ll 14 = - 4

= &

H

= A — 4 W

| 5k (&)
2)
B W=

T ZEERZE AL E W

19

N —ara

% I i
— 4 28,11 28,90
#oA 2845 98,85
Z o 9820 28:71
2 A 28,05 28,53
Rt ot m N R LR

4) 1
U ey

) Ao | 7 e m | T o | g |4 mowm OB | JE oA | A B
P S 07,0647 1,472 0653200 129 40,544 1,246 0,03042 138
A = e 6,175 1,514 004185 1.7 30,408 1,240 0.03274 180
Moo= 4,661 1,562, 004473 11.2 15,118 1,544 0.00525] 19,5
T 1 I 3,108 1,588 GLITRG 10.7, 86,774 1,397 003799 118
o3& #1,521 1,620 3141 10,2 85,477 1,451 004101 114
P SR 20,001 1,552 25 o7 85,6806 1,505 0.04487 10.8
A 28,244 1,680 0.0590 0.4 H2.429 1,559 0.04809 10
ot Ak 26,500 1,702 ,00:106 4.5 10,862 1,610 0.05218 0.8
ot e 1 24,867 1,718 0,06807 8.4 1,658 005608 0.9
B % 23, 1440 1,723 007415 a4 1,694 006154 8.8
B ) SR 21,426 1,719 : b 25,806 1,782 0.05187 .1
4 P o= B 19,707 1,702 ; 7.2 24,164 1,754 0.07260 75
B =2 % 18,005 1,672 0.005254 5.5 22,410 1,766 0,07880 7.0
Ak ook 16,5852 1,612 0,0J992 tha 20,044 1,765 0,08550 7.1
B i A 14,700, 1,574 0,107 6.2 18,870 1,752 009280 (th
o i S 13,121 1,514 0.1154 fi.4 17,127 1,728 01006 Gl
NP S 11,507 1,48 0.1239 A 15,404 1,679 0.1090 G
Ao A 1% 10,104 1,550 015528 5.4 8725 1,618 01179 57
b /T 7. 5,810 1,254 0,112 1.9, 12,107 1,689 0.1271 5.
A «J- e 7,565 1,149 01519 4.8 10,568 1,440 0.1:45 5.1
AP - g 6,416 1,036 01645 4.5 1,431 0.1450 4.0
A oD o 5,180 e 01710 45 1,20, 01551 oL
At = 44060 sUB 0.1801 4.1 1,074 0168 4
A koMo 3,657 ;580 0,1884 HEY 0.8 01722 4,1
Al EH O 2,968 nsl 0,147 nT ]20 0.1800 HAL
R S 2,987 501 02100 Tk 797 01045 i
A b 1,886 4125 09238 HRL 653 02102 el
AP A % 1,461 554 %0 S0 0.2:7:2 3%
AN L 1,108 257 2.8 451 0.2150 AT
I S 841 uug 2t 368 02655 4 g
ok — % n 177 2.4 B 0,288 2.0
ot = % 416 139 (3320 i 225 05100 a2
ot =% 280 47 [(RER 2.1 168 0,5851 2.
ool oWk 18t G (L3687 2.0 121 0 M2 2.0
A S T 117 46 0.53950 1.8 8o 0.5414 1.8
Juo-l oA % 71 H 04244 1.7 b 0.4230 1.7
oot b 41 9. 04551 1.5 Th 34 04571 1.6
Juot A0k 24 1 01850 14 41 20| 0491 1.1
Ju -l o 11 6 05218 1.2 21 11 05340 1.3
W o A B 0,561 1.1 10 6 05771 1.4
W= b 1 0,603 1.0 4 2 0.6257 i
L= - 1 1 05474 0.5 a 1 0,67:41 1.0
"R O — — 0.6946 — 1 1 0,785 0.5
LT B - — —| 0,752 — —_ - T OTHTS
O — — 0.7996 —_ — — 05500
"o W — — 0.8578 —_ . —] 0.40186
;N R — -— 041204 — - — 0,003
WA % — — 0.9875 — — — 1.0000
I PR . - — 1.0000 - — — -
S 3 — — — — — — —

T . s PN
=)= =] iﬁ 4

: s % o g
g W% W |F-ow mo(FE v | pados|e om ow|wm oo m([zm ot om|aue
39,707 1,47 003637 12,29 42,001 1,170 0.02785 Sl - — %
88,350 1,498 0.039006 1173 40,831 1,227 0.013004 13120 A = %
16,852 1,353 0.0.1214 11,18 19,604 1,201 0,03260 1251 & 4 = %
35,290 14612 0-045G8 1066 agan 1,363 0.03558 1192 2 4+ W s
33,087 1,676 0,00976 10,14 36,950 1,449 0,03903 ) A2 4 E s
32,011 1,740 0.05433 9.65 33,508 1,525 0.04294 1078 2 b oA o
30,272 1,795 005931 9,17 139,985 1,605 0.04722 1024 &2 4+ b %
98,477 1,840, 0.06461 872 12,6878 1,677 0.05179 072 F - A %
26,637 1,863 006095/ 8.4 30,701 1,797 0.05659 U5 I T T )
24,774 1,867 0.07537 7.87 28,064 1,750 0.0 1463 i I T S
292,007 1,85 008095 747 27,184 1,811 0,0ii36:1 20l A b -
21,053 1,826 0.08671 7.09 25,175 1,829 007210 TN A =
19,227 1,784 0.009279 6,71 2354 1,804 0.0750 TN b = ok
17,443 1,752 0.09930 .35 21,706 1,806 0.08461 o0l A g o
* 15,711 1,683 0.1071 00 19,870 1.823 0.0017: LI, I oy S S
14,028 1,619 0.115:¢ 460 18,018 1,796 009945 6.2 s~ A s
12,404 1,544 0.124:L 5,99 16,252 1,752 01078 585 & + A %
10,865 1,158 0.1342 14,5300 1,605 0.1160 5500 4 A %
9,407 1,360 0.1446 12,505 1,622 0.1267 SR A 1 Ju T
8,047 1,255 0,1559 11,183 1,587 015874 4+ %
6,792 1,142 0.1681 9,640 1,436 0.189 - s
5,660 1,024 01512 5,210 1,534 0.1613 o
4,620 a0y 0.165% 6,884 1,205 0.1751 + o= %
3,723 784 0.2106 5,670 1,078 (L1898 )
2,93 667 0.2271 4,601 &7 0.2058 Rl T
2,272 54l 0.2448 3,654 815) 0.2231 oS
1,716 A5 0.2639 2,839 87 ook
1,263 260 0.25.18 2,152 Bl A &
903 77 0.3069 1,388 451 4 iE
630 a7 0.3308 2,149 * 1,187 350 U
{19 149 0.23566 2,02 787 2451 - %
270] 104 0.3844 1.86) A2 190 03622 = gk
166 a0 014145 1.71 and 131 0.3027 $o=
97 48 04469 1.57 200 86 04238 o
54 ag 0.4818 148 117 54 04617 1500 0 =
28 13 0.5194 124 G a2 0.5005 196 Ju A %
13 7 0.53590 1,18 a1 17 0.5425 SR I o
6 P! 0.6037 1.00, 14 ) 0.55883 L A %
2 1 0.6509 1,00 o 4 0.65879 100 W 4 Ju 1%
1 1 07017 0.50 2 1 0.6915 1000 ¥ W%
- - 0.7665 —! 1 1 0.7497 050l I — %
—] — 0.8154 — — nn— 0.8126 —|5 = %
— 0.8792 — — — 0.8810 —IW = &
— 0.9480 — — — 0.9552 — ¥ moogk
— 1.0000 — — — 1.0000 b L - A -
e — e S B
& B A E
e e— T
*x ) 2z

FHS 35.91 47D

2t 23,11 M40

i 31,10 * 33,28

e 33,42 34,35

7l

e




50 51
— = - 1 e e
;= Uk 229 g =N 7% N H N7 R (%)
: 5 3% 0t AT B | s A - A% 1% mb | WAL B 76 AR L T A
i BRI WRARIEE (60 WP |FR 5 || %W OB | R E RN ST TR ; e s |15 R R (G B &L B SIS Mk eI B | e g :
#W ' R | Bs W ! : M ST T wi | SR 1Lt b s =B | e @ o=
% - T 54
6,761 2% 1,5¢1 230! 2558 7 1,334 7,481 1,263 Tl 2qam0 53,945 'i” 2751 8.l 494 15,817 18,475 407 0,084  GOUCH 74,089 16,743 6,711 21,018 Wi
5,549 R i34 7 1,740 13 1,456 4,017 5,192 — 16,5445 59,525 '3 8,176 8,420 G4 13,448 149,880 448 6,500 G1,07¢ 89,799 16,997 24,700 2LV R =2 p=4e
5,882 i 1,520 7 3,645 It 1,450 4,037 4,141 —l 10,018 12,002 : 3444 10,243 925 144080 21,725 424 7,180 69,814 75250 16,888 21,635 21,8689 [
5,230 5 1,280 24 3,148 17 1,868 4,510 1,402 8,144 8,502 £5,90: ] 4,016 11,507 1,043 15,798 24,145 453 11,0909 7r2e4] 74085 17,256 21,4080 23,897 W
4,585 u 1,134 25 850 al 2,117 4,271 1,13 1) 7,172 67,722 4,280 12,002 1,52 15,850 25,041 509 10,783 67,995 T8 16,47] 15,519 20,665
5,100 b 152, 5 1,0 15 2,50 8,846 1,617 it 5,204 69,107 ' 4383 12,516 1,54 15,8250 25499 571 9,408 68,10 7588 16211 16,797 254050 [y
15,201 10 1,008 T0 4,129 18 8,778 71,881 2,720 B 8,765 76,051 4,716 14,008 1,245 153,814 20,112 B 11,708 (38,018 76,169 25,888] ]
6458 5 7a4 09 2341 6 3,251 1,215 1,676 4y 5,178 75,460 E 5,081 14,250 - 1,819 16,199 27,286 577 7,766 68,6100 73,449 7 25,702 [
5074 ° T 0. 211 2,107 70 3,280 4,256 4,814 1,702 5,372 75,544 5 5,614 14,00 1,500 17,5150 27,815 616 8,707 GBLET TH580 PRAETEIENIRE) e
At FE U3 e R L 7 R < )
W =-poie 7.3 0.0 1.4 0.2 27 0.0 1.4 8.0, 1.4 0 26,2 40,0 3 2.9f u,u[ 0.5 14,8 204 0.4 4.7 A0 Thl 15.0 28.75 RN
I S i 6.1 0.0 1.5 0.0 1.9 0.0 1.6 6.6 57 — 115 65,4 3.5 9.1 0.7 148 2184 0.5 7.1 87,1 Ti5.45 1861 Tl gak
il =Py 6.3 0.0 1.4 0.0 34 0.0 1.4 5. 1L — 11.8f . 670 aq - 11 1.0 16.5] 23,5 0. 7.7 75,4 8t.3 ls.zi s 2500
W =-FHi 5.5 0.0 1.3 ©.0 1.5 Xl 1.4 47 1.5 8.5 €0 68.5]. L 4.2 12.0I 11 16.5 254 0.5 116 7.3 78.1 18.0, 220 209 g 15 4
| I i 4.9 0.0, 1.2 0.0 09 0.0 2.4 A5 1.2 0.2) 7.7 72,7 : 4.6 13,0 1.1 17.0, 24,09 0.5 110 T 70,4 18,2 100 i
W o=tk 5.3 0.0 1.0 0.2 1.5 0.0 27 1.0 1.7 0.1 5.0 74 _ 4.4 1. 1.3 16.6 26,6 0.6 9.8 716 812 17.01 17.6 3
F =-Ad 6.0 0.0 1.0 0.1 4.1 0.0 2.8 i, 27 0.0 8.7 75,7 ; 4.7 13,0 1.2 15.7 3,0, 0.6 1L7 68,65 75,8 0.0 174 i
[ =t Ty v.0 0.8 0.1 5 0.0 54 44 1.8 0.0 5.4 79.0 : R 4.4 14 17.0 <28.6] 0.6 8.1 6.0 T6.9 16.1 16.0 Wi
1L ey Wl 5.4 0.0 0.7 . 0.2 21 - 0.1 bX: 4.2 1.2 1.7 5.8 744 ; 5.5 1.8 14 17.2 vy 0.5 S4 68.0 77 5. 14.9 il
Ju A R 1Yy 69 0.0 1.2 0.1 2.6 0.0 2.1 5,0 27 1.3 10.1 TO.T) P I X3 1.1 16.1 EERIE 0.4 0.0 71,0 T8 17,2 20,7 258 2 4 7Y
= e —— e e —— k‘ TR T T =
E
Ay — s -~ B[ 0 L
g = =& L ‘) e B OR B 3 & (f1)
£ M 0 B 4 as st | ” B s ot [N : [E I v 1A - oy 1 AsW] 5 ae
g g |STRALARAR AU AL RGP (T B BERS e Uit | | B A | e e SRETIEE L wle mlm o |dhad| P AE G (e oa ] e w
HESIEE AR B g |4 g 373 (e : ! Jil | e AR LY e ' g
i — - T 3%
Wl=-l-=4Ap 0008 a1 24,015 G046 64,060 1,707 1,748 17,294 13,250 6,115 1,7137‘ 3 447 35,684 5,184 5:12: 5,02 16,958 o082 15,500 117,632 S,007 02,087 Wy iRt oA
| tatsl L8R3 25,141 He2h53  A8G6d 1,798 1,674 19,588 18,13 5,959 1,679 ! 4,521 40,311 57,442 Gtid 5,860 15,094 4,116 45,402 113,642 5,007 910,744} 1] "
0| 10,851 0614 2,892 64152 56,120 2,010 2,048 22565 15,971 5,478 1,585 ; 4,786 13,197 49412 iy T84T 13,180 HRE N7zl 106,372 5,904 5810 ] -l .
[ 40,548 10,7790 as509 24,008 O 66,50 55,070 2,025 2,191 22,570 15,705 7,508 1,983 $ 4,573 43,851 52,780 A2, 8,050 15,004 1,489 38,049 107,088 6,370 050, 1260 G e idn
| = RS 18,721 10,956 8,578 28411 G400 H0A07 2,388, 2,101 29,720 17,7951 5,101 2,028 : 4,043 44,012 6,90 HAT, 8,514 15,393 4,422 35,140 106,391 502 1,008
fil 1--ks 418 40,928 12,183 52,152 27,750 66,047 155,067 2,501 2,411 29,008 18,090 4923 1,819 : 13,982 41,167 63,123 45, #,060 15,780 5,052 3100 104,045 7,070 YA5,400F i
5] fA4 42,927 12,522 a087Y 20480 60,1400 63079 2,617 a4160 29,788 20,120 4,878 1,878 4,307 39,860 63,200 4908 8,089 15,140 4,838 44,688 106,404 THE5[ LO0LORI| R =R Adp
W Edue 30,120 12,54 28,452 173,611 60,164 2,750 2,644 24,104 20,587 4,76 1,015 4,322 43,777 60,199 26, 7,557 15,085 5,200 35,081 94,111 8,108 955,250] ] gt
[0 L5 B e 14,181 185,4190 20,1381 64,788 70,148 11,202 2,854 24,520 2 582 4,607 2,294 4,434 51,004 52,4111 :T»TU' 7,099 16,813 56,330 57,104 91,064/ 7005 1,008,798 1 py - 4
Ak = b i BT b K KIE 2 M
. .
W= 24 Hirkit 10.2! 46,5 25,8 67.6 69,7 1§ 1.9 18.0 142 6.6 1.4 4.5 75.2 5oL 06 B¢ 18.2 4.4 1.4 120.,2 6,0 1,000.00 )35
W =Z1=24 47,0, 12,6 49.8 287 887 4.4 2.0 18 91,9 14.4| 6.0 1.8 k 5.0 418 i1 0.7] (1% 16.6 &0 40,0 1248 5.5 1L,o00.0] i3
W = 44.4 11,7 LG 2390 003 60.0 2,2 2.2 24.4 151 5.9 2.3 5.2 40,6 Bl (R 8.5 L4.5 43 4044 114.9 6.4 1,000 iy
W =t 42,6 11.2 ah.8 25,0 60.0 A7.4 2,1 2.3 24,5 16.4 5.8 2.4 ] 4,8 45.7) 76,0 0.6 8.4 15.6/ 417 0.7 111.7) 6.6 LOVO.O} i
0/ By L B 416 118 72,2 5,1 69.2 54,1 24 2.4 24,4 19.1] - B 2.8 # 4.8 47.3 607 0.7 5 16.5 4.8 38.0 1145 7.1 1,000.0] |7
=tk 428 127 5 20,1 a1 7.6 2.5 a5 24.1 10,6 5.2 14 ; 4.1 48 6.1 0.5 9 10.5 5.3 .4 1084 74 1,000 |7
Wo=Adr 42.7 12.5 20,3 68.8 637 2.6 24 25,6 20,0 18 1.9 % 4.3 80,7 6Ly .0a 51 15.1 1,8 L5 105.% 7.0 1,000.0{ it
i ZEthie 41.2 13.2) 20,8 66,6 63,0 2,90 2.8 25,2 21.5 b.0) 2.0 X 4.5 45,8( 08,0 0.5 8.0 14,7 5.4 Hithg 08.8 8.5 1,000.0f 3
(I R A5 155 1.5 28,0 7 69.0 By 2.8 24.1 22,2 4.5 2.3 8 4.4 50. 61,9 0.6 T 16.5, 5,2 36.5 .6 7.7 1000.0] |5
oo A 42.8 12.2 54.5 k] 880 - oo 24 a5 28,9 18.1 5.5 2.0 » ‘1.6’ 4:1.1s| T 009 o6 81 16.2 4.0 18.1 110.3 7.0 1,0008] Ju o 4t 72y
= A ———— ——— — y R ST, — R o Fo—




